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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las con-
testaciones recibidas del Gobierno a las preguntas de 
los señores Diputados, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2006.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

184/021281

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio; Vera Pro, Juan Carlos y 
Luis Rodríguez, Teófilo de (GP).

Respuesta:

El análisis que se ofrecía en el Proyecto Iter pertene-
cía al año 2003 en cuanto a número de efectivos, y la 
iniciativa que se menciona es un impulso financiero a la 
incorporación de Policías Locales que tiene efecto a 
partir de 2004. En la medida en que en próximos infor-
mes se mencionen los efectivos totales de Policía 
Local, se incluirán todas las iniciativas que afecten a 
los mismos.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/028797

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que el avance más significativo respecto a 
dicho asunto tuvo lugar tras la reunión celebrada en 
París, en junio de 2005, después de la cual se pusieron 

en marcha de manera incipiente intercambios de listas 
con información sobre personas y actividades vincula-
das con el terrorismo internacional.

Madrid, 20 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/039004

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El 27 de enero de 2006 de Consejo de Ministros ha 
aprobado el Real Decreto por el que se regula el Estatu-
to del Personal Investigador en Formación (EPIF) que 
sustituye al actual Estatuto del Becario de Investigación 
y que supone una mejora muy importante en las condi-
ciones laborales de los científicos que comienzan su 
carrera profesional. Se regula la incorporación inme-
diata de los becarios predoctorales de primer y segundo 
año al Régimen General de la Seguridad Social, así 
como la transformación de las becas de tercer y cuarto 
año (una vez obtenido el Diploma de Estudios Avanza-
dos o equivalente), previas a la obtención del doctora-
do, al régimen de contratación laboral. En cuanto a las 
becas posdoctorales, todas serán transformadas en con-
tratos.

Además, a partir de 2007 la cotización a la Seguri-
dad Social de los becarios de primer y segundo año se 
hará por la base mínima de un titulado superior.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/039476

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se indica que tal y como preceptúa la Ley del Gobierno 
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la investigación de los delitos no se encuentra entre las 
funciones que tiene asignadas el Presidente del Gobier-
no.

De otra parte, y según la Ley Orgánica 2/1986, de 
13 de marzo, compete a las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad el Estado, entre otras funciones, la siguiente:

Investigar los delitos para descubrir y detener a los 
presuntos culpables, asegurar los instrumentos, efectos 
y pruebas del delito, poniéndolos a disposición del Juez 
o Tribunal competente y elaborar los informes teóricos 
y periciales procedentes. También les compete, captar, 
recibir y analizar cuantos datos tenga interés para el 
orden y la seguridad pública, y estudiar, planificar y 
ejecutar los métodos y técnicas de prevención de la 
delincuencia.

Por ello, el Presidente del Gobierno nunca he tenido 
conocimiento específico de lo señalado en su pregunta.

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051015

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Los vínculos de cooperación cultural entre España y 
Túnez son excelentes y Túnez es un interlocutor privi-
legiado en la apuesta estratégica de España por fomen-
tar las relaciones en el ámbito mediterráneo.

En relación con los acuerdos de cooperación cultu-
ral, científica y técnica actualmente en vigor, existe un 
amplio dispositivo de instrumentos de cooperación cul-
tural entre los que destacan la concesión de becas en el 
marco de la convocatoria general del Ministerio de 
Asuntos Exteriores y de Cooperación (MAEC) Agen-
cia Española de Cooperación Internacional (AECI), la 
financiación de tres lectorados en universidades tuneci-
nas para fortalecer los departamentos de español, el 
fomento de las redes de docencia y la movilidad univer-
sitaria a través de la convocatoria del Programa de 
Cooperación Interuniversitaria y las intervenciones de 
rehabilitación del patrimonio a cargo de la Cooperación 
Española. Este marco de actuación viene reforzado por 
las iniciativas de cooperación cultural que despliega la 

Embajada de España y la importante labor de difusión 
de la lengua y cultura que lleva a cabo desde 1994 el 
Centro del Instituto Cervantes.

Entre los grandes objetivos perseguidos por la polí-
tica de cooperación cultural internacional, revisten 
especial relevancia los proyectos dedicados a promover 
la diversidad de la realidad cultural española en todos 
los ámbitos y manifestaciones artísticas, así como las 
iniciativas destinadas a fomentar la cultura como ele-
mento del desarrollo, enmarcadas en la Estrategia sec-
torial Cultura y Desarrollo.

En el diseño y puesta en práctica de este tipo de 
actuaciones, destaca la puesta en marcha de acciones 
de formación de capital humano para la gestión cultu-
ral, con énfasis en proyectos de cultura y desarrollo.

Precisamente para llevar a buen término tales estra-
tegias de cooperación cultural, la AECI considera nece-
sario establecer su colaboración con otros actores rele-
vantes de la Cooperación, notablemente con las 
Comunidades Autónomas, en coherencia con el carác-
ter descentralizado de la Cooperación Española.

En estos momentos se ha vertebrado una relación de 
colaboración con la Generalitat de Catalunya para el 
desarrollo de un plan formativo de gestión cultural en 
varios países ribereños del Mediterráneo, entre los que 
se encuentra Túnez, y es voluntad del Gobierno conti-
nuar profundizando los lazos de colaboración con las 
Comunidades Autónomas para el desarrollo de accio-
nes coordinadas en los países prioritarios de la Coope-
ración Española.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/054237

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El número de detenciones e intervenciones de dro-
gas en cada uno de los centros penitenciarios durante 
los años 2004 y 2005 fueron los recogidos en el 
siguiente cuadro:
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Madrid, 19 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/055399

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

La supresión de barreras arquitectónicas en las Ofi-
cinas de Correos que presentan problemas de accesibi-
lidad figura entre los objetivos de Correos, y se está 
abordando a través de un plan plurianual de contenido 
básicamente estructural, denominado Plan de Mejora 
de las Infraestructuras de Correos 2005-2008. Este Pro-
grama se enmarca en el Plan de supresión de las barre-

ras arquitectónicas en las oficinas postales, objeto de la 
Proposición no de Ley (161/000137) que establece el 
año 2008 como plazo máximo de ejecución del 
mismo.

En cumplimiento de dicho Plan está previsto que se 
adapten o reformen las oficinas técnicas que presenten 
problemas de accesibilidad, de manera que al final de 
dicho período la práctica totalidad de ellas sean arqui-
tectónicamente accesibles para las personas con movi-
lidad reducida, salvo en aquellos casos en que, por 
imperativos de protección urbanística del Patrimonio 
Histórico, no sea posible actuar en este sentido.

Las actuaciones que se están realizando en ejecu-
ción de este Plan pueden ser de dos tipos:

— Cuando la barrera es arquitectónicamente salva-
ble se realiza la correspondiente obra de adaptación. En 
este sentido, se señala que ya han sido reformados o se 
han iniciado las actuaciones necesarias para ejecutar la 
obra de reforma en 151 locales.
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— Cuando la barrera del local propio no es arquitec-
tónicamente salvable, se hace necesario el cambio de 
local a través de la compra o, en su caso, alquiler de 
otro. Se han iniciado actuaciones de búsqueda para 
compra de 146 nuevos locales.

En definitiva, el Plan de Accesibilidad o Plan de 
supresión de las barreras arquitectónicas en las oficinas 
postales 2005-2008, inspira todas las actuaciones de 
Correos en materia de infraestructura. Dicho Plan, con 
un ámbito temporal a cuatro años en atención a la 
amplitud de la red y la complejidad de sus actuaciones 
(muchas de ellas requieren cambio de local), se está 
desarrollando en su conjunto con normalidad, y va a 
seguir constituyendo un eje estratégico en la actuación 
de la Sociedad a fin de alcanzar los objetivos persegui-
dos en el horizonte temporal establecido.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/058332

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Las obligaciones reconocidas en el proyecto de 
Seguridad Vial (2001.17.38.0945), durante el ejercicio 
2005 en la provincia de Zaragoza, ascienden a 
167.225,22 €.

Además, en el proyecto Conservación y Explotación 
(1986.17.04.0945), también se incluyen actuaciones de 
Seguridad Vial, ascendiendo las obligaciones reconoci-
das en este proyecto, durante el ejercicio 2005, a 
16.154.373,33 €.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/062309

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

La Dirección General de Ferrocarriles presentó al 
Ayuntamiento de Santiago, en la reunión que se cita en 

la pregunta, un esquema funcional de la estación de 
Alta Velocidad de Santiago.

Se acordó llevar a cabo una estación intermodal, con 
autobuses y el resto de los modos, cuyas soluciones 
deberán ser planteadas por la Dirección General de 
Ferrocarriles para acordar con las restantes Administra-
ciones.

Una vez alcanzada la solución definitiva deberá fir-
marse el correspondiente Convenio.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/066123 y 184/066124

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Como ya se indicó al Sr. Diputado en respuesta a su 
pregunta escrita, con número de expediente 184/53443, 
de 20 de enero de 2006, los recursos y medios del 
Ministerio del Interior están diseñados para contestar 
—de un modo razonable— a las cuestiones formuladas 
por Sus Señorías. No obstante, es cierto que se produ-
cen demoras en algunas de las respuestas, debido a los 
siguientes factores:

• Su Señoría, a 30 de junio de 2006 había presenta-
do al Ministerio del Interior casi seis mil preguntas 
(5.971), lo que supone una proporción del 34 por ciento 
de todas las preguntas escritas presentadas por los Sres. 
Diputados a este Ministerio.

• Precisamente el respeto al trámite parlamentario, 
hace que se intente responder a la totalidad de las cues-
tiones presentadas, independientemente de que las pre-
guntas se hayan presentado atomizadas en varias; de 
que otros diputados del mismo grupo pregunten o 
hayan preguntado lo mismo; de que, en ocasiones, de 
forma recurrente se pregunte por distintos períodos y 
datos muy concretos, etc. El hecho de responder a todas 
las preguntas que se plantean —incluso cuando ya ha 
podido haber comparecencias o sesiones donde se ha 
dado cumplida información del asunto— aumenta la 
demora.

• El hecho de tramitar y responder —una por una— 
a la totalidad de las preguntas que hacen referencia a 
«por qué se ha tardado en responder» está restando 
recursos para poder contestar en tiempo a otras a inicia-
tivas.

No obstante, y como ya se ha indicado, a 30 de junio 
el Ministerio del Interior le había respondido a cuatro 
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mil doscientas diez preguntas, es decir, al 70 por ciento 
de las efectuadas en un período de dos años, en los que 
se ha superado ya el total de iniciativas de la anterior 
legislatura.

Por último, se reitera la voluntad del Ministerio del 
Interior —como de todo el Gobierno—, de responder a 
las iniciativas parlamentarias, no sólo en el plazo pre-
visto sino en el más breve posible, sin detrimento de 
otros principios, obligaciones y funciones constitucio-
nalmente asignadas a la Administración General del 
Estado.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/066885

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Las obligaciones reconocidas, durante el primer trimes-
tre de 2006, en el Programa 453 C «Conservación y Explo-
tación de Carreteras» ascendieron a 9.013.170,70 €.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/066886

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Las obligaciones reconocidas, durante el primer tri-
mestre de 2006, en el Programa 453 B «Creación de 
Infraestructuras de Carreteras» ascendieron en Galicia 
a 24.803.190,70 €.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/066891

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Las obligaciones reconocidas durante el primer tri-
mestre de 2006, en el Programa 453B «Creación de 
Infraestructuras», ascendieron a 1.616.574,24 €, 
correspondientes a la provincia de Ourense.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/067281

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Caracuel del Olmo, María Amelia (GP).

Respuesta:

La ejecución de la variante interesada por S.S. ven-
drá determinada por la Resolución Aprobatoria del 
estudio informativo de la futura autovía Badajoz-Cór-
doba-Granada (E11-E-165).

Este estudio informativo» prevé un trazado nuevo al 
otro lado de la población, lo que supone que esta 
variante no tendría ninguna utilidad en el futuro.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/067284

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Caracuel del Olmo, María Amelia (GP).

Respuesta:

Las obligaciones reconocidas en el proyecto de 
inversión «N-432 Variante del Espejo (Córdoba)», a 30 
de agosto de 2006, ascendían a 91.663,36 €.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/067285

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Caracuel del Olmo, María Amelia (GP).

Respuesta:

Las obligaciones reconocidas del proyecto de inver-
sión «La variante de Baena (Córdoba)», a 30 de agosto 
de 2006 ascendían a 1.000.966,69 €.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/069231

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llín i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

Las empresas presentadas para la ejecución de las 
obras «Conservación de firme. Refuerzo del firme. CN-
332, p.k. 227,750 al 243,600. Provincia de Valencia» 
han sido las siguientes:

• Pavasal, Empresa Constructora, S.A.
• Sorigue, S.A.
• Construcciones y Obras Llorente, S.A.
• Arias Hermanos Construcciones, S.A.
• Elsan-Pacsa, S.A.
• Construcciones y Estudios, S.A. y Actuaciones 

Públicas y Civiles, S.L.
• Aglomerados Los Serranos, S.A.
• Torrescamará y Cía de Obras, S.A.
• Luis Batalla, S.A.U. (LUBASA)

La empresa adjudicataria ha sido «Construcciones y 
Estudios, S.A. y Actuaciones Públicas y Civiles, S.L».

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/070135

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Los modificados interesados por Sus Señorías, han 
supuesto un adicional del 18,74% sobre el presupuesto 
adjudicado.

En el momento actual no están previstos más modi-
ficados.

La fecha estimada actualmente para su terminación 
es diciembre de 2006; no obstante, se está tramitando 
una prórroga para la finalización de las obras a princi-
pios de 2007.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/070300

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En estos momentos el plazo de terminación del 
tramo de la Autovía del Mediterráneo, A-7, entre Albu-
ñol y Adra, es principios de 2008.

El presupuesto vigente para la ejecución de las 
obras es de 74.498.279,40 euros.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/070335

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

El importe de la compensación financiera líquida 
correspondiente a la ejecución de las obras por el siste-
ma de abono total del precio de la Autovía del Medite-
rráneo, A-7, entre El Puntalón y Carchuna se eleva a 
2.081.484,25 €, determinada dicha cuantía conforme a 
lo establecido en el Pliego de Cláusulas Administrati-
vas Particulares que rige el contrato.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/070336

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

Las obras de la Autovía del Mediterráneo, A-7, entre 
Carchuna y Castell de Ferro, tienen previsto un plazo 
de ejecución de 34 meses desde su inicio.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/070337

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

Las obras correspondientes al tramo de la Autovía 
del Mediterráneo, A-7, entre La Gorgoracha y El Pun-
talón (Motril) y Nuevo Acceso Este al Puerto de Motril, 
se encuentran en ejecución, y la fecha de finalización 
prevista es enero del año 2009.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/070976

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgos Gallego, Tomás (GP).

Respuesta:

La inversión efectuada en el año 2005 en la Ronda 
Exterior Sur de Valladolid fue de 2.180.305,09 €, y el 
porcentaje de esta ejecución es del 118,65%.

El plazo de ejecución previsto para esa obra es de 40 
meses.

Las proyecciones presupuestarias para las próximas 
anualidades hasta la conclusión efectiva prevista de la 

obra son las recogidas en el Anexo de Inversiones Rea-
les para 2006, cuya fotocopia se adjunta como anexo.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/071430

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Mesa Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

La construcción de un acceso ferroviario al Puerto 
Exterior de Ferrol, deberá estudiarse en el marco de las 
directrices establecidas por el Plan Estratégico de Infra-
estructuras y Transporte (PEIT) para este tipo de actua-
ciones.

La Dirección General de Ferrocarriles, del Ministe-
rio de Fomento, está colaborando con la Autoridad 
Portuaria en la realización de los estudios necesarios 
para definir el alcance y la oportunidad de esta actua-
ción.

El Estudio Informativo de los accesos ferroviarios a 
las obras de ampliación del Puerto de Ferrol (Puerto 
Exterior) en Cabo Prioriño Chico, se ha contratado por 
la Autoridad Portuaria y se está desarrollando en cola-
boración con la Dirección General de Ferrocarriles.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071862

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

Actualmente se ha redactado el proyecto «Mejora 
de trazado de la N-234 entre el p.k. 276,7 y el pk. 277,7 
en el término municipal de Villarroya de la Sierra», que 
actualmente se encuentra en fase de supervisión.

Por otra parte se ha redactado un proyecto de reha-
bilitación estructural del firme en la carretera N-234 
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entre L.P. Teruel y L.P. Soria, igualmente en fase de 
supervisión.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072206

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la titularidad de la vía que acce-
de a la comarca de Los Arribes (SA-314), en Salaman-
ca, es competencia de la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072522

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María; Fajarnés Ribas, Enrique; 
Salord Torrent, Juan y Martín Soledad, 
Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

A fecha 30 de junio de 2006, Turespaña había sus-
crito los siguientes convenios de promoción turística 
con la Comunidad de Aragón:

• Acción conjunta con las Comunidades Autóno-
mas del «Camino de Santiago».

El 26 de enero de 2006 se firmó el plan anual de 
actuación 2006 para el desarrollo y promoción turísti-
co-cultural del Camino de Santiago. El importe de esta 
acción publicitaria es, para 2006, igual que en 2005, de 
901.518,16 €, cofinanciados al 50% entre Turespaña y 
las Comunidades Autónomas del Camino de Santiago, 
entre las que se encuentra la Comunidad de Aragón.

• Acción publicitaria para la promoción de los Piri-
neos españoles

En 2005 se firmó el Plan conjunto anual de Promo-
ción Turística de los Pirineos. Entre las acciones previs-
tas está la realización de una campaña de publicidad 
por importe de 300.000 €, financiados al 50% entre 
Turespaña y las Comunidades Autónomas del Pirineo, 
en los mercados de: Alemania, Francia, Italia, Países 
Bajos, Portugal y Reino Unido.

Con fecha 26 de enero de 2006 se firmó el Plan con-
junto anual de Promoción Turística de los Pirineos. El 
importe de esta acción publicitaria es para 2006 de 
300.000 €.

• Acción publicitaria conjunta con motivo de la 
Exposición Internacional Expoagua-Zaragoza 2008.

Igualmente Turespaña firmó con la Consejería de 
Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Ara-
gón, el Ayuntamiento de Zaragoza, y la Sociedad Esta-
tal Expoagua-Zaragoza 2008, un Acuerdo Marco para 
impulsar la promoción turística y el apoyo a la comer-
cialización internacional de la Exposición Internacional 
Expoagua-Zaragoza 2008.

El Acuerdo se desarrolla en un Plan anual de Actua-
ción en el que se contemplan una serie de actuaciones, 
entre ellas, la realización, durante el año 2006, de una 
campaña conjunta de publicidad turística internacional 
por importe de 750.000 €, en la que Turespaña aporta-
rá el 40% y el 60% restante por igual entre el resto de 
las partes.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072806

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Padilla Carballada, Julio (GP).

Respuesta:

Se señala a Su Señoría la respuesta a sus preguntas 
escritas números de expediente 184/72768, 184/72770 
a 72794 y 184/72811 a 72733 sobre este mismo asun-
to.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/073184 y 184/077493

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín (GP).

Respuesta:

La Memoria Económica de la Ley Orgánica de Edu-
cación incluye la previsión de gasto total de 7.033.338 
miles de euros a lo largo de los cinco años que durará el 
período de implantación de dicha Ley. De esta cantidad 
se ha previsto la aportación por parte del Estado de 
4.279.106 miles de euros. Una parte de esta cantidad 
corresponde al apoyo a la gratuidad del segundo ciclo 
de Educación Infantil y otra a un conjunto de progra-
mas dirigidos a lograr el éxito de todos los alumnos y 
programas que se realizan, en parte, en colaboración 
con las Comunidades Autónomas y que llevarán consi-
go la transferencia de las cantidades correspondientes a 
cada una de las administraciones educativas.

Las aportaciones del Estado se han iniciado en el 
año 2006, con la inclusión en los Presupuestos Genera-
les del Estado de las correspondientes cantidades que 
ascienden, en total, a 433.138 miles de euros.

Tanto en la aportación para la gratuidad de la Edu-
cación Infantil, como en los diferentes programas de 
cooperación a los que se ha aludido, la distribución de 
las cantidades entre las diferentes Comunidades Autó-
nomas se lleva a cabo con criterios que, en cada caso y 
para cada ejercicio presupuestario, se acuerdan en el 
seno de la Conferencia Sectorial de Educación y que 
van seguidos de la suscripción de los correspondientes 
convenios entre el Ministerio de Educación y Ciencia y 
la Comunidad Autónoma o, en su caso, de un Acuerdo 
del Consejo de Ministros.

Prueba del compromiso presupuestario lo demues-
tra que ya en la fase final de tramitación de la Ley 
Orgánica de Educación, se distribuyeron, en noviembre 
del año 2005, para bibliotecas escolares, 25.000.000 de 
euros, de los que 2.490.263, correspondieron a la 
Comunidad Valenciana.

Además, durante el año 2006, y también para biblio-
tecas escolares, la Comunidad Valenciana ha recibido 
907.157,25 de euros. En este mismo año ha recibido, 
asimismo, 18.523.695,62 de euros para la financiación 
de la gratuidad de la Educación Infantil. Actualmente 
se encuentra en tramitación la Addenda el Convenio 
suscrito para el Plan PROA (Planes de Refuerzo, Orien-
tación y Apoyo), que supondrá 3.259.800 euros adicio-
nales.

Estas son sólo algunas de las medidas ya puestas en 
funcionamiento por el Ministerio de Educación y Cien-
cia en la Comunidad Valenciana.

Madrid, 5 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074201 a 184/074243, 184/074446 a 184/074470, 
184/074526 a 184/074565, 184/074567 a 184/074640, 
184/074680 a 184/074739, 184/074741 a 184/074855, 
184/074863 a 184/074879, 184/074881 a 184/074887, 
184/074889 a 184/074890, 184/074902 a 184/074922, 
184/074924 a 184/074928, 184/074930 a 184/075088, 
184/080483 a 184/080582

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por su 
señoría, se señala lo siguiente:

En el pasado mes de mayo el Sr. Diputado había 
presentado al Ministerio del Interior —desde que 
comenzó la legislatura— en torno a 5.000 iniciativas 
escritas, de las que se le había podido responder a casi 
el 70% (unas 3.500).

No obstante, el interés manifestado durante tres días 
consecutivos (18, 19 y 22 de mayo) por el «estado de la 
cuestión» de 578 iniciativas, provocó que hubiera que 
registrar, y procesar las mismas; proceso que se vio 
incrementado a su vez un par de semanas después (12 
de junio) con otras 110 iniciativas que también se inte-
resaban por el estado de otras tantas preguntas del sr. 
Diputado.

Dado que había que informar acerca de 700 iniciati-
vas que preguntaban «por qué no se había contestado» 
a las mismas o, en el caso de haberlo hecho, «por qué 
se había tardado en contestar»; se procedió a verificar 
su situación. Comprobado el estado de la cuestión 
(mediando la premura de los plazos), en ese momento 
sucedía lo siguiente:

• Más de 100 preguntas (112) ya estaban contesta-
das por el Ministerio del Interior.

• Otras se encontraban ya respondidas por el Minis-
terio del Interior y en trámite en el Ministerio de la 
Presidencia.

• Y otras estaban en proceso de elaboración 
(sufriendo sin duda demoras provocadas incluso por su 
propia tramitación).
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Sobre estas últimas, muchas estarán ya en manos de 
Su Señoría; el resto, estará procesándose en la actuali-
dad (condicionadas por las consecuencias del alto volu-
men de iniciativas que gestiona el Ministerio del Inte-
rior). Sobre las razones concretas de las demoras, el 
Ministerio del Interior señala su respuesta a la pregunta 
escrita de Su Señoría, con n.º de expediente 184/49497, 
de 11 de septiembre de 2006.

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075722

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

El estudio informativo de la autovía A-24 entre 
Daroca y Calatayud, de conexión de la A-23 con la A-2, 
se encuentra pendiente de emisión de la declaración de 
impacto ambiental.

Una vez se emita aquélla, podrá aprobarse definiti-
vamente el estudio y se pasará a las fases de proyecto 
constructivo y ejecución de las obras.

Por lo tanto, es prematuro establecer las fechas 
exactas para el comienzo de las obras y su finaliza-
ción.

Las partidas presupuestarias contempladas en los 
ejercicios de 2005 y 2006 corresponden a la liquidación 
del contrato para la redacción del estudio informativo, 
trámite que se llevará a cabo cuando se apruebe defini-
tivamente el estudio.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075846

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En septiembre y octubre de 2005, se han realizado 
una serie de medidas tendentes a mejorar la seguridad 
vial en la travesía de El Burgo de Ebro, entre los p.k. 
221,350 y 223,000 de la N-232, consistentes en:

1. En las entradas de la travesía, tanto en dirección 
Zaragoza como en dirección Castellón, se han colocado 
bandas sonoras y se ha advertido, mediante marcas via-
les pintadas en el pavimento, la limitación de la veloci-
dad a 50 km/h.

2. Se han colocado cuatro carteles, dos en cada 
entrada de la travesía, limitando la velocidad a 50 km/h, 
con la leyenda: «Travesía Peligrosa».

3. En la totalidad de los pasos de patrones, concre-
tamente cuatro, situados en los p.k. 221,940, 221,085, 
222,270 y 222,400, se ha duplicado la señalización 
existente, en cuanto a la limitación de velocidad, a los 
preavisos y a la situación de los pasos de peatones. A 
dos de ellos, los situados en los p.k. 221,940 y 222,400, 
se les ha añadido luminarias tipo xenón flash, para 
advertir la existencia de dichos pasos.

4. También se han instalado diversos captafaros de 
suelo, con luces intermitentes en la totalidad de los 
pasos de peatones, en cada una de las direcciones exis-
tentes a su paso por la travesía.

Todo ello se ha ido consensuando con el Ayunta-
miento de El Burgo de Ebro, en las distintas visitas que 
se han realizado para tratar estos temas.

Las obras de la variante de El Burgo de Ebro han 
sido adjudicadas con fecha 12 de julio de 2006 y el 
plazo de ejecución es de 15 meses.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/076818

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Ministerio de Fomento tiene previsto iniciar 
todas aquellas actuaciones que dispongan de la dota-
ción adecuada y suficiente en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007 y que, por el estado de tramita-
ción administrativa de los proyectos, lo permitan.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077050

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Almería-Motril y a 
partir del 1 de agosto la Autoridad Portuaria de 

Almería, durante el año 2005, ha realizado en los 

puertos de interés general de su competencia ubica-

dos en la provincia de Almería (Almería y Carbone-

ras) y en la provincia de Almería, con la individuali-

zación de las más significativas, las siguientes 

actuaciones:

Ferrocarriles:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) señala que de 
acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 

Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, las actuaciones realizadas en el ejercicio 
2005 por esta Entidad, son las que se detallan a conti-
nuación

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA, para el año 
2005 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-

tos Generales del Estado con destino a la provincia de 

Almería, con realización inversora en los siguientes 

proyectos:
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Carreteras:

Durante el año 2005, las obras de creación de infra-
estructura, en ejecución o realizadas, con cargo al Pro-
grama 453 B de los Presupuestos Generales del Estado, 
en la provincia de Almería, son las que se indican a 
continuación:

— Autovía del Mediterráneo, A-7: Albuñol-Adra

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077055

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2005 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Barcelona, con realización inversora, en los siguientes 
proyectos:

Aeropuerto de Barcelona

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Plan Barcelona. Complejos terminales.

Desarrollo de infraestructuras en generales. Adqui-
sición de terrenos necesarios.

Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

Desarrollo de infraestructuras en abastecimientos. 
Acometidas (infraestructuras).

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Plan Barcelona. Campo de vuelo.

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. Plan Barcelona. Accesos y sistemas de 
transporte.

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. Proyectos varios.

Desarrollo de infraestructuras en zona de carga. 
Aparcamientos, urbanizaciones y accesos.

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Instalaciones/equipamientos/proyectos varios.

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. Edificaciones.
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Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Plataformas.

Establecimiento de niveles de calidad para cada 
subsistema aeroportuario. Actuaciones de mejora de la 
calidad por subsistema.

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. Torre de control.

Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones y 
personas.

Desarrollo de infraestructuras en zona de carga. 
Edificaciones.

Desarrollo y actualización tecnológica de sistemas. 
Instalaciones/equipamientos/proyectos varios (redes 
multiservicios).

La gestión medioambiental. Actuaciones medioam-
bientales.

Automatización. Desarrollo e instalación de un sis-
tema de visualización integrada de datos de control en 
TWR (Victor).

Seguridad operativa.
Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-

tos. Instalaciones/equipamientos/proyectos varios.
Desarrollo de infraestructuras en generales. Proyec-

tos, adquisiciones, obras e instalaciones menores distri-
buidas por varias zonas.

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Aparcamientos, urbanizaciones y accesos.

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. «Handling».

Comunicaciones aeronáuticas. Actuaciones de 
navegación aérea incluidas en planes directores.

Ayudas a la navegación aérea. Ampliación y optimi-
zación de instalaciones VOR/DME.

Calidad percibida. Actuaciones de mejora de la cali-
dad percibida.

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Campo de vuelos. Prevención de riesgos laborales. 
Seguridad laboral.

Aeropuerto de Sabadell

Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones y 
personas. Aeropuerto de Sabadell.

Mantenimiento de la actividad. Reposición / mante-
nimiento y mejoras de instalaciones. Aeropuerto de 
Sabadell

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Aparcamientos, urbanizaciones y accesos. Aeropuerto 
de Sabadell.

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Adecuación campo de vuelos y urbanización zona 
de hangares. Aeropuerto de Sabadell.

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Construcción de un nuevo edificio terminal. Torre de 
control y accesos. Aeropuerto de Sabadell.

Dirección regional de navegación aérea Este

Automatización. Automatización del nuevo centro 
de control de Barcelona.

Comunicaciones aeronáuticas. Equipamiento de 
comunicaciones SCV’S en centros de control. ACC 
Barcelona.

Operación y gestión del sistema de N.A. Operación 
y gestión del SNA de la región Este.

Normalización de edificios e instalaciones auxilia-
res. Nueva edificación para el centro de control de Bar-
celona. Región Este.

Carreteras:

Durante el año 2005 se han ejecutado en la provin-
cia de Barcelona las siguientes obras en materia de 
carreteras:

Título

Seguridad Vial. Construcción de un carril directo en 
la glorieta de la margen derecha del enlace Sant Just 
D’Esvern de la autopista B-23, p.k. 3,175.

Construcción de una rotonda circular en la carretera 
N-II (Ca N’Amat), p.k. 587,000, Martorell.

Construcción de un paso inferior N-II, de Madrid a 
Francia por Barcelona, p.k. 653,853. Tramo: Caldes 
D’estrac.

Conservación de firme corrección de asentamientos 
y rehabilitación del firme. Antigua N-II actual A-2, pk 
580,000 al 586,800 Tramo: Esparraguera-Martorell.

Corrección de asentamientos y rehabilitación de 
firme la carretera N-II, Autovía Igualada-Martorell, pk 
551,500 al 580,000. Tramo: Igualada-Esparraguera-
Ctra.: A-2.

Proyecto complementario. Reordenación del acceso 
al camino de Can Oller desde la vía de servicio, margen 
derecho de la carretera N-II, pk 569,200, en el término 
municipal del Bruc.

Seguridad vial. Conrtrucción de un carril adicional 
entre los pk 576,250 al 579,450 margen izquierdo la 
autovía del nordeste A-2, Tramo: Collbato-Esparrague-
ra.

Seguridad vial. Construcción de una glorieta en la 
intersección de la CN-II con la GI-600, p.k. 682,600. 
Tramo: Tordera y «Seguridad vial. Ampliación de cal-
zada en la CN-II, p.k. 681,544 al 681,774 y del puente 
del FFCC de la línea Barcelona-Mataró-Maçanet, en 
Tordera, p.k. 681,984 al 682,064. Tramo: Tordera».

Adecuación de señalización orientativa al catálogo 
de nombres primarios y secundarios en las carreteras de 
la Demarcación de Carreteras del Estado en Cataluña.

Marcas Viales. Pintado y repintado de marcas viales 
en las carreteras: B-10, B-20, B-22, B-23, B-30 y N-I, 
pp.kk. varios Tramos varios.
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Marcas viales. Pintado y repintado de marcas viales. 
A-2, Autovía del Nordeste, B-24, N-IIa, N-340 y N-
340a, pp.kk. varios.

Ampliación de carril en calzada lateral sentido 
Gerona del enlace de Cerdanyola y ampliación de pan-
tallas acústicas. Construcción cuarto carril en parte del 
tramo de la autopista A-7, Montmelo-El Papiol y otras 
obras complementarias.

Ampliación de capacidad de la Ronda Litoral. 
Tramo: Enlace con la A-2 - enlace con la zona franca 
(Hospitalet de Llobregat-Cornellá de Llobregat-Sant 
Joan d’Espí-Sant Feliu de Llobregat.

Obras complementarias. Medidas paisajísticas en el 
segundo cinturón «pata sur». Carreteras N-II, cinturón 
litoral, C-32 (A-16), pata sur y A-161 El Prat de Llo-
bregat-Sant Boi. Tramo: Cinturón Litoral-Aeropuerto.

N-340, de Cádiz y Gibraltar a Barcelona por Mála-
ga. Tramo: Vallirana. Ctra.: B-24 (antigua N-340), P.K. 
1234 al 1236,2. Provincia de Barcelona.

Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Barcelona durante el año 
2005, ha realizado en el Puerto y provincia de Barcelo-
na, con la individualización de las más significativas, 
las siguientes actuaciones:

Denominación

Ampliación Dique de Abrigo Este
Dique de Abrigo Sur tramos I y II
Dique de Abrigo Sur tramo III
Proyecto constructivo del martillo de la bocana Norte
Muelle Prat, Fase I
Muelle Prat, Fase II
Obras adicionales proyecto Muelle del Prat, Fase I. 

Precarga y recinto 3
Muelle cargadero en Vallcarca
Medidas correctoras en la línea de costa, Fase III
Remodelación muelle de costa
Acondicionamiento de accesos a la zona de 

ampliación
Acceso ferroviario a MPESA Delta 1
Conexión calle A con calle 114, segunda plataforma
Remodelación pavimento rambla del mar
Habilitación ampliación muelle adosado, 2.ª Fase 

(aparcamiento autobuses)
Urbanización terminales de cruceros
Habilitación terminal polivalente en muelle adosado
Remodelación puerta 28
Torre de control portuaria
2.º Modificado remodelación del Faro de Montjuic
Otras de inversiones

Ferrocarriles:

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de Bar-
celona:

• Línea Tarragona a Barcelona y Francia. Tramo: 
Granollers-Massanet. Renovación de vía, moderniza-
ción de catenaria y obras complementarias.

• Remodelación integral de la estación de Arenys 
de Mar. Línea C-1 de Cercanías de Barcelona.

• Línea Tarragona-Barcelona-Francia. Tramo La 
Sagrera-Massanet. Bloqueo automático banalizado. 
(B.A.B.).

• Instalación de un enclavamiento electrónico en la 
estación de Barcelona Sants.

• Línea Tarragona-Barcelona. Integración del F.C. 
en Cornellá de Llobregat (Barcelona) en la zona indus-
trial de Almeda, Milles y Quillet.

• Línea Barcelona-Massanet-Massanes. Supresión 
de pasos a nivel en los pp.kk. 56/262 y 57/055 en el 
término municipal de Malgrat de Mar (Barcelona).

• Supresión de los pasos a nivel de los pp.kk. 146/
627 y 147/112 de la línea Tarragona-Barcelona-Francia 
(RENFE) en el término municipal de Llinars del Vallés 
(Barcelona).

• Muro de acompañamiento del puente ferroviario 
sobre el Riu Sec Cerdanyola del Vallés.

De que de acuerdo con el Anexo de Inversiones 
Reales por regiones y provincias de los Presupuestos de 
Explotación y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 
27 de diciembre, de los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2005, él gasto de las actuaciones en 
el ejercicio 2005 por ADIF, es el que se detalla a conti-
nuación:

Obras línea de alta velocidad Madrid-Zaragoza-
Barcelona-frontera francesa.

Asistencia técnica a la coordinación de las obras 
LAV Madrid-Barcelona-frontera francesa. Tramo Sant 
Sadurní d’Anoia-Martorell.

Asistencia técnica a la coordinación de las obras 
LAV. Madrid-Barcelona-frontera francesa. Tramo La 
Granada-Sant Sadurní d’Anoia.

Asistencia técnica a la coordinación de las obras 
LAV. Madrid-Barcelona-frontera francesa. Tramo Ven-
drell-Vilafranca.

Asistencia técnica coordinación de las obras LAV 
Madrid-Barcelona-frontera francesa. Tramo X-A trave-
sía urbana Vilafranca Penedés.

Asistencia técnica a la coordinación de las obras LAV 
Madrid-Barcelona-frontera francesa tramo Castellbilbal-
Papiol.

Asistencia técnica a la coordinación de las obras 
LAV Madrid-Barcelona-frontera francesa tramo Mar-
torell-Río Llobregat.
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Asistencia técnica a la coordinación de las obras 
LAV Madrid-Barcelona-frontera francesa tramo Papiol-
Can Tunis.

Asistencia técnica a la coordinación de las obras 
LAV Madrid-Barcelona-frontera francesa tramo Mar-
torell (estación cargas Seat).

Redacción proyectos constructivos remodelación de 
las estaciones de San Andrés Condal y Moncada bifur-
cación.

Asistencia técnica coord obras instalac. Seguridad 
afectadas por la LAV. Tramo Vilafranca-Castellbisbal.

Remodelación arquitectónica y adecuación de la 
acometida eléctrica del edificio de la antigua estación 
de Vic.

Asistencia técnica a coordinación obra LAV 
Madrid-Barna-frontera tramo Barcelona sur (Prat de 
Llobregat-núcleo Barcelona).

Redac. proyectos const. modif. necesarias inst. 
estac. Barcelona Sants por electrificación a 25.000 V 
línea A.V. Madrid-Barcelona.

Adecuación de la estación de Brna-Franca por la 
llegada del AVE a Brna-Sants. Rehabilitación integral 
de los aseos.

Adecuación de la estación de Brna-Franca por la 
llegada del AVE a Brna-Sants. Adquisición de máquina 
clasificadora monedas.

Adecuación de la estación de Brna-Franca por la 
llegada del AVE a Brna-Sants. Megafonía pregrabada y 
5 monitores.

Adecuación de la estación de Brna-Franca por la 
llegada del AVE a Brna-Sants. Mobilio al centro de 
viajes.

Actuaciones en materia de protección civil en esta-
ciones Redc. Proy. Dir. Obra y Coord. Seg. y salud obra 
reacond. Barna-Francia.

Medios informáticos/ofimáticos para UN. Durante 
2003 adq. 1 Fotocopiadora para la oficina atenc. cliente 
Brna-Sants.

Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004 
Remodelación aseos, pavimento acceso a vestíbulo 
Barcelona-Sants.

Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004 
Adquisición de 1 motor diésel para bomba contraincen-
dios en Sants.

Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004 Adq. 
de 5 radioteléfonos portátiles y estación repetidora 
Brna-PG.

Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004 Ins-
talación 4 led fijos y 1 móvil para la estación Barna-
Sants.

Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004 Inst. 
aire acondicionado en taquilla Brna-P. Gracia.

Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004 
Suministro e instalación 14 expositores vestíbulo Bar-
celona-Sants.

Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004 
Dotación de mobiliario para dependencias Vta. billetes 
Brna-Sants.

Sustitución de teleindicadores en P. Gracia y Tarra-
gona instalación de teleindicadores en la estación de 
Barna-P. Gracia.

Independización de espacios en la estación de 
Torelló.

Adquisición de dotación de 40 sillas oficinas G.T. 
Nordeste.

Obras de adaptación de la estación de Barcelona-
Sants a la llegada de la alta velocidad. Construcción 
nuevos almacenes lado Montana.

Obras de adaptación de la Estación de Barcelona-
Sants a la llegada a la alta velocidad. Vía 14 y aparca-
miento lado mar.

Redacción del proyecto básico de mejora y amplia-
ción de la estación de Barcelona-Sants.

Redacción de diversos proyectos constructivos de 
remod. de la estación de Barcelona-Sants para la llega-
da del AVE.

Remodelación integral de las estaciones de Rubí y 
San Cugat del Vallés.

Ejecución de la obra recogida en el proyecto de 
remodelación integral de la estación de Martorell.

Remodelación de la estación de Mongat. Núcleo de 
cercanías de Barcelona.

Obras de adecuación de andenes (recrecido, inst. 
refugios e ilumin.) en Borgonya, Urtx-Alp, La Farga y 
Toses (línea Vic-Puigcerdà).

A.T. a redacción de proyecto de remodelación de la 
estación de Sabadell-Nord.

Redacción de proyecto de remodelación de la esta-
ción de Vilanova y La Geltrú.

Redacción de proyectos de remodelación de las 
estaciones de Montgat Nord y S. Andreu de Llavaneres 
en el núcleo de Barcelona.

Redacción de proyectos de remodelación de las 
estaciones de La Llagosta y Castellbisbal en el núcleo 
de Barcelona.

A.T. a la redacción de proyecto constructivo para 
implantación de control acceso en estación de Gavà 
(núcleo de Barcelona).

Construcción de pasillos de entrevías en la terminal 
de Granollers contenedores.

Rehabilitación edificios en la terminal de contene-
dores de Granollers.

Construcción de pasillos de entrevías en la terminal 
de Castellbisbal.

Rehabilitación de arquetas E28 playa de la terminal 
de contenedores de Granollers.

Rehabilitación aseos y vestuarios del personal de 
maniobras de la terminal de Can Tunis.

Renovación y mejora del muro de separación 
Morrot-Puerto adaptándolo a las condiciones de seguri-
dad actuales fase 1.

Renovación y mejora del muro de separación 
Morrot-Puerto adaptándolo a las condiciones de seguri-
dad actuales (2 fase).

Adquisición de 20 equipos de radiotelefonía Moto-
rola GP-340 para la gerencia de terminales noreste.
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Adquisición de 5 equipos de radiotelefonía Motoro-
la GP-340 con accesorios incluidos para depend. de 
Manresa y S. Vicente Castellet.

Adquisición de 6 equipos de radiotelefonía móvil 
para las terminales de La Llagosta y Martorell-Seat.

Rehabilitación integral de la iluminación de playa 
en la terminal de Morrot.

Suministro y colocación de equipos de A. Acondi-
cionado con bomba de calor para las terminales de G. 
Martorell-Seat y Montcada BIF.

Adquisición de mobiliario para terminales de la 
gerencia de terminales noreste.

Suministro y colocación de 3 equipos de A. Acondi-
cionado con bomba de calor para dependencias de la 
gerencia de terminales noreste.

Regularización y formalización del suministro de 
20 impresoras matriciales.

Ampliación y puesta a punto de la red contra incen-
dios de la terminal de La Llagosta.

Rehabilitación y puesta a punto de la red contra 
incendios en la terminal de La Llagosta.

Señalización vial para la implantación del Sistema 
Interman en la terminal de Barcelona-Morrot.

Instalación de radiofrecuencia en la terminal de 
Barcelona-Morrot.

Implantación del sistema Interman en la terminal de 
Barcelona-Morrot.

Ampliación de potencia en acometida eléctrica en la 
terminal de Castellbisbal.

Enlace óptico túneles de Sabadell centro y sur. Ope-
radores Amena y Vodafone.

Conexión de cable de Jazztel en el centro de teleco-
municaciones de Barcelona Sants.

Adquisición e instalación de cables de F.O. Deman-
das de clientes enlace óptico Gavà-Sitges-Vilanova-
Martorell para Vodafone.

Adquisición e instalación de cables de F.O. y case-
tas en parques para demandas de clientes. Enlace 
Barna-Mediapark. Cableuropa.

Adquisición e instalación de cables de F.O. y case-
tas en parques para demandas. Enlace Sabadell Sud-
Centre-Nord.

Enlace óptico Mollet Sta. Rosa y red óptica Mollet 
St Fost-Barberà del Vallès para Vodafone.

Enlace óptico para Auna Castelldefels-Bellvitge.
Enlace 8 FO para BT de acceso al polígono Pedrosa 

en Barcelona para MRW.
Adaptación de la antigua red óptica para Jazztel en 

Cataluña a la nueva situación.
Obras a realizar por la comunidad de propietarios de 

C/ Consejo de Ciento, 534, de Barcelona.
Nueva instalación de tuberías aire acondicionado 

cabecera G.O.B.
Suministro de 50 sillas ergonómicas para el puesto 

de mando de Barcelona. Instalación de equipos SAI en 
OT/MT de San Andreu Comtal y Martorell.

Suministro e inst. 2 acondicionadores aire sala 
común p.m. Barcelona.

Instalación proyector en la sala de reuniones de la 
G.O.B.

Suministro 25 sillas para el P.M. y gabinetes circu-
lación G.O. Barcelona.

Mobiliario para despacho técnico de administración 
y control de la delegación territorial este.

Mobiliario sala de juntas delegación territorial este.
Mobiliario despacho jefe de control de gestión y 

contratación de la delegación territorial este.
Instalación de subestacion móvil en Garraf.
Adquisición de cámaras Domos para las gerencias 

noroeste y noreste.
Suministro e instalación de equipamientos de graba-

ción de audio para el CPS-24h de Barcelona-Sants.
Suministro e instalación de tres unidades de fancoils 

para las dependencias de la Comisaría del CNP de Bar-
celona-Sants.

Suministro e instalación de discos duros para la gra-
bación de los equipos Multiscope II de Geutebruck 
instalados en CPS Barna-Sants.

Asistencia técnica de seguridad 2003 Gerencia de 
Cataluña.

Instalación sistema CCTV con transmisión y cierre 
telemando en la estación de Torelló.

Adquisición de mobiliario para la gerencia territo-
rial noreste.

Instalación sistemas de seguridad contra actos anti-
sociales en la Delegación de Cataluña.

Medios auxiliares para personal y perros de los G.O.P. 
Barcelona (casetas, remolques, chalecos, guantes).

Ampliación de la red eléctrica e incorporación de 
aire acondicionado locales prevención Barcelona esta-
ción Francia.

Asistencia técnica a la coordinación de las obras del 
enclavamiento electrónico en la estación de Barcelona-
Sants (2 Fase).

Actuaciones instalaciones seguridad restitución 
BAB Vilanova I La Geltrú y Sant Vicente de Calders.

Adecuación bandas regulación de San Vicente de 
Calders-L’Hospital Barcelona Sants/Castellbisbal-
Mollet.

Renovación vía y catenaria Granollers-Massanet.
Redacción del proyecto constructivo de la línea 

eléctrica de acometida a la subestación de tracción de 
Vaquerisses-Torreblanca.

Instalaciones de seguridad y comunicaciones Castell-
bisbal-Mollet-Barcelona.

Instalación del nuevo panel de visualización del 
puesto de mando de Barcelona y proyecto desdobla-
miento de vía entre Balxador de Palau y Martorell 
(prestación de pilotaje en obras del Ministerio de 
Fomento).

Ampliación y mejora de Sants (proyecto constructi-
vo) prestación de pilotaje en obras del Ministerio de 
Fomento.

Renovación de vía y catenaria Borgonya-Ripoll 
prestación pilotos Renfe.
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Enclavamiento y señalización del desdoblamiento 
de vía entre Baixador y Martorell.

Modificación II. SS. y comunicación Vilafranca del 
Penedès prestación de pilotaje en obras del Ministerio 
de Fomento.

Supresión del PP.NN. En Llinars del Vallès presta-
ción de pilotaje en obras del Ministerio de Fomento.

Supresión del paso a nivel de La Miranda L/
Barcenona Ripoll (Manlleu-Barcelona).

Instalación de S.L.A. (señalización luminosa y 
acústica clase F) L/Barcelona-Ripoll (Las Franquesas 
del Vallès).

Suministro e instalación de señalización específica 
peatonal adosada PN L/Tarr.-Barna-Francia (S. Feliu) 
Barcelona.

Instalación de señalización luminosa y acústica. 
Protección clase B en paso a nivel de la provincia de 
Barcelona.

Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en pasos a nivel de la provincia de 
Barcelona.

Obras ampliación capacidad de vías para estaciona-
miento y mantenimiento de material en la estación de 
Sant Andreu-Comtal.

Obras remodelación y ampliación haz vías en Mon-
cada bifurcación y ampliación andenes y acond. vías 
estación de Barcelona-Francia.

Traslado del puesto de mando local del enclava-
miento de Barcelona-Francia.

Obras para dotar de nueva acometida eléctrica a la 
estación de Montcada bifurcación.

Asistencia técnica coordinación obras actuaciones 
en L/Barcelona-Ripoll. Tramo Vic-Borgonya.

Asistencia técnica coordinación obras actuaciones 
en L/Barcelona-Ripoll. Tramo Borgonya-Ripoll.

Modernización de la catenaria tramo Montcada 
Bif.-Vic.

Construcción de nuevo paso inferior y adecuación 
de la estación de Calella para implantar control de 
accesos.

Construcción de pasillos de entrevías en la terminal 
Barcelona-Can Tunis.

Ampliación y remodelación de la estación de Castell-
bisbal, señalización y comunicaciones.

Electrificación de cabeceras de vía en la terminal de 
Barcelona-Morrot.

Instalación de S.I. y S.B.A. en P.N. Estación de San 
Quirze de Besora. L/Montcada Bif.-La Tour de Carol.

Instalación de cable de 25 cuadretes y acondiciona-
miento de elementos de campo. T/Garraf-Gavà. L/
Madrid-Barcelona.

Modernización y rehabilitación de puente. L/
Zaragoza-Lérida-Barcelona.

Sustitución de desvíos A por P en las estaciones de 
Gavà y Castelldefels.

Modernización y rehabilitación puentes. L/ Tarrago-
na-Barcelona-Francia.

Modernización y rehabilitación de puente de la L/
Zaragoza-Lérida-Barcelona.

Instalación de un enclavamiento electrónico en la 
estación de L’Hospitalet de Llobregat. L/Tarragona-
Barcelona y Francia.

Sustitución de desvíos A por P en las estaciones de 
Centelles (lado Vic) y Balenya (Vía y electrificación).

Instalación de cable de 25 cuadretes y acondiciona-
miento de elementos de campo. T/Calella a Blanes y 
Maçanet.

Rehabilitación de telefonía de explotación en la 
estación de La Llagosta. L/Tarragona a Barcelona y 
Francia.

Sustitución de cables generales en el trayecto 
Terrassa-Manresa (1 fase).

Sust. pórticos funiculares por pórticos rígidos, agu-
jas aéreas en el P90 y comp. indep. de sust. e H.G. 
Estación Castellbisbal.

Rehabilitación de la subestación eléctrica de trac-
ción de La Torrasa.

Instalación de CTC con enclavamientos electróni-
cos y bloqueo automático en vía única (B.A.U.) En el 
T/Arenys de Mar-Maçanet.

Tratamiento de la estructura de la bóveda de la esta-
ción de arco de triunfo (Barcelona). L/Barcelona-Tarra-
gona-Francia.

Tratamiento trincheras de Garraf. 1.ª fase. L/Madrid-
Barcelona.

Rehabilitación de vía del trayecto Blanes a Maçanet 
y estación de Blanes. L/Barcelona-Mataró.

Sustitución de cables generales en el trayecto 
Terrassa-Manresa (2 fase). L/Zaragoza-Barcelona por 
Lérida.

Sustitución de línea aérea 2200 v. por cable enterra-
do. T/ Sant Andreu Comtal-Granollers (1 fase). L/
Tarragona-Barcelona-Fr.

Modernización y renovación de los parques de A.T. 
en las subestaciones de Centelles, Les Franqueses y 
Manlleu.

Instalación de agujas aéreas en el P.90, Sust. de 
compensaciones, Cjtos. de giro e H.C. con péndola 
equip. T/Garraf-Cubellas (2 fase).

Instalación de cable de guarda y mejora de las pro-
tecciones catenaria. T/Manresa-Tarrasa. L/Zaragoza-
Barcelona por Lérida.

Instalación de enclavamiento electrónico en la esta-
ción de Moncada i Reixac.

Sustitución de cables generales y secundarios en la 
estación de Sant Celoni. L/Tarragona-Barcelona-Francia.

Tratamiento de las trincheras de Garraf. 2 Fase.
Inyecciones de cierre para saneamiento de platafor-

ma en el túnel de Martorell. L/Tarragona-Barcelona-
Francia.

Tratamiento del Puente de. L/Tarragona-Barcelona-
Francia.

Tratamiento de las trincheras de Garraf (Barcelona)-
2 fase. L/Madrid-Barcelona.
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Intervención en trinchera en vía I.E/ Garraf. L/
Madrid-Barcelona.

Intervención por saneamiento de trinchera en vía I, 
Sitges-Garraf. L/Madrid-Barcelona.

Reposición de la escollera. T/Vilassar de Mar-Mata-
ró. L/Barcelona-Maçanet por Mataró.

Intervención por temporales, afectando a postes de 
catenaria en Cabrera de Mar. L/ Barcelona-Massanet 
por Mataró.

Intervención por incidencia el 22/03/04 en s/e de 
Can Tunis.

Rehabilitación de trincheras lado derecho. E/ Man-
resa. L/ Zaragoza-Barcelona por Lérida. 2 Intervención.

Rehabilitación de trinchera lado izquierdo. E/ Man-
resa. L/ Zaragoza-Barcelona por Lérida. 2 Intervención.

Intervención por descarrilo de tren Euromed el 15/
08/01. Depósito San Andrés Condal (cabecera lado 
Montcada). L/Tarr.-Barc-Fr.

Intervención por rotura de carril en vía 4 de la esta-
ción de Montcada bif. el 29/08/2001 L/ Zaragoza a 
Barcelona por Lleida.

Intervención por descarrilo en T.U.D. N // 12 de bifur-
cación Can Tunis el 25/07/01. L/ Madrid-Barcelona.

Intervención por rotura de carril en báscula vía 3 en 
S. Andrés Condal.

Tratamiento de terraplén de la línea Castellbisbal-
Mollet.

Tratamiento del terraplén. L/ Castellbisbal-Mollet 
(1 fase).

Reparación de la subestación eléctrica de Can 
Tunis.

Sustitución de salidas de Feeders en instalaciones 
con disyuntores extrarrápidos con amianto en ámbito 
de la JTMI de Barcelona.

Trat. de trincheras por desprendimientos. T/ Calaf-
Aguilar de Segarra. L/ Zarag.-Barcelona. 2 Int.

Trat. trincheras por desprendimientos. T/ Calaf-
Rajadell. L/ Zaragoza-Barcelona por Lleida.

Tratamiento de trincheras por desprendimientos. T/ 
Calaf-Rajadell. L/ Zar.-Bar. 2 Interv.

Redacción de proyectos para tratamiento del puente. 
L/Zaragoza-Barcelona por Lérida.

Intervención por incidencia producida en el cambio 
N 39 de la estación de Morrot el 08-01-03. L/ contorno 
de Barcelona.

Proyectos de modernización de puentes de hormi-
gón. L/ Tarragona-Francia.

Proyectos de modernización de puentes de hormi-
gón. L/ Tarragona-Francia.

Proyectos de modernización de puentes metálicos. 
L/ Madrid-Barcelona.

Montaje encarrilad. en tramos metal. de Liri-Poll-
Puigcerdá, L/Zarag.-Barcel. y ramal Prat-Morrot.

Proy. soterramiento Lat Salt-Girona, nueva S/E 
tracc. elect. en S. Adrián del Besós y aumento pot., aná-
lisis altern. cerc. Barna.

Rehabilitación de cable de comunicaciones en dis-
tintas líneas de la JTMI Barcelona y elementos de 
campo en ámbito JTMI Barcelona.

Rehabilitación de edificios de subestaciones en el 
ámbito de la JTMI de Barcelona.

Plan de renovación de juntas aislantes en el ámbito 
de la JTMI de Barcelona.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Segur-Sants.

Sustitución de carril y traviesas. T/Cervera-Man-
resa.

Montaje provisional de vía de entrada en la subesta-
ción de San Adrián de Besós.

Instalación de subestación móvil en San Adrián del 
Besós.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077067

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA, para el año 
2005 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Granada, con realización inversora en los siguientes 
proyectos:
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Ferrocarriles:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) señala que de 
acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 

Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-

bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 

año 2005, las actuaciones realce en el ejercicio 2005 

por esta Entidad, son las que se detallan a continua-

ción:
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Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Almería-Motril y a partir 

del 1 de agosto la Autoridad Portuaria de Motril, en el 
año 2005, han realizado en el puerto de Motril las 
siguientes actuaciones más significativas:

Carreteras:

Durante el año 2005, las obras de creación de infra-
estructura, en ejecución o realizadas, con cargo al Pro-
grama 453 B de los Presupuestos Generales del Estado, 
en la provincia de Granada, son las que se indican a 
continuación:

• Autovía del Mediterráneo, A-7:

— Nerja-Almuñécar (La Herradura)
— Almuñécar (La Herradura)-Almuñécar (Taramay)
— Guadalfeo-La Gorgoracha
— Castell de Ferro-Polopos
— Polopos-Albuñol
— Albuñol-Adra

• Autovía de Sierra Nevada (A-44):

— Ízbor-Vélez de Benaudalla
— Vélez de Benaudalla-La Gorgoracha
— Circunvalación de Granada:

 — Albolote-Maracena
 — N-432 - N-323 a
 — Ronda Sur-Alhendín
 — Remodelación de enlace N-432

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077077

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2005 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado, con destino a la provincia de 
Málaga, los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Ampliación del área terminal de pasajeros. Aeropuerto 
de Málaga

Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones. Aeropuerto 
de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en generales. Plan de 
uso de terrenos. Aeropuerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en Área de movimien-
tos. Ampliación Área de maniobras: Apartadero de 
espera. Aeropuerto de Málaga

La gestión medioambiental. Actuaciones medioam-
bientales. Aeropuerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en Zona de servicios 
aeroportuarios. Proyectos varios. Aeropuerto de Málaga

Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones y 
personas. Aeropuerto de Málaga

Planificación de infraestructuras (planes directores). 
Ampliación Campo de vuelos. Aeropuerto de Málaga

Programa para potenciar la cultura de la gestión tec-
nológica y de innovación. Acometidas (infraestructu-
ras): Aeropuerto de Málaga
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Desarrollo de infraestructuras en Zona de aviación 
general. Construcción de un nuevo edifico terminal. 
Aeropuerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en generales. Área de 
actividades aeroportuarias: Área logística 1.ª fase. 
Nuevo edificio salvamento y extinción de incendios. 
Edificio «rent-a-car». Aeropuerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en Área de movi-
mientos. Mejora Área de maniobras: Área prueba de 
motores. Aeropuerto de Málaga

Navegación por Satélite (GNSS). Experimentación 
e Implementación de Sistemas GNSS (Navegación por 
Satélite). Málaga

Desarrollo de infraestructuras en zona de carga. 
Edificio Operadores de carga y urbanización. Aero-
puerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en Zona de aviación 
general. Edificio. Terminal y adecuación bloque técni-
co. Aeropuerto de Málaga

Prevención de riesgos laborales. Seguridad laboral. 
Aeropuerto de Málaga

Dllo. y actualización tecnológica de sistemas. Insta-
laciones/ Equipamientos/proyectos varios (Redes mul-
tiservicios). Aeropuerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en Área de movi-
mientos. Ampliación de la plataforma de estaciona-
miento de aeronaves. Aeropuerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. Construcción de nueva torre de control 
(TWR). Aeropuerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en Área de movi-
mientos. Campo de vuelos. Aeropuerto de Málaga

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. «Handling». Aeropuerto de Málaga

Ferrocarriles:

Obras Línea de Alta Velocidad Córdoba-Málaga
Asistencia técnica para la coordinación en las obras 

alta velocidad tramo Antequera-Málaga. Línea Córdo-
ba-Málaga.

Nueva base de montaje en Antequera. Prestación 
pilotos RENFE

Redacción Proyecto constructivo nuevo centro trata-
miento técnico para ramas de alta velocidad en Málaga-
Los Prados

Construcción de un aparcamiento en la estación de 
Málaga

Construcción de un aparcamiento en la Estación de 
Málaga

Adquisición de instalaciones ferroviarias. Suminis-
tro y montaje de escaleras y ascensores en Vialia Esta-
ción de Málaga

Obras e instalaciones para la realización de un 
nuevo acceso a la estación de Málaga centro que sirva 
como sala de emergencia.

Adquisición e instalación de cables de F.O. y case-
tas en parques acceso a PDI en Fuengirola para UNI2.

Instalación de cable óptico en el trayecto de Los 
Prados-Arroyo de la Miel (Línea Málaga-Fuengirola).

Obras de nueva base de mantenimiento de infraes-
tructura en Málaga-Los Prados.

Conexión eléctrica de los edificios del plan especial 
de RENFE en Málaga con la SS/EE de El Perchel y 
ampliación de la misma

Proyecto y obra de centro de transformación en la 
nueva base de mantenimiento de infraestructura en 
Málaga-Los Prados.

Obras de urbanización de espacios públicos del plan 
especial de RENFE en Málaga.

Construcción de marquesina en el andén de la esta-
ción de Almargen Cañete La Real

Modernización de Gabinete tipo B y construcción 
de oficina para el S.C.L en estación de Ronda

Sustitución de la cubierta en la estación de Salinas-
Villanueva de Tapia.

Asistecia técnica a las actuaciones del Ministerio de 
Fomento en la línea Málaga-Fuengirola. Subtramo 
Benalmádena-Fuengirola

Asistencia técnica a las actuaciones del Ministerio 
de Fomento en la línea Málaga-Fuengirola. Subtramo 
Campam. Benítez-Benalmádena

Integración del ferrocarril en Málaga. Prestación de 
pilotaje en obras del Ministerio de Fomento

Aumento capacidad y mejora accesos Aeropuerto 
de Málaga

Obras para suprimir pasos a nivel L/Bobadilla-
Algeciras y L/Córdoba-Málaga

Obras supresión pasos a nivel de la línea Bobadilla-
Algeciras y de la línea Linares-Almería

Suministro e inst. pavimento antideslizante caucho 
paso a nivel L/Bobadilla-Algeriras, T.M. Antequera 
(Málaga)

Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en paso a nivel de la provincia de 
Málaga

Supresión de 5 PPNN en Ronda y Arriate L/
Bobadilla-Algeciras y 4 PPNN en Montilla L/Córdoba-
Málaga (Provincia de Málaga)

Construcción de paso inferior en la Estación de Los 
Álamos. Núcleo de cercanías de Málaga.

Instalación de nuevas luminarias en la Línea C-1 del 
núcleo de Cercanías de Málaga

Modificación I.S. para S.I en Jimera Libar y conv. 
en SBA PP.NN. L/Bobadilla-Algecir.

Instalación detec. obstáculos, protec. peatonal y 
senaliz. luminosa P.N. EN T.M. de Benaoján.

Mejora protecciones línea aérea de contacto L/ 
Málaga-Fuengirola

Desguarnecido tren de cintas con sustitución de 
balasto calizo por silíceo y obras complementarias 
túneles L/Córdoba-Málaga

Tratamiento de la ladera L/Córdoba-Málaga
Adaptación a doble hilo de las instalaciones de 

señalización en las estaciones del C.T.C. Málaga-Fuen-
girola.
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Rehabilitación y mejora de las SS/EE de Los Prados 
y La Comba. L/Málaga-Fuengirola

Adaptación geométrica de catenaria en curvas con 
flecha mayor de 30 cm e independización sustentador e 
H.C. L/Málaga-Fuengirola.

Sustitución traviesas RS por MR-93 en zonas pun-
tuales. T/Alora-Málaga. L/ Córdoba-Málaga.

Sustitución traviesas inútiles RS por MR-93 en 
zonas puntuales. T/ Aeropuerto internacional-Torremo-
linos. L/ Málaga-Fuengirola.

Desguarnecido con tren de cintas en pasos superio-
res y túneles de L/ Málaga-Fuengirola.

Independización de catenaria en vías generales de 
estaciones. T/Álora-Málaga.

Reconstrucción y refuerzo de hastiales y reparación 
puntual de vía en el túnel de Guadalmedina. L/ Málaga-
Fuengirola.

Rehabilitación de vías de maniobras estación de 
Bobadilla L/Córdoba-Málaga

Puesta en servicio urg. S/E Los Prados con equipo 
móvil y rehab. de equipo danados. L/Málaga-Fuengirola

Mejora, consol. y drenaje del terraplén. T/ Goban-
tes-El Chorro. L/Córdoba-Málaga.

Mejora de la infraestuctura en tratamiento de la trin-
chera. L/Córdoba-Málaga. 2 intervención.

Reparación urgente del túnel N 3. L/Córdoba-Málaga.
Tratamiento del terraplén en (Alora) L/Córdoba-

Málaga.
Tratamiento de protección con túnel artificial. L/

Córdoba-Málaga.
Reconstrucción bóveda, hastiales y tratamiento par-

cial de vía en túnel N 12. L/Córdoba-Málaga.
Sustitución de traviesas inútiles RS por MR-93 en 

zonas puntuales. T/La Roda de Andalucía-Álora. L/
Córdoba-Málaga.

Reconstru. de sección y protección con tínel artifi-
cial en boca entrada túnel N 15. L/Córdoba-Málaga

Tratamiento de la ladera. L/Córdoba-Málaga.
Tratamiento de protección con túnel artificial. L/

Córdoba-Málaga.
Refuerzo, impermeabilización y reconstrucción de 

cunetas en túnel N 3. L/ Córdoba-Málaga.
Reconstrucción de sección y protección con túnel 

artificial en el túnel N-15. L/Córdoba-Málaga.
Drenaje del túnel N 3 (Gaitán). L/Córdoba-Málaga.
Instalación sistema de transmisión STM-1 para pro-

veer circuitos protegidos para explotación ferroviaria. 
T/Bobadilla-Málaga.

Sustitución de carril por desgaste y materiales inúti-
les en zonas puntuales. L/Bobadilla-Algeciras.

Refuerzo y reconstrucción de revestimiento en túnel 
N 11. L/Bobadilla-Algeciras

Rehabilitación línea aérea de comunicaciones L/
Bobadilla-Algeciras

Proyecto tratamiento de ladera. 2.ª Fase. L/Córdoba-
Málaga.

Proyecto tratamiento terraplén. 2.ª FASE. L/
Córdoba-Málaga.

Rehabilitación y mejora en subestaciones. T/Fernan 
Núñez-Pizarra. L/ Córdoba-Málaga.

Desguarnecido de balasto. L/Málaga-Fuengirola
Proyectos de modernización de puentes de hormi-

gón. L/Málaga-Fuengirola.
Estudio geotécnico del terraplén de la L/Córdoba-

Málaga.
Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-

riales. T/La Roda-Bobadilla.
Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-

riales. T/Bobadila-Álora.
Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-

riales. T/Álora-Málaga.
Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-

riales. T/Málaga-Fuengirola.
Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-

riales. T/Bobadilla-Almargen.
Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-

riales. T/Almargen-Ronda.
Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-

riales. T/Ronda-Gaucín.
Rehabilitación de vía con sustitución de materiales 

en T/BIF. Las Ovillas-Bobadilla. L/BIF. Las Maravi-
llas-Algeciras.

Sustitución de carril inútil con desgastes y traviesas 
inútiles RS por PR01 en zonas puntuales. L/Málaga-
Fuengirola.

Obras complementarias línea Málaga-Fuengirola. 
Aumento de la capacidad y mejora de los accesos al 
Aeropuerto de Málaga. Tramo Campamento Benítez-
Benalmádena

Línea Málaga-Fuengirola. Aumento de la capacidad 
y mejora de los accesos al Aeropuerto de Málaga. 
Tramo Campamento Benítez-Benalmádena.

Línea Málaga-Fuengirola. Aumento de la capacidad 
y mejora de los accesos al Aeropuerto de Málaga. 
Tramo Benalmádena-Fuengirola

Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Málaga, durante el año 
2005, ha realizado en el puerto y provincia de Málaga, 
con la individualización de las más significativas, las 
siguientes actuaciones:

Denominación

Atracadero Morro Sur Cruceros
Convenio Concesión Muelle 9
Remodelación zona fondo Muelle 4
Cierre recinto de seguridad zona de operaciones. 

Fase 2
Instalaciones atraques cruceros Muelle 1
Ampliación y mejora de Circuito Cerrado de Televi-

sión
Construcción locales armadores 1 a fase
Suministro e instalación equipamiento Centro de 

Control



Congreso 2 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 458

190

Recarga de arenas Playa de San Andrés 1
Recarga de arenas Playa de San Andrés 2
Estación Marítima Explanada Dique 1.ª fase
Otras de inversiones

Carreteras:

Durante el año 2005, las obras de creación de infra-
estructura, en ejecución o realizadas, con cargo al pro-
grama 453 B de los Presupuestos Generales del Estado, 
en la provincia de Málaga, son las que se indican a con-
tinuación:

— Autovía del Mediterráneo, A-7. Remodelación 
del enlace de Virreinas.

— Autovía del Mediterráneo, A-7. Nerja-Almuñécar 
(La Herradura).

— Autovía de Málaga, A-45. Benamejí-Antequera.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077078

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por S.S., se 
señala lo siguiente:

Aeropuertos:

La entidad pública empresarial AENA en el año 
2005 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la Ciudad Autó-
noma de Melilla, en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Melilla

Desarrollo de infraestructuras en Área de movi-
mientos. Ampliación de la plataforma de estaciona-
miento de aeronaves. Aeropuerto de Melilla

Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones. Aeropuerto 
de Melilla

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Ampliación de la pista de vuelos por la Cabecera 
33. Aeropuerto de Melilla

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Remodelación del edificio terminal de pasajeros. Aero-
puerto de Melilla

Seguridad aeroportuaria (Protección de personas e 
instalaciones). Seguridad instalaciones y personas. 
Aeropuerto de Melilla

Desarrollo de infraestructuras en zona de carga. 
Ampliación Edificio carga. Aeropuerto de Melilla

Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Melilla, durante el año 
2005, realizó en el puerto de Melilla y en la Ciudad 
Autónoma de Melilla, con la individualización de las 
más significativas, las siguientes actuaciones:

Denominación

Nueva alineación Muelle de Ribera (Incluido A.T. 
control medioambiental y  seguridad)

Dragado acceso Ribera
Dragado dársena de pesqueros
Reparación averías dique NE del puerto de Melilla
Reparación daños temporal 01/03/05
Nueva Estación Marítima. (Módulo administración)
Nueva Estación Marítima. (Módulo pasaje)
Remodelación interior tinglado 5. Reubicación 

diversas concesiones
Otras inversiones

Carreteras:

Durante el año 2005, las obras de infraestructura, en 
ejecución o realizadas, con cargo a los Presupuestos 
Generales del Estado, en la Ciudad Autónoma de Meli-
lla fueron las siguientes:

• Estructura sobre el arroyo Farhana. ML-300 P.k. 
5,510.

• Obras de mejora del paso del arroyo Mezquita 
P1.3,650.

Asimismo se han realizado obras de conservación y 
explotación en carreteras.

También se han llevado a cabo otras actuaciones de 
ámbito supra autonómico y que, por tanto, no son sus-
ceptibles de ser territorializadas tal como solicita Su 
Señoría.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/077093

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

Ferrocarriles:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa de que 
de acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2005, las actuaciones realizadas en el 
ejercicio 2005 por la entidad, son las que se detallan 
a continuación:

Obras Línea de Alta velocidad Madrid-Toledo
Asistencia técnica a coordinación de las obras acce-

so ferroviario a Toledo en Alta Velocidad
Actuaciones complementarias en la estación de 

Toledo
Instalación valla cerramiento de aparcamiento de 

Toledo
Instalación de un sistema de gestión de espera en la 

estación de Toledo
Construcción de aseos y mejora de vestuarios de 

Illescas
Sustitución de la cubierta de la estación de Erustes
Villacañas. Cerramiento metálico de la estación
Montearagón. Construcción de fosa séptica depura-

dora
Villamiel de Toledo. Construcción de fosa séptica 

depuradora
Acondicionamiento drenaje de la línea AVE Madrid-

Sevilla
Consolidación de la cuna norte del viaducto del 

Tajo. T/ La Sagra-Mora. L/ AVE Madrid-Sevilla
Tratamiento de refuerzo del paso inferior N 5. L/ 

AVE Madrid-Sevilla
Redacción de proyecto tratamiento de refuerzo del 

paso inferior N5. Línea AVE Madrid-Sevilla
Redacción de proyecto tratamiento del terraplén de 

acceso y la cuña sur del paso superior línea AVE 
Madrid-Sevilla

Ampliación y mejora de los drenajes, vías I Y II. 
Línea AVE Madrid-Sevilla

Adquisición de SAI para el armario de seguridad 
ubicado en la estación de Toledo-AVE

Adquisición de equipamiento de grabación/
transmisión de vídeo para la estación de Toledo-AVE

Obras construcción caminos enlace para suprimir 
paso a nivel, L/Madrid-Valencia de Alcántara. Termi de 
Calera y Chozas

Suministro e instalación de señalización peatonal 
adosada en un paso a nivel en la provincia de Toledo

Obras const paso inferior y cantos enlace para 
supresión pasos a nivel L/Aranjuez-Cuenca-Utiel

Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en pasos a nivel de la provincia de 
Toledo

Instalación de señalización luminosa y acústica, 
Protección clase B en pasos a nivel de la provincia de 
Toledo

Aportación económica Ayuntamiento Yuncler (Tole-
do) Obras supresión PN L/Madrid-Valencia Alcántara

Desguarnecido mecanizado, vía impar y vía par. L/. 
Madrid-Alicante

Telemando de las estaciones de Villasequilla, Huer-
ta de Valdecarabanos y Tembleque. L/Madrid-Alicante-
Valencia

Instalación de enclavamientos electrónicos en las 
estaciones de Huerta de Valdecarábanos y El Romeral

Instalación de cable de comunicaciones en el T/ 
Torrijos-Talavera de la Reina. L/ Madrid-Valencia de 
Alcántara

Tratamiento del terraplén. L/ Madrid-Valencia de 
Alcántara

Intervención en renovación de vía entre Villaluenga 
Asland y Villaluenga Yuncler por descarril. tren 52003 
el día 11-05-2004

Redacción proyectos reparación o refuerzo puente 
de hormigón. L/Madrid-Valencia de Alcántara

Renovación de vía entre Villaluenga Yuncler y Villa-
luenga Asland. L/ Villanueva Yuncler-Algodor

Carreteras:

En el año 2005 se ejecutaron en la provincia de 
Toledo, las siguientes obras:

Título de la obra

Autov. de Castilla-La Mancha. Tr. Maqueda-Torrijos
Variante de Burguillos de Toledo
Variante de Sonseca
Acceso a Ontígola desde N-IV. Tr. Ontígola-Ocaña
Rehabilitación estructural de firme. N-IV PK.81,7-

83,9 y 83,8-91,7
Rehabilitación del firme
Rehabilitación del firme
Rehabilitación del firme N-V Tr. Variante de Oropesa
Rehabilitación del firme. N-V PK 125 al 147,9
Acondicionamiento de intersecciones
Pintado y repintado de marcas viales sector TO-1
N-301 y N-400. Repintado de marcas viales sector 

TO-4
Repintado de marcas viales. N-V y N-502 Sector TO-2 

repintado marcas viales. Sector TO-5 A5 y N-403
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Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que, por tanto, no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077097

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 
señala lo siguiente:

Carreteras:

En materia de carreteras las «obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 

que se han ejecutado durante el ejercicio 2005 en la 
provincia de Zamora» son las siguientes:

En Servicio

— Autovía de Tordesillas-Zamora, A-11, Tramo 
Toro-Zamora. Puesta en servicio el 29 de julio de 
2005.

En Ejecución:

— Autovía de la Plata, A-66, Tramo Zamora (N)-
Río Duero.

— Autovía Ruta de la Plata, A-66, Tramo Morales 
del Vino-Corrales.

— Autovía Ruta de la Plata, A-66, Tramo Corrales-
El Cubo de la Tierra del Vino.

Ferrocarriles:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2005, las actuaciones realizadas en el ejer-
cicio 2005 por ADIF, son las que se detallan a conti-
nuación:
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Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincianamente, tal 
y como solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077102

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Almería-Motril, durante 

el año 2004, ha realizado en los puertos de interés 

general de su competencia ubicados en la provincia de 

Almería (Almería y Carboneras) y en la provincia de 

Almería, con la individualización de las más significa-

tivas, las siguientes actuaciones:

Ferrocarriles:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004, el gasto de las actuaciones realizadas 
en el ejercicio 2004 por ADIF, son las que se detallan a 
continuación:

CYA realización de los trabajos de cartografía T. 
Almería-región de Murcia L.A.V. Murcia-Almería. 
Corredor mediterráneo de A.V.

Tratamiento trincheras L/Linares-Almería.
Tratamiento de trincheras L/Linares-Almería.
Intervención inundaciones en el trayecto Fuentesan-

ta-Santa Fe-Gádor L/ Linares-Almería.
Tratamiento trincheras L/Linares-Almería.
Reparación de vías en la estación de Gádor L/ Lina-

res-Almería
Sustitución de encarriladoras en puentes metálicos. 

T/Finana-Almería. Tratamiento de trincheras entre Ger-
gal y Almería. L/ Linares-Almería

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Fidana-Fuente Santa.

Moderniz. puente metálico sobre Río Huéchar L/
Linares-Almería.

Tratamiento TT/MM (sustit. encarriladoras) y susti-
tución pontones metálicos por losas hormigón. T/
Fidana-Almería. L/Linares-Almería.

Tratamiento de trincheras en varios PP.KK. en el T/ 
Abla-Doña María. L/ Linares-Almería.

Sustitución de traviesas RS por MR-93. T/ Finana-
Fuente Santa-Almería.

Construcción cerramiento de la estación de Gádor.
Adquisición de bancadas para la estación de Almería
Fondo para actuaciones urgentes señalización urba-

na en la estación de Almería
Adquisición de mobiliario para la estación de Almería
Supresión del PN. Huercal de Almería
Instalación de sedal indicadora de salida S 1/3 en la 

estación de Gergal. L/ Linares Baeza-Almería.
Construcción de acceso FF.CC. y ramal de enlace 

con las instalaciones de Holcim, S.A. en Gádor y 
Adec.inst.en Mengíbar y Atarfe

Construcción de acceso FF.CC. y ramal de enlace 
con las instalaciones de Holcim, S.A. en Gádor.

Carreteras:

Durante el año 2004, las obras de creación de infraes-
tructura, en ejecución o realizadas, con cargo al programa 
513 D de los Presupuestos Generales del Estado, en la pro-
vincia de Almería, son las que se indican a continuación:

— Autovía del Mediterráneo, A-7: Albuñol-Adra
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Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado, con destino a la provincia de 
Almería, los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Almería

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Plataformas.

Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. Edificaciones.

Dllo. de infraestructuras en zona de servicios aero-
portuarios. «Handling».

Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones y 
personas.

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Instalaciones/ equipamientos/proyectos varios.

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Edificaciones.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-

ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077108

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Ferrocarriles:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004, las actuaciones realizadas en el ejer-
cicio 2004 por ADIF, son las que se detallan a continua-
ción:
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Aeropuertos:

La entidad pública empresarial AENA para el 
año 2004 realizó una ejecución con cargo a los 

Presupuestos Generales del Estado con destino a 

la provincia de Burgos en los siguientes proyec-

tos;

Carreteras:

Durante el año 2004 las obras de infraestructuras 
ejecutadas con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado en la provincia de Burgos, con anualidad para 
dicho ejercicio presupuestario, son las que se indican a 
continuación:

• Acondicionamiento de la carretera N-I en el con-
dado de Treviño

• Variante de Salas de los Infantes en la N-234 de 
Sagunto a Burgos

• Variante de Peral de Arlanza y travesías de Lerma, 
Tordómar, Villahoz y Peral de Arlanza

• Mejora de la plataforma de la N-232 de Vinaroz a 
Santander. Tramo Incinillas-Soncillo

• Conservación del firme. Refuerzo del firme en 
Autovía del Norte A-1. Tramo Villalmanzo-Cogollos

• Seguridad Vial. Accesos desde la autovía del 
Norte A-1 a la C-619 de Aranda de Duero a Palencia

• Variante de la carretera N-623 de Burgos a San-
tander. Tramo: Burgos-Villatoro

• Variante de la carretera N-1. Tramo: Villafría-
Rubena

• Ronda Oeste de Burgos. Conexión N-120 y A-231 
León-Burgos con la Autovía de Castilla A-62

• Refuerzo del firme en la N-120. Tramo: Límite 
provincia de La Rioja-Burgos
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• Seguridad Vial. Construcción de Parque de 
Maquinaria en A-1

• Instalación de Barrera rígida de seguridad en la 
A-1

• Adecuación de la señalización orientativa en 
varias carreteras

• Instalación de barrera de seguridad en la A-1
• Acondicionamiento de enlace en la Autovía del 

Norte A-1 con la N-122
• Diversas actuaciones de Conservación Integral en 

los sectores BU-1, BU-2, BU-3, BU-4, BU-5 y BU-6.
• Actuaciones generales de mantenimiento y con-

servación de la red de carreteras del Estado, con cargo 
al presupuesto de Conservación por Gestión Directa.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077111

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras:

A continuación se detallan las obras de infraestruc-
tura viaria, en las que se han realizado actuaciones 
durante el año 2004.

• Autovía Cantabria Meseta A-67. Tramo Torrela-
vega - Los Corrales de Buelna

• Autovía Cantabria Meseta A-67. Tramo Los 
Corrales de Buelna - Molledo

• Autovía Cantabria Meseta A-67. Tramo Molledo 
- Pesquera

• Autovía Cantabria Meseta A-67. Tramo Pesquera 
- Reinosa

• Autovía Cantabria Meseta A-67. Tramo Reinosa - 
Lim. Provincia de Palencia.

• Enlace de La Marga
• Seguridad Vial. Mejora de N-611. Tramo de Igo-

llo, Bezana y Peñacastillo.
• Seguridad Vial. Adecuación de Señalización Ver-

tical en Autovías.
• Construcción de Laboratorio de Materiales.
• Seguridad Vial. Rehabilitación de características 

superficiales S-20.
• Repintado de marcas viales en varias carreteras
• Seguridad Vial: Construcción de Glorietas en 

carretera N-611.
• Rectificación de curvas en Maliaño Autovía S-10
• Construcción de Enlaces en carretera N-611 - Los 

Corrales de Buelna
• Seguridad Vial: Rehabilitación de Características 

Superficiales en varias Carreteras.
• Estabilización de Deslizamiento en la Carreteras 

N-611. Cañeda
• Conservación Integral de la red de Carreteras del 

Estado en Cantabria

Ferrocarriles:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) señala que de 
acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004, las actuaciones realice en el ejercicio 2005 
por esta Entidad, son las que se detallan a continua-
ción:
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El siguiente cuadro recoge la información sobre la denominación de la obra.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de Can-
tabria:

* Línea Venta de Baños-Santander. Supresión de 
los pasos a nivel en los pp.kk. 475/743 en los Corrales 
de Buelna (Santander)

* Línea Venta de Baños-Santander. Supresión de 
los pasos a nivel en los pp.kk. 476/865 y 477/478 en los 
Corrales de Buelna (Santander)

* Supresión del paso a nivel de RENFE del p.k. 
461/346 de la Línea Venta de Baños - Santander. Térmi-
no municipal de Molledo (Cantabria)

* Supresión del paso a nivel de FEVE en el p.k. 
33/696 de la línea Santander - Basurto. Término muni-
cipal de Bárcena de Cicero (Cantabria)

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA, para el año 
2004 realizó una ejecución de 5.422.732 euros con 
cargo a los Presupuestos Generales del Estado con des-
tino a la provincia de Cantabria, con realización inver-
sora en los siguientes proyectos:
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Puertos del Estado:

Durante el año 2004 la Dirección General de la 
Marina Mercante no ha ejecutado obras de infraestruc-
tura en la provincia de Cantabria.

La Autoridad Portuaria de Santander, durante el año 
2004, ha realizado en el puerto de Santander y en la 
Comunidad Autónoma de Cantabria, con la individuali-
zación de las más significativas, las siguientes actua-
ciones:

La Sociedad de Salvamento y Seguridad Marítima 

no ha ejecutado obras de infraestructura con cargo a los 

Presupuestos Generales del Estado durante el año 2004 

en la provincia de Cantabria.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 

de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-

ceptibles de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077119

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Granada, los siguientes proyectos:

Aeropuerto Federico García Lorca Granada-Jaén

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Ampliación área terminal. Aparcamientos y accesos.

Seguridad operativa. Construcción de un nuevo edi-
ficio salvamento y extinción de incendios.

Ayudas a la navegación aérea. Ampliación y optimi-
zación de instalaciones
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Aproximación (VOR/DME e ILS/DME). Desarro-
llo de infraestructuras en generales. Inversiones varias 
de apoyo. Recursos hidráulicos. Inversiones locales.

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Nuevas calles de rodaje.

La gestión medioambiental de aeropuertos. Actua-
ciones Medioambientales.

Desarrollo de infraestructuras en generales. 
Expropiación/adquisición de terrenos.

Seguridad operativa en aeropuertos. Seguridad: 
Operativa.

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Campo de vuelos.

Desarrollo y actualización tecnológica de sistemas. 
Instalaciones/ Equipamientos / Proyectos varios (Redes 
multiservicios..).

Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Almería-Motril, durante 
el año 2004, han realizado en el puerto de Motril y en la 
provincia de Granada, con la individualización de las 
más significativas, las siguientes actuaciones:

Ferrocarriles:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explotación 
y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004, las actuaciones realizadas en el ejercicio 2004 por 
ADIF, son las que se detallan a continuación:

Adquisición de una fotocopiadora para las oficinas 
de la Jefatura Territorial de mant. infraestructura de 
Linares-Baeza en Granada.

Sustitución de sujeción RN por J2, T/Moreda-Alme-
ría, L/Linares B.-Almería.

Intervención inundaciones en el terraplén T/Guadix-
La Calahorra. L/ Linares-Almería.

Accidente de colisión en maquinaria de vía, estación 
de Granada (bateadora y perfiladora)

Rehabilitación y mejora del Puente de Los Arenales 
L/Moreda-Granada.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Huénejar-Fidana.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Hualma-Moreda.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Moreda-Huénejar.

Sustitución de encarriladoras en tramos metálicos. 
L/Linares-Almería y L/ Moreda-Granada.

Sustitución de traviesas RS en el T/ Albolote-Grana-
da. L/Moreda-Granada.

Rehabilitación de vía con sustitución de materiales. 
L/Fuente Piedra-Granada.

Prolongación y recrecido de andenes en la estación 
de Iznalloz

Modific. II.SS. para S.I. en Atarfe Santa Fe y con-
vert. en SBA PP.NN. L/Bobadilla-Granada.

Actuaciones en materia de protección civil en esta-
ciones adecuación medios contraincendios estación de 
Granada

Instalación de sistema de control de presencia en 
tall. mat.mot. Granada.

Adquisición de un opacímetro portátil para el tall. de 
mat.mot. Granada.

Renovación Loja-Tocon.
Obras const. paso inferior 150/531 supresión PN. 

Linares-Almería y Camino enlace supresión L/
Bobadilla-Granada.

Obras const. paso superior 7/277 APAR suprimir 
PP.NN. L/Moreda-Granada término municipal de Pinar 
(Granada).

Obras construcción 2 pasarelas peatonales L/
Moreda-Granada y L/Bobadilla-Granada.

Adecuación de instalaciones y construcción de vía 
mango en la estación de Atarfe.

Carreteras:

Durante el año 2004, las obras de creación de infraes-
tructura, en ejecución o realizadas, con cargo al programa 
513 D de los Presupuestos Generales del Estado, en la pro-
vincia de Granada, son las que se indican a continuación:

— Autovía del Mediterráneo, A-7:

• Nerja-Almuñécar (La Herradura)
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• Almuñécar (La Herradura)-Almuñécar (Taramay)
• Castell de Ferro-Polopos
• Albuñol-Adra

— Autovía de Sierra Nevada (A-44):

• Ízbor-Vélez de Benaudalla
• Vélez de Benaudalla-La Gorgoracha
• Circunvalación de Granada:

* Albolote-Maracena
* N-432 - N-323 a
* Ronda Sur-Alhendín
* Armilla-Ronda Sur
* Remodelación de enlace N-432

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077121

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2004, realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Guipúzcoa, con realización inversora en los siguientes 
proyectos:

Aeropuerto de Hondarribia

Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones y 
personas.

Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones

Desarrollo de infraestructuras en generales. Adqui-
sición de terrenos

Desarrollo de infraestructuras en generales. Proyec-
tos, adquisiciones, obras e instalaciones menores distri-
buidas por varias zonas del aeropuerto

Desarrollo y actualización tecnológica de sistemas. 
Instalaciones/ equipamientos/proyectos varios (REDES)

Dirección General de Marina Mercante:

Durante el año 2004 la Dirección General de la 
Marina Mercante no ejecutó obras de infraestructura en 
la provincia de Guipúzcoa.

Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Pasajes, durante el año 
2004, ha realizado en el puerto de Pasajes y en la pro-
vincia de Guipúzcoa, con la individualización de las 
más significativas, las siguientes actuaciones:

Denominación

Muelles Herrera. Buenavista
Muelles Herrera. Avanzado
Reposición baliza Oeste Señalización exterior
Otras de inversiones

Ferrocarriles:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales 
por regiones y provincias de los Presupuestos de 
Explotación y Capital aprobados por la Ley 61/2003, 
de 30 de diciembre, de los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2004, las actuaciones realiza-
das en el ejercicio 2004 por ADIF, son las que se 
detallan a continuación:

Sustitución de juntas aislantes encoladas y cupones 
en el T/Brincola-Tolo SA. L/Madrid-Hendaya.

Adquisición de armarios móviles para la JTMI de 
Irún.

Tratamiento de aparatos de vías en el sector de playa-
Aundi de la estación de Irún. L/Madrid-Hendaya.

Descarrilamiento del tren IR-612 de la L/Madrid-
Hendaya.

Rehabilitación de vía y desvíos con sustitución de 
materiales en el T/San Sebastián-Irún. L/Madrid-Hen-
daya.

PC-88 ADQ. Terrenos obras mejora y moder. via-
ducto L/Madrid-Hendaya

Reparación de vía en el trayecto Brincola-Alsasua 
por descarrilamiento tren 56668 L/Madrid-Hendaya.

Telefonía de explotación. Modernización de sistema 
de llamada e identificación en el T/Brincola-IR RN.L/
Madrid-Hendaya.

Repar. vía en el trayecto Alsasua-Brincola con motivo 
del descarrilamiento. L/Madrid-Hendaya el 5-10-99.

Sustitución de juntas aislantes encoladas y cupones 
en el tramo Alsasua-Brincola. L/Madrid-Hendaya.

Telemando seccionadores de la red cercanías de 
Guipúzcoa. L/Madrid-Hendaya.
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Modernización de los controles y protecciones de 
las subestaciones de la J.T.M.I de Irún

Sustitución de T.V.D. y desvíos tipos A por B en las 
vías generales de Irún. L/Madrid-Hendaya.

Subestación eléctrica de Irún - 3.000 V -. Cercanías 
de Guipúzcoa. L/Madrid-Hendaya.

Enterramiento global de cables T/Rentería-San 
Sebastián

Acciones correctoras línea catenaria 2002, ámbito 
JTMI Irún, Irún Vitoria. L/ Madrid-Hendaya.

Rehabilitación línea catenaria en E/Irún de cerca-
nías de Guipúzcoa L/ Madrid-Hendaya.

Soterramiento global de cables T/Zumárraga-Bea-
sain-Tolosa

Dotación de enclavamientos mecánicos en las SS/
EE de la Jefatura Territorial M.I. Irún.

Sustitución de desvíos tipo AB por tipo C en la esta-
ción de Beasain L/ Madrid-Hendaya

Construcción Muro de Anoeta. L/ Madrid-Hendaya.
Montaje de escapes en Gabiria. L/ Madrid-Hendaya.
Actuaciones en trincheras. L/Madrid-Hendaya.
Nuevo enclavamiento electrónico en la estación de 

Pasajes. L/Madrid-Hendaya.
Enclavamiento electrónico y telemando de la esta-

ción de Beasain.
Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-

riales. T/San Sebastián-Irún.
Modificación del enclavamiento de Rentería.
Bloqueo automático banalizado y telemando T/

Zumárraga-Beasain B.A.B. y telemando del T./ Bea-
sain-Tolosa.

Adquisición de mobiliario para la oficina de Asista 
en San Sebastián

Construcción de un aparcamiento en la estación de 
Irún. Control de accesos

Supresión de RR.LL III. Rehabilitación de las taqui-
llas de la estación de San Sebastián

Sistemas de protección antincendios en la estación 
de San Sebastián

Construcción de un aparcamiento en la estación de 
Irún.

Nueva marquesina de estructura metálica en Alegia
Instalación aire acondicionado (bomba de calor) en 

oficina 307 gerencia y estación de Beasain
Instalaciones de seguridad para almacenamiento de 

gasoleo C en estaciones del núcleo de San Sebastián
Instalación de marquesina en Itsasondo
Recrecido de andenes en la estación de Anoeta en el 

núcleo de cercanías de San Sebastián.
Construcción de paso inferior. L/Madrid-Hendaya 

en el T.M. de Tolosa (Guipúzcoa).
Puente ferroviario L/Madrid-Hendaya en la C/

Iztueta y paso inferior
Aportaciones a la reparcelación de la UE 2 del área 

de intervención urbanística AL.O1 La Herrera en San 
Sebastián

Instalación de sistema de seguridad en la terminal 
de Playa-Aundi (Irún)

Instalación de un centro de control de seguridad en 
Irún

Banalización trayecto Alsasua-Brincola.
Renovación Alsasua-Tolosa.
Instalaciones de seguridad y comunicaciones Vito-

ria-Zumárraga
Renovación Tolosa-San Sebastián.
Asistencia técnica a la coordinación de las obras: 

Vitoria-Zumárraga. Instalaciones de Seguridad (C.T.C., 
B.A.B y enclavamientos).

Mejora de las instalaciones de seguridad para el 
aumento de capacidad entre las estaciones de Irún y 
Hendaya.

Asistencia técnica para la coordinación de las obras 
de consolidación y renovación de vía en túneles del 
tramo Alsasua-Tolosa

Asistencia técnica coordinación obras Ministerio 
Fomento. Renovación de vía del tramo Tolosa-San 
Sebastián.

Pasillos de entrevías en la terminal de Irún.
Remodelación muelle N 6, Sector vías nuevas de la 

estación de Irún

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de Gui-
púzcoa:

• Línea Madrid-Hendaya. Tramo Tolosa-San Sebas-
tián. Renovación de vía.

• Línea Madrid-Hendaya. Tramo Alsasua-Tolosa. 
Obras complementarias de renovación de vía e infraes-
tructura.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077124

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente
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Ferrocarriles:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004, las actuaciones realizadas en el ejer-
cicio 2004 por ADIF, son las que se detallan a continua-
ción:

Adquisición mobiliario para dotación de oficina de 
la jefatura territorial mant. infr. de Linares-Baeza.

Adecuación, racionalización y mejora de catenaria 
en estaciones Santa Elena y las correderas tras derivac. 
catenaria

Adquisición fresadora de vía a gasolina Rotabroach 
mod. RD-07 para trabajos de conservación de vía en la 
J.T.M.I. de Linares.

Sustitución de traviesas RS x MR93, T/Linares 
Baeza-Espeluy, L/Madrid-Sevilla.

Sustitución de carril por desgaste T/Linares Baeza-
Espeluy. L/Madrid-Sevilla

Estabilización trincheras boca salida túnel 12 esta-
ción de los Siles T/Espeluy-Lora del Río.

Modernización puente metálico Río Gulas L/
Alcázar de San Juan-Sevilla.

Tratamiento del terraplén L/Madrid-Sevilla
Sustitución cables en puestos de señales de trayec-

to. T/Alcázar de San Juan-Linares Baeza. L/Madrid-
Sevilla.

Rehabilitación y mejora pórticos de salida Feeders y 
red tierras en SS/EE T/Espeluy-Lora del Río

Mejora protección capacidad hidráúlica de la infra-
estructura Arroyo de Arjonilla. T/ Andújar-Arjonilla.

Moderniz. puentes metálicos Arroyo Despeñaperros 
L/ Alcázar de San Juan-Sevilla.

Desguarnecido desvíos y vía, mejora cap. hidráulica 
de infra. E/Villanueva de la Reina. T/Espeluy-Los 
Siles. L/Mad-Sev.

Modernización puente metálico Río Guarrizas L/
Alcázar de San Juan-Sevilla.

Desguarnecido de Vía y desvíos, mejora de la capa-
cidad hidráulica de infraestructura Estación de Arjoni-
lla. T/Andújar-Arjonilla.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Los Propios-Huelma.

Sustitución de pondolas tipo C02 y C03 por equipo-
tenciales C06 en catenaria. T/Venta de Cárdenas-Las 
Correderas. L/Madrid-Sevilla.

Reconstrucción bóveda y hastiales túnel N 12 L/
Alcázar de San Juan-Sevilla.

Naciones en la Estación de Jabalquinto. T/ Linares 
Baeza-Espeluy. L/ Madrid-Sevilla. 2.ª intervención.

Reconfiguración del sistema tren-tierra. L/Jaén-
Espeluy.

Gran reparación del paso superior L/Jaén-Espeluy
Estabilización de trinchera T/Espeluy-Villanueva de 

la Reina.

Sustitución de pendolas C02 y C03 por equipoten-
ciales C06. T/Santa Elena-Calancha y Calancha-Vil-
ches. L/ Madrid-Sevilla.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Linares-Los Propios.

Sustitución de rectificador y filtro de armónicos 
subestación de Jabalquinto. L/ Madrid-Sevilla.

Modernización puente metálico Arroyo Tamujar L/
Alcázar-Sevilla.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Espeluy-Los Siles.

Refuerzo y construcción de hastiales túnel N 6 L/
Alcázar-Sevilla

Modernización puentes metálicos, Arroyo Despeña-
perros y Río Guadalquivir L/Alcázar-Sevilla.

Actuaciones en trincheras L/Alcázar-Sevilla.
Moderniz. puente metálico Río Gulas de la línea 

Alcázar de San Juan-Sevilla.
Interv. consolid. y mejora de terraplén T/Marmolejo-

Los Siles. L/Madrid-Sevilla.
Sustitución traviesas RS por MR 93. T/Vilches-Vado-

llano. Renovación de vía de la línea Jaén-Espeluy.
Reposición I.S. y telecom. en Las Correderas y 

Santa Elena por derivación de línea 3 KVCC.
Integración del enclavamiento de Jaén en el C.T.C. 

de Córdoba.
Rehabilitación de la cubierta del gabinete de circu-

lación de la estación de Las Correderas
Sustitución de cubierta por rotura de cercha en Vilches
Adecuación de entornos de la estación de Andújar.
Recrecido de andenes de la estación de Jódar
Integración de la estación de Linares-Baeza en el 

puesto central de mando de Córdoba.
Suministro de una maquina de vaciado de WC’S 

autónoma
Actuaciones en materia de protección civil en esta-

ciones adecuación medios contraincendios y PMR en 
estación de Jaén

Instalación de un bloqueo automático unificado 
(B.A.U.) con contadores de ejes entre Jaén y Espeluy

Línea de alimentación a la caseta de bifurcación en 
Jaén en la estación de Espeluy

Instalación de un puesto fijo de tren-tierra en el tra-
yecto Espeluy-Jaén.

Adaptación de señales avanzadas para entrada a vía 
directa en indicación de vía libre. Trayecto Linares-
Córdoba.

Acceso ferroviario al apartadero de Andaluza de 
Traviesas, SA en Espeluy (Jaén)

Climatización de varias dependencias en la reserva 
de tracción de Linares Baeza

Rehabilitación del edificio de la terminal de Linares 
Baeza para nuevas dependencias.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de 
Jaén:
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• Línea Alcazar-Sevilla. Remodelación del enlace 

de Espeluy

• Línea de alta velocidad Madrid-Alcazar de San 

Juan-Jaén. Adaptación a alta velocidad del tramo Vado-

llano-Linares. Vía, electrificación e instalaciones de 

seguridad.

• Remodelación del drenaje transversal del Arroyo 

Torralba con la antigua línea ferroviaria Baeza-Utiel 

(término municipal de Úbeda)

Carreteras:

Durante el año 2004, las obras de creación de infra-

estructura, en ejecución o realizadas, con cargo a los 

Presupuestos Generales del Estado, en la provincia de 

Jaén, son las que se indican a continuación:

— Autovía del Sur, A-4. Nueva calzada de Despeña-

perros.

— Variante de Alcaudete, en la N-432 de Badajoz a 

Granada.

Asimismo, se han llevado a cabo otras actuaciones 

de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-

ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077129

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Puertos del Estado

Anualidad 2003, construcción Capitanía Marítima 
de Málaga.

La Autoridad Portuaria de Málaga, durante el año 
2004, ha realizado en el puerto y provincia de Málaga, 
con la individualización de las más significativas, las 
siguientes actuaciones:

Ferrocarriles

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) señala que de 
acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 

Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004, las actuaciones realizadas en el ejercicio 
2005 por esta Entidad, son las que se detallan a conti-
nuación:
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La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de 
Málaga:

* Obras complementarias línea Málaga - Fuengiro-
la. Aumento de la capacidad y mejora de los accesos al 
aeropuerto de Málaga. Tramo Campamento Benítez - 
Benalmádena.

* Línea Málaga - Fuengirola. Aumento de la capa-
cidad y mejora de los accesos al aeropuerto de Málaga. 
Tramo Campamento Benítez - Benalmádena.

* Línea Málaga - Fuengirola. Aumento de la capa-
cidad y mejora de los accesos al aeropuerto de Málaga. 
Tramo Benalmádena - Fuengirola.

Carreteras:

Durante el año 2004, las obras de creación de infra-
estructura, en ejecución o realizadas, con cargo al Pro-
grama 513 D de los Presupuestos Generales del Estado, 
en la provincia de Málaga, son las que se indican a con-
tinuación:

— Autovía del Mediterráneo, A-7. Remodelación 
del enlace de Virreinas.

— Autovía del Mediterráneo, A-7. Ronda Este de 
Málaga-Rincón de la Victoria.

— Autovía del Mediterráneo, A-7. Nerja-Almuñécar 
(La Herradura).
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Aeropuertos:

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077136

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-

tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Pontevedra en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Vigo

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. Instalaciones / equipamientos / distribu-
ción / proyectos varios. Aeropuerto de Vigo

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Balizamiento CAT I/II. Aeropuerto de Vigo

Mantenimiento de la actividad. Reposición / Mante-
nimiento y mejoras de instalaciones. Aeropuerto de 
Vigo

La gestión medioambiental. Actuaciones medioam-
bientales. Aeropuerto de Vigo

Desarrollo y actualización tecnológica de Sistemas. 
Instalaciones / equipamientos / proyectos varios (Redes 
multiservicios). Aeropuerto de Vigo

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Ampliación del edificio terminal de pasajeros. Aero-
puerto de Vigo

Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. «Handling». Aeropuerto de Vigo
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Desarrollo de infraestructuras en zona de servicios 
aeroportuarios. Nueva torre de control. Aeropuerto de 
Vigo

Desarrollo de infraestructuras en generales. Proyec-
tos, adquisiciones, obras e instalaciones menores distri-
buidas por varias zonas del Aeropuerto de Vigo

Carreteras:

En el año 2004, se han llevado a cabo, en la provin-
cia de Pontevedra, las siguientes obras:

Título:

«Variante de Caldas de Reis. CN-550 A Coruña a 
Tuy, p.k. 96,6 al 110,85.»

«Circunvalación de Vigo. Conexión Castrelos-Bou-
zas con autopista Puxeiros-Val Miñor p.k. 100 a 
109,2.»

«Construcción de la conexión Rande-Porriño en el 
Enlace de Puxeiros. Autopista A-9 del Atlántico (peaje); 
p.k. 159,0 con la N-120, p.k. 664,0.»

«Adecuación de las travesías N-541 entre San Jorge 
de Sacos y Doma, p.k. 51.100 al 95,100.»

«Mejora de intersecciones y otros tratamientos. N-
120, p.k. 631,0 al p.k. 649,500. Tramo: Pontevedra.»

«Acondicionamiento de márgenes y accesos. CN-
552, p.k. varios. Tramo: Redondela-Vigo.»

«Protección de márgenes, señalización y modifica-
ciones puntuales de trazado, N-550 p.k. 131 al 139. 
Tramo: Paredes-Cesantes.»

«Protección de márgenes. Control de accesos y de 
velocidad por semáforos. N-550, pp.kk. 103,113 y 115. 
Tramo: Briallos-Pontevedra.»

«Regulación de accesos. N-120, p.k. 643,900 al p.k. 
644,100. Tramo: Ponteareas. Provincia de Pontevedra.»

«Mejora de intersecciones N-120, p.k. 646,200 y 
650,800. Tramo: Pontevedra.»

Modificado N.º 1. Seguridad Vial. Acondicionamien-
to de márgenes y prolongación de vía lenta. CN-550, p.k. 
127,000 al 129,000. Tramo: Pontevedra-Paredes.

«Modificado N.º 1. Seguridad Vial. Construcción de 
enlaces y mejora de accesos en la N-550 y A-9 en 
Figueirido p.k. 127,0 al 131,0. Tramo: Pontevedra-
Redondela.»

«Marcas viales. Repintado de marcas viales en la 
Red de la provincia. A-52, A-55, N-120, N525, N541, 
N-550, N-551, N-552, N-554, N-555, N-556, N-559, 
N-640, PO-11 y PO-12.»

«Mejora de la iluminación y barreras de seguridad. 
N-120, p.k. 662,000 al 667,400. Tramo: Vigo. Provin-
cia de Pontevedra.»

«Mejora de la plataforma CN-541 de Orense a Pon-
tevedra p.k. 52,50 al 95,20. Tramo: Límite de la provin-
cia de Orense-Pontevedra.»

Dirección General de Marina Mercante:

Rehabilitación de la Capitanía Marítima de Bayona 
(Pontevedra).

Puertos del Estado:

Las Autoridades Portuarias de Marín y Ría de Pon-
tevedra, Vigo y Vilagarcía, ubicadas en la provincia de 
Pontevedra, durante el año 2004, han realizado en los 
puertos de interés general que gestionan (Marín, Vigo y 
Vilagarcía), con la individualización de las más signifi-
cativas, las siguientes actuaciones:

Autoridad Portuaria de Marín y Ría de Pontevedra

Denominación

Instalaciones ara embarcaciones menores de Marín
Muelle Este de la zona de expansión
Muelle de Reparaciones n.º 2
Habilitación Muelle y explanada contenedores zona 

expansión Puerto
Adecuación de la explanada en la zona de expan-

sión
Actuaciones en la red de abastecimiento, 2.ª fase
Actuaciones pesquero, lonja, departamentos expor-

tadores, armadores, la fase
Otras de inversiones

Autoridad Portuaria de Vigo

Denominación

Protección zona norte dique de Coya
Ampliación muelle de reparaciones de buques
Ampliación Terminal transbordadores Bouzas 

(Zona Franca)
Pavimentación zona Norte muelle transbordadores, 

1.ª Fase
Pavimentación zona Norte muelle transbordadores, 

2.ª Fase
Pavimentación general del vial del Arenal
Pavimentación zona Norte muelle transbordadores, 

3.ª Fase
Sistema control accesos (SIG), 1.ª Fase
Montaje tomas suministro grúas Muelle Areal
Instalación postes suministro agua-luz (2,.ª fase)
Cierre muelle cara lonja altura
Acondicionamiento dársena de la Laxe
Acondicionamiento integral muelle transatlánticos
Edificio lonja Reloj
Local sótano edificio Plaza Estrella
Adquisición de suelo y gestión de la PLISAN
Otras de inversiones
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Autoridad Portuaria de Vilagarcía

Denominación

Explanada y prolongación línea de atraque
Sala de conferencias y museo
Construcción de sistema de control de accesos
Otras de inversiones

Ferrocarriles:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003 de 30 de 
diciembre, de los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004, las actuaciones realizadas en el ejer-
cicio 2004 por ADIF, son las que se detallan a continua-
ción:

Obras Línea de Alta Velocidad Eje Ourense-San-
tiago

Sustitución de traviesas RS por MR en el T/Las Nie-
ves-Guillarey. L/Monforte-Vigo.

Tratamiento de la infraestructura-L/Monforte-Vigo.
Tratamiento de la cabecera norte de la estación de 

Pontevedra
L/Redondela-Santiago
Sustitución traviesas RS por MR y carril fuera de 

tolerancia. T/Porrino-Louredo Valos. L/Monforte-
Vigo.

Sustitución de carril fuera de tolerancia curvas radio 
reducido y traviesas RS por MR-93. L/Monforte-Vigo.

Reparación de vía y aparatos por descarrilamiento. 
L/ Monforte-Vigo.

Modernización del puente internacional de Tuy 
sobre el Río Miño. L/Tuy-Frontera portuguesa-Valen-
cia do Miño.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Redondela-Santiago.

Tratamiento de trinchera. L/ Monforte-Vigo.
Equipamiento de fibra óptica en el trayecto Orense-

Vigo (V.2). L/ Monforte-Vigo.
Tratamiento de la infraestructura. T/ Redondela-

Vigo. L/ Monforte-Vigo.
Tratamiento de la infraestructura en el T/ Frieira-

Vigo. L/Monforte-Vigo.
Reparación de vías por descarrilamiento de tren 

automotor 592038. L/ Monforte-Vigo.
Rehabilitación de salas de relés en el T/ Orense-

Vigo. L/ Monforte-Vigo. Reparación de vía en el T/ 
Bandeira-Vedra L/ Zamora-La Coruña

Sustitución de traviesas y carril en el T/ Irixo-Vedra. 
L/ Zamora-La Coruña. Tratamiento del Terraplén L/ 
Zamora-La Coruña.

Instalación de cable de comunicaciones de 19 Cua-
dretes. T/ Pontevedra-Portela. L/ Redondela-Santiago.

Tratamiento de vía y rebaje del túnel N // 27.L/ 
Monforte-Vigo.

Tratamiento de la cabecera norte de la estación de 
Pontevedra L/ Redondela-Santiago.

Moderniz. puente metálico Río Carballo. L/
Redondela-Santiago

Sustitución de carril y traviesas en el T/ Pontevedra-
Santiago. L/ Redondela-Santiago.

Reconstrucción del revestimiento y tratamiento de 
la galería túneles. L/ Monforte-Vigo.

Reconstrucción del revestimiento e impermeabiliza-
ción túneles. L/ Zamora-La Coruña.

Tratamiento de vías de circulación en estaciones del 
T/Ribadavia-Guillarey. L/ Monforte-Vigo.

Sustitución de materiales en el T/ Guillarey-Redon-
dela. L/Monforte-Vigo.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Pontevedra-Padrón.

Reconstrucción del revestimiento túneles.-L/
Zamora-La Coruña. Actuaciones en trincheras. L/
Redondela-Santiago.

Mobiliario para oficinas de circulación de la esta-
ción de Vigo

Guillarei. Instalación de calefacción de gasóleo, 
remodelación de servicios públicos y dependencias.

Redondela. Impermeabilización de paso inferior.
Redondela. Sustitución de cubierta, canalones y 

bajantes.
Fondo para actuaciones adquisición de 4 sistemas 

de radiotelefonía móvil para estc. Vigo
Construcción de centro de viajes, aseos y reforma 

del paso inferior en la estación de Villagarcía
Reforma de accesos, aseos, iluminaciones y jardine-

ría en la estación de Vigo
Adq. activos de los aparcamientos de Sant, CHM y 

Vigo Adquisición de los de la Estación de Vigo
Adecuación y modernización Arbo-Salvatierra y 

Caldelas-Guillarey. Variante de Portas
Asistencia técnica coordinación obras de adecua-

ción y modernización tramos: Arbo-Salvatierra y Cal-
delas-Guillarey.

Levante protec PN. L/Redondela-Santiago restituc. 
U.SS. en Villagarcía Arosa y modificación central CTC 
de Orense

Obras reconstrucción del andén del apeadero de 
Sela (Pontevedra) L/Monforte-Ourense-Vigo

Adecuación de fibra óptica tramo Arbo-Salvatierra 
y Caldelas-Guillarei de la línea Monforte-Vigo. (Com-
ponente 900)

Suministro e instalación de señalización específica 
peatonal adosada en seis pasos a nivel de la línea Redon-
dela-Santiago

Plan de acción de prevención de riesgos laborales. 
Cerramiento de la terminal de contenedores en Vigo 
Guixar.

Adquisición de una grua pórtico para Vigo-Guixar
Pavimentación de hormigón en Playa de carga en 

Villagarcía y reconstrucción de topera.
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Pavimentación de pasillo de entrevías en la terminal 
de Vigo-Guixar.

Construcción de WC, duchas y vestuario, repara-
ción y adecentamiento del puesto de asistencia de 
Vigo-Guixar.

Ampliacion de la terminal de contenedores de Vigo-
Guixar

Electrificación de cabecera de vía en la terminal de 
contenedores de Vigo

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de Pon-
tevedra:

• Línea Redondela a Santiago. Supresión de paso a 
nivel en el PK 48/654 y 50/033 en Villagarcía de Arosa 
(Pontevedra)

• Eje atlántico de alta velocidad. Variante de Portas 
(Pontevedra). Tramo I: Portelaportas. Plataforma y 
Vía»

• Supresión de pasos a nivel en la red ferroviaria de 
Galicia. Línea Monforte-Vigo P.K. 159/353 y P.K. 159/
759 del Municipio de Mos (Pontevedra)

• Supresión de pasos a nivel en la red ferroviaria de 
Galicia. Línea Monforte-Vigo P.K. 140/170 y línea 
Guillarey - Tui P.K. 1/891 y 2/913 del municipio de Tui 
(Pontevedra)

• Eje atlántico de alta velocidad. Vate de Portas 
(Pontevedra). Tramo II: Portas-Villagarcía de Arousa. 
Plataforma y vía.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077138

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, se infor-
ma lo siguiente:

Ferrocarriles:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa de que de 
acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-

nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004, las actuaciones realizadas en el ejercicio 
2004 por esta Entidad, son las que se detallan a conti-
nuación:

Instalación de S.L.A. en paso a nivel línea Salaman-
ca a Fuentes de Oñoro

Instalación de calefactores de aguja 220 V en des-
víos estación de Carpio del Campo y Cantalapiedra. L/ 
Medina del Campo-Salamanca

Tratamiento y consolidación de taludes en las trin-
cheras del T/ Fuentes de San Esteban-Fuentes de 
Oñoro. L/ Salamanca-F. Oñoro

Sustitución de caldera de calefacción en la estación 
de Peñaranda de Bracamonte

Instalación de calefactores de aguja a 220 V. C.A. en 
las estaciones de la línea Ávila-Salamanca

Adecuación de transformadores a telemedida en 
Salamanca y Zamora

Nueva iluminación en acceso nocturno a la estación 
de Salamanca

Instalación de sistema de telefonía para ayuda a 
PMR en la estación de Salamanca

Reforma de los aseos y archivo en planta 1 de la 
estación de Salamanca

Obras const. caminos enlace que suprimen P.N. y 
obras complementarias supresión P.N. L/Ávila-Sala-
manca

Construcción 3 pasos superiores y supresión PP.NN. 
línea Ávila-Salamanca

Supresión PPNN Villarde Gallimazo (Salamanca) 
L/Ávila-Salamanca. Gestión de terrenos

Construcción de cerramientos de las líneas férreas 
en el entorno de la estación de Salamanca

Instalac. de seguridad, líneas Medina-Salamanca y 
Salamanca-Fuentes de Oñoro (Contr. traf. Central., 
Tren-tierra y redes de transmisión)

Redac. estudios, anteproyectos, proy. básicos y 
constructivos y trabajos apoyo desarrollo convenio 
RENFE-Junta Castilla y León. Fase 99

Construcción paso inferior y cerramiento para 
supresión PP.NN (TM Salamanca) y redac. proy. cons-
tructivo

Obras construcción paso inferior para suprimir 
PPN. L/Ávila-Salamanca, Cabrerizos (Salamanca)

Suministro e instalación de protec. clase C-SBA en 
PN L/Salamanca-Ftes. de Oñoro (Sanctispiritus). Sala-
manca

Supresión pasos nivel línea Ávila-Salamanca
Sustitución aparatos de vía y mejora de capacidad 

entre Salamanca y Fuentes de Oñoro. Línea Medina-
Salamanca-Fuentes de Oñoro

Construcción 3 pasos inferiores y 1 paso superior en 
la línea Ávila-Salamanca
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Rectificaciones curvas, mejora trazado y renovación 
vía (Salamanca), línea Medina del Campo-Fuentes de 
Oñoro

Supresión de seis pasos a nivel en el término muni-
cipal de Pedroso de la Armuna (Salamanca)

Supresión de pasos a nivel (primera fase)

En materia de infraestructuras ferroviarias, además 
se llevaron a cabo actuaciones en el año 2004, en la 
provincia de Salamanca en el proyecto de la línea de 
alta velocidad Medina-Salamanca

Aeropuertos:

La entidad pública empresarial ASNA para el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Salamanca, para los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Salamanca

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Construcción de un nuevo edificio terminal de pasajeros.

Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

Carreteras:

En materia de carreteras las «obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante el ejercicio 2004 en la 
provincia de Salamanca», son las siguientes:

Ejecutadas

— Autovía de Castilla A-62, Tramo Aldehuela de la 
Bóveda-Martín de Yeltes.

— Puesta en servicio en octubre de 2004.

En ejecución:

— Autovía de Castilla A-62, Tramo Salamanca 
Norte-Salamanca Oeste.

— Autovía de Castilla A-62, Tramo Martín de Yel-
tes-Ciudad Rodrigo.

— Autovía de Castilla A-62, Tramo Ciudad Rodri-
go-Fuentes de Oñoro.

— Circunvalación Suroeste de Salamanca, N-630.
— Autovía de la Plata, A-66, Tramo Salamanca (S)-

Cuatro Calzadas.

Además de las actuaciones descritas, se señala que 
se han llevado a cabo otras actuaciones de conservación 
ordinaria con cargo a los contratos de conservación 

integral y a los créditos ordinarios de gestión directa en 
diversas carreteras de la Red.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077141

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado, con destino a la provincia de 
Sevilla, con realización inversora, en los siguientes pro-
yectos:

Aeropuerto de Sevilla

Mantenimiento de la actividad. Reposición / mante-
nimiento y mejoras de instalaciones.

Ayudas a la navegación aérea. Mejora de las instala-
ciones de aproximación DME para RNAV.

Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones y 
personas

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Aparcamientos, urbanizaciones y accesos.

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Instalaciones / equipamientos / proyectos varios.

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Adecuación campo de vuelos. Recrecido calles de 
rodaje y mejoras varias.

Operación y gestión del sistema de navegación 
aérea. Operación y gestión del sistema de navegación 
aérea de la región sur

Dirección regional de navegación aérea sur

Operación y gestión del sistema de navegación 
aérea operación y gestión del SNA de la región sur.

Cubierta climatización edificio contingencia ACC 
Sevilla

Operación y gestión del sistema de navegación 
aérea operación y gestión del SNA de la región sur. 
ACC Sevilla

Vigilancia. Creación de nuevas estaciones radar. 
ACC Sevilla
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Carreteras:

En el año 2004 se han ejecutado en la provincia de 
Sevilla, las siguientes obras:

Título de la obra

Gerena-Camas. A-66
Límite Sevilla-El Ronquillo. N-630.
Refuerzo del firme. N-630
Refuerzo del firme. Enlace Brenes-Aeropuerto. A-4
Refuerzo de firme. La Negrilla-P.Sup. C-401. SE-30
Refuerzo del firme. Variante de Carmona. A-4
Seguridad vial. Mejora de trazado. A-66
Repintado de marcas viales. N-IV Y A-4
Adecuación señalizaciones
Tercer carril Pañoleta-Camas. A-49
Remodelación enlace SE-30/Autov. Utrera
Construcción ramales de enlace. Umbrete-Benaca-

zón. A-49
Supresión paso FFCC. Puerto de Sevilla. SE-30

Dirección General de Marina Mercante:

Durante el año 2004, la Dirección General de la 
Marina Mercante no ha ejecutado obras de infraestruc-
tura en la provincia de Sevilla.

Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Sevilla, durante el año 
2004, ha realizado en el puerto y provincia de Sevilla, 
con la individualización de las más significativas, las 
siguientes actuaciones:

Denominación

Dragado de primer establecimiento en Muelle de la 
Esclusa Preparación áreas de apoyo a labores logísticas 
muelles Urbanización general de Puerto Delicias Cen-
tro de actividades de la Autoridad Portuaria Otras 
inversiones

Ferrocarriles:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales 
por regiones y provincias de los Presupuestos de 
Explotación y Capital aprobados por la Ley 61/2003, 
de 30 de diciembre, de los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2004, las actuaciones realiza-
das en el ejercicio 2004 por ADIF, son las que se 
detallan a continuación:

Obras línea de alta velocidad Córdoba-Málaga
Adquisición de fotocopiadora color para dirección 

operaciones en Sevilla-Santa Justa
Adquisición de un ordenador portátil para la geren-

cia de eje sur.

Suministro e instalación aire acondicionado Carrier 
Night & Day 66F frío, para la Jefatura Territorial de 
mant. de Sevilla

Mejora y consolidación de terraplén entre T/Puente 
Genil-Casariche. L/Córdoba-Málaga.

Adquisición de ordenadores para la Jefatura Territo-
rial de Mantenimiento de infraestructura de Sevilla

Adquisición material informático para la gerencia 
de eje sur.

Adquisición de materiales para instalar en grúa Val-
man 10060 del minitrén 011-003-1, afecto a la J.T.M.I. 
de Sevilla.

Adquisición de cuatro depósitos 3000 L para carga 
de combustible en punto fijo en dependencias de la 
J.T.M.I. de Sevilla

Adquisición de material informático para la geren-
cia de eje sur.

Sustitución traviesas RS por monobloques L/
Madrid-Sevilla

Sustitución de superestructura en tramo metálico T/
Villanueva del Río y Minas-Los Rosales. L/ Mérida-
Los Rosales.

Adquisición de un motor Deutz FGL-914 para mon-
taje en minitrén-grúa KLV-53 N 011.003-1 afecto a la 
JTMI de Sevilla.

Obras de sustitución de postes de electrificación con 
desplome incorrecto en el ramal exterior de La Negrilla.

Mejora de la fiabilidad y disponibilidad del C.T.C. 
de Sevilla.

Modernización del telemando de electrificación de 
Sevilla Santa Justa

Sustitución desvíos tipo A de vías generales por tipo 
P, cabeceralado Madrid Estación Los Rosales L/
Madrid-Sevilla.

Tratamiento de vía en el tramo metálico de Río 
Blanco LBIF. Utrera-La Roda de Andalucía.

Rehabilitación vagoneta de electrificación N 
021.024-5 adscrita a la J.T.M.I. de Sevilla

Aumento grupo y puesta en normas de la subesta-
ción de Guadajoz

Sustitución traviesas RS por MR-93 en zonas puntua-
les. T/Palma del Río-Lora del Río. L/ Madrid-Sevilla.

Modificación de las instalaciones de seguridad de la 
estación de El Priorato.

Sustitución de equipamientos de bandas de regula-
ción del P.M. de Sevilla y centrales de explotación 
ferroviaria.

Montaje de subestación móvil en Lora del Río 
(Sevilla).

Obras de actuaciones de mejoras en catenaria en la 
estación de La Rinconada. L/ Madrid-Sevilla.

Accid. colisión en maquinaria de vía. T/ Las Cabe-
zas de San Juan-Lebrija. (Bateadora y perfiladora). L/
Sevilla-Cádiz

Modificación de las instalaciones de seguridad de la 
estación de Peñaflor

Sustitución cable tierra de acero por LA-110 entre 
las estaciones de Utrera y La Parral/ Sevilla-Cádiz.
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Actua. urg. para cons. muro conten. y repa. talud 
trinchera T/El Sorbito-El Arahal L/Utrera-La Roda

Obras de instalación pendolado equipotencial en 
catenaria la estación de Los Rosales vía 2

Fase independización de compensaciones de cate-
naria en el T/Lora del Río-Rinconada, vía par.

Instalación enclavamientos mecánicos y mejoras en 
pórticos de salida de FEEDERS en SS/EE de tracción. 
L/ Sevilla-Huelva.

Instalación FEEDERS de CU 225 MM2. en S/E 
Majarabique, vías generales lado Madrid y ramal exte-
rior de La Negrilla.

Desguarnecido de vía y sustitución de materiales 
inútiles en la estación de La Roda de Andalucía. L/ 
Córdoba-Málaga.

Obras de instalación de 2 grupo y puesta en normas 
de la subestación de Lora del Río. L/ Madrid-Sevilla.

Independización de compensaciones de catenaria en 
el trayecto Lora del Río-Rinconada, vía Impar. L/ 
Madrid-Sevilla.

Sustitución traviesas de madera por bibloque y 
constitución B.L.S. T/ Villanueva del Río y Minas-Los 
Rosales.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. TBIF. Los Naranjos-Escacena.

Trat. de vía con sustitución de traviesas en los tra-
mos metálicos L/Madrid-Sevilla.

Sustitución de traviesas RS por monobloque en vía 
I.T/ Los Rosales-Majarabique. L/ Madrid-Sevilla.

Rehabilitación de vía con sustitución de materiales T/
BIF. Utrera-Fuente Piedra línea Utrera-Fuente Piedra.

Escalera de incendios en edificio CTT de Sevilla 
Santa Justa

Gabinete tipo B «en la estación de Villanueva de la 
Riscal»

Instalación de mando local para servicio intermiten-
te y res dep. estación de Cazalla-Constantina.

Recrecido de andenes en la estación de Guadalcanal
Rehabilitación integral de accesos y gabinete tipo A 

en la estación de Carrión de los Céspedes.
Adecuación local para uso administrativo de la 

gerencia operativa de Sevilla en la Estación de Sevilla-
Santa Justa.

Instalación de un sistema de información meteoro-
lógica en la gerencia operativa de Sevilla.

Traslado del centro de telemando de energía de 
Sevilla-Santa Justa a la 3.ª Planta del edificio. Estación 
de Sevilla-Sta. Justa.

Modif. II.SS. para S.I. en Marchena y convert. en 
SBA PP.NN. L/El Arahal-Osuna.

Adquisición de taquillas para la gerencia de Andalu-
cía

Adq. de mobiliario para 2 puestos de trabajo para la 
sala maquinitas (0520122) y 1 puesto para la oficina de 
produc. (0520023).

Adquisición de aire acondicionado para local de la 
gerencia de tracción centro sur en Sevilla Santa Justa.

Habilitar/acondicionar en la estación Sevilla Sta. 
Justa para ubicar las oficinas de producción de la 
gerencia tracción centro-sur

Ampliación del aparcamiento de la estación de 
Sevilla

Fondo para actuaciones urgentes UN de estaciones 
instalación de 2 puertas automáticas en vestíbulo de 
Sevilla S.J.

Remodelación de la sala de autoridades de Sevilla-
Sta. J. Dotación de mobiliario para la nueva sala

Fondo para actuaciones urgentes adecuación de 
depend. consignas y control parking Sevilla-Sta. J.

Remodelación de la sala de autoridades de Sevilla-
Sta. J. Obras de remodelación.

Proyecto para nuevos locales y rotulación comercial 
de la estación de Sevilla-Santa Justa

Adquisición de esmeriladora de anillo para el taller 
de material motor de Sevilla

Adquisición de fotocopiadora para la gerencia del 
C.G.M. de Sevilla.

Obra civil para la adaptación del taller de vagones 
de Sevilla San Pablo para el mantenimiento de automo-
tores TRD’S

Instalación de un sistema de arrastre de viruta de 
hierro en el torno de foso RAFAMET del tall. mat. mot. 
Sevilla.

Adquisición de llave hidráulica dinamométrica para 
el taller de mat. motor Sevilla.

Obra civil e instalación de centro de diagnosis de 
automotores de Sevilla.

Instalación aire acondicionado y suministro y colo-
cación cierre divisorio en tall. mat. motor de Sevilla.

Rehab. y ampliar instalac. de los P.A.T. y talleres de 
cargas. Ampliación de foso de reparaciones de vagones 
en P.A.T. Majarab.

Construcc. de una plataforma aérea de la nave de 
Levante y línea de vida sobre plataforma, para el tall. 
mat. motor de Sevilla.

Instalac. de línea de vida (línea de seguridad) en los 
tall. de mat. mot. y autop. Sevilla para protecc. de tra-
bajos en techos vehículos.

Adquisición de 2 equipos de encarrilar lukas para 
los trenes taller de Sevilla y Córdoba.

Instalación de un sistema de megafonía centralizada 
en el núcleo de cercanías de Sevilla.

Adquisición de dos cajas fuertes para las nuevas 
estaciones del anillo del núcleo de cercanías de Sevilla

Adquisición e instalación de 12 aparatos de aire acon-
dicionado para la gerencia de cercanías de Andalucía

Adquisición de muebles para la gerencia de cerca-
nías de Andalucía

Instalación de megafonía local en las estaciones de 
Padre Pío Palmete y Palacio de Congresos. En el núcleo 
de Sevilla.

Red subterránea de baja tensión en paso inferior de 
la estación de Guadalhorce en el núcleo de cercanías de 
Málaga.
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Remodelación de la estación de Los Rosales en el 
núcleo de cercanías de Sevilla.

Remodelación integral de la cubierta del edificio de 
viajeros de la estación de Utrera

Recrecido de andenes en la estación de Virgen del 
Rocío del núcleo de cercanías de Sevilla

Adquisición de dos equipos de aire acondicionado 
para la sala del comité de Sevilla perteneciente a la dir. 
de RR.LL.

Aportación a junta de compensación UE 1 PERI 
PM-201 cross San Jerónimo en Sevilla

Mobiliario para la gerencia territorial de Andalucía 
(Despacho técnico Sevilla-Sta. Justa)

Instalación de sistema de seguridad en la estación de 
Lebrija (CCTV).

Instalación de equipos de seguridad en la demarca-
ción territorial de Andalucía

Duplicación de vía Dos Hermanas-Utrera.
Suministro e instalación equipamiento necesario 

reducción tiempos cierre pasos a nivel L/Córdoba-
Málaga

Adaptación inst. protección PN por supresión PN. al 
estar ambas concatenadas línea Madrid-Sevilla

Obras construcción paso inferior suprimir PN. L/
Madrid-Sevilla, término municipal de Carmona (Sevilla).

Supresión de dos pasos a nivel en la línea Sevilla-
Huelva. Adquisición de terrenos

Supresión de pasos a nivel en el municipio Salteras 
y en Benacazón (Sevilla) L/Sevilla-Huelva

Revestimiento de caras y mobiliario en la jefatura 
territorial de seguridad de Sevilla

Mobiliario oficina territorial de Sevilla
Instalación de equipos de aire acondicionado en la 

jefatura territorial de Sevilla
Obras de rehabilitación de dependencias en Sevilla
Instalación de cuatro señales repetidoras de M.T. en 

la estación de Sevilla Santa Justa
Obras instal. cables conex. R. troncal F.O. nodos de 

operadores
Tetecconex. parques con cuartos com. Sevilla, L 

Rosales, El Pedroso. F. Arco
Adquisición e instalación de cable de fibra óptica 

para cumplimentar las demandas de clientes de la red 
de RENFE. Parque de Sevilla

Adquisición de mobiliario en la gerencia de mercan-
cías sur de la UN de mercancías como dotación inicial.

Instalación de aire acondicionado en el edificio de la 
gerencia de mercancías sur de Sevilla

Montaje de aparellaje de alta tensión en el centro de 
transformación de Sevilla-La Negrilla.

Adquisición de radioteléfonos
Rehabilitación de dependencias en la estación de 

contenedores de Sevilla-La Negrilla
Refuerzo del camino de rodadura del puente grúa de 

la terminal de contenedores de Sevilla-La Negrilla
Reasfaltado de la calzada de acceso a la terminal de 

Majarabique

Obras de iluminación de andén y mejora en depen-
dencias de la estación de Sevilla La Negrilla.

Adquisición de una grúa pórtico 0-6-0, para la ter-
minal de Sevilla La Negrilla.

Acometidas para energía eléctrica como refuerzo 
delc. de transformación y línea de distribución. Estac. 
Palacio de Congresos

Obras acondicionamiento drenaje superficial y 
actuaciones complementarias ramal exterior mercan-
cías Sevilla L/Tamarguillo-La Salud

Construcción de nueva estación en Padre Pío-Pal-
mete (Sevilla) nueva estación de Sevilla Este-Palacio 
de Congresos

Obras de ramal de cierre del anillo de Sevilla, solu-
ción a desnivel.

Ampliación, reforma y equipamiento de las depen-
dencias de la dirección de operaciones AVE RENFE en 
Sevilla

Sustitución de traviesas L/ AVE Madrid-Sevilla. 
Sustitución de traviesas L/ AVE Madrid-Sevilla. 
Ampliación y mejora drenaje vía I. L/AVE Madrid-
Sevilla.

Ejecución nueva reposición servidumbre en sustitu-
ción de la actual en límites L/ AVE Madrid-Sevilla.

Trabajos de cable LZB y Lazos C.V. por sustitución 
de traviesas vías I y II. L/ AVE Madrid-Sevilla.

Tratamiento de la estructura e instalación de gálibos 
en el paso inferior de San José de la Rinconada L/AVE 
Madrid-Sevilla.

Instalación de juntas de dilatación en el viaducto del 
Guadalquivir L/ AVE Madrid-Sevilla.

Montaje de relés de protección de distancia en las 
subestaciones de Posadas, Lora y Rinconada L/AVE 
Madrid-Sevilla.

Sustitución de cerramiento vía II.L/ AVE Madrid-
Sevilla.

Sustitución del cerramiento y tratamiento de camino 
de servicio L/ AVE Madrid-Sevilla.

Acondicionam. camino servicio y mejora talud 
colind. paso sup. y acond. caminos serv L/AVE Mad-
Sev.

Modernización enclavamiento del triángulo de 
Tamarguillo. L/Madrid-Sevilla.

Adec. inst. fer. por cambio de tensión de alim. trac-
ción elect. de 3 KV.C/C a 25 KV.C/A. Entrada estación 
de Sevilla Santa Justa

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de Sevi-
lla:

• Línea Sevilla-Cádiz. Tramo Dos Hermanas-Utre-
ra. Duplicación de vía. Infraestructura, vía, electrifica-
ción e instalaciones.

• Supresión de paso a nivel en el PK. 60/148 de la 
línea Sevilla-Cádiz en Cabezas de San Juan. Sevilla



Congreso 2 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 458

217

Asimismo, se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 20005.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077146

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S. S., 
se señala lo siguiente

Aeropuertos:

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Valencia, los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Valencia

Ayudas a la navegación aérea. Ampliación y optimi-
zación de instalaciones VOR/DME.

Mantenimiento de la actividad. Reposición / mante-
nimiento y mejoras de instalaciones.

Desarrollo de infraestructuras en zona de carga. 
aparcamientos, urbanizaciones y accesos.

Desarrollo de infraestructuras en generales. Proyec-
tos, adquisiciones, obras e instalaciones menores distri-
buidas por varias zonas

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Plataformas.

Desarrollo de infraestructuras en área de movimien-
tos. Campo de vuelos.

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Edificaciones.

Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones y 
personas

Prevención de riesgos laborales. Seguridad laboral.
Desarrollo de infraestructuras en zona de aviación 

general.
Construcción de una nueva terminal para aviación 

regional.
Aparcamientos y accesos.
Seguridad operativa
Ayudas a la navegación aérea. Suministro de un 

ILS/DME para operaciones de CAT I.

Desarrollo de infraestructuras en zona de pasajeros. 
Instalaciones / equipamientos / proyectos varios.

Carreteras:

Con cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
se ha invertido en el ejercicio del 2004 en la provincia 
de Valencia en las siguientes actuaciones:

— Autovía l’Olleria-Bèlgida.
— Autovía A-7. Tramo: Sagunto- Almenara.
— Variante de Montaverner.
— Variante de Utiel. N-330.
— Repintado de marcas viales. Diversos tramos de 

A-7 y V-30.
— Repintado de marcas viales. Diversos tramos de 

A-3, N-220, N-III, N-322, N-330, N 330a.
— Acondicionamiento tercer carril «By-pass».
— Sustitución de tablero de puente en la CN-330 

(pk 139,800).
— Acceso norte al puerto de Gandía.
— Acceso sur al puerto de Sagunto.
— Conexión de la Ronda Norte con la A-7/E-6.
— Ronda norte Juan XXIII- Emilio Baró.
— Ronda sur San Vicente - Ausias March.
— Conservación integral sectores: V-1. (E-15- A-7, 

acceso al puerto de Valencia, corredor Silla); V-2. (A-3 
y N-220); V-3. (N-340, N-344, N-430, vial de acceso 
factoría Ford); V-4. (N-III, N-330, N-330 a); V-5. (N-
332); V-6. (A-3 (ppkk 247 al 298); V-7. (N-322 (ppkk 
425,300 al 456) y N-330 (ppkk 99,100 al 170,280)).

— Control y vigilancia de las carreteras N-221 y 
N-330.

Dirección General de Marina Mercante:

Durante el año 2004 la Dirección General de la 
Marina Mercante no ha ejecutado obras de infraestruc-
tura en la provincia de Valencia.

Puertos del Estado:

La Autoridad Portuaria de Valencia, durante el año 
2004, ha realizado en los puertos de interés general de 
su competencia (Valencia, Sagunto y Gandía) y en la 
provincia de Valencia, con la individualización de las 
más significativas, las siguientes actuaciones:

Denominación

Estudios previos MEGAPORT
Tecnologías de la información + S.I.C.
Nuevo cerramiento servicios traslado varadero 

RCNV (Pto Valencia)
Retirada material precarga fase 2, consolidación 

ampliación Sur (Pto. Valencia)
Aparcamiento urbanización Nuevas oficinas I (Pto. 

Valencia)
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Nuevo encauzamiento viejo cauce Río Turia 
(Pto.Valencia)

Consolidación Muelle adosado antiguo cauce Turia 
(Pto .Valencia)

Consolidación Muelle adosado antiguo cauce Turia II 
(Pto. Valencia)

Conexión tráfico rodado acceso Sur, 2.ª Fase (Pto. 
Valencia)

Nuevo acceso ferroviario Sur (Pto Valencia)
Captación agua refrigeración oficinas (Pto. Valencia)
Reforma red pluviales zona Sur (Pto. Valencia)
Rehabilitación edificio existente nueva sede Autori-

dad Portuaria (Pto. Valencia)

Denominación

Edificio instalaciones centralizadas nuevas oficinas 
(Pto Valencia)

Acondicionamiento nuevas oficinas, Fase II 
(Pto. Valencia)

Ampliación Este del PIF (Pto. Valencia)
Dragado fase I y recinto gasificadora (Pto. Sagunto) 

Modificado obras de abrigo (Pto. Sagunto) Muelle 
Norte tramo Oeste (Pto. Sagunto) Otras de inversiones

Ferrocarriles:

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales 
por regiones y provincias de los Presupuestos de 
Explotación y Capital aprobados por la Ley 61/2003, 
de 30 de diciembre, de los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2004, las actuaciones realizadas en 
el ejercicio 2004 por ADIF, son las que se detallan a 
continuación:

Obras línea de alta velocidad Madrid-Levante
Mejora de tomas de tierra de catenaria. Trayecto: 

Silla-Cullera y Cullera-Gandía. L/ Silla-Gandía.
Desguarnecido en zonas puntuales y pasos a nivel 

T/ Xirivella-Catarroja
Tendido de nuevos feeders de refuerzo negativos 

subterráneos en subestaciones de Cullera y Xeraco
Mejora de fiabilidad de equipos, materiales y montaje 

de L.A.C. T/ Mogente-Puzol. L/ La Encina-Valencia.
Modificación del protocolo de comunicaciones del 

puesto central CTC con los enlaces del tramo Torre-
blanca-L’Ametlla.

Proy. compl. a proy. de acondicionamiento de red de 
evacuación de escorrentía para defensa de infra. E/ 
Chiva. L/ Utiel-Valencia

Sustitución de accionamientos semibarreras enclava-
das T/ Manuel Enova-Alfafar. L/ La Encina-Valencia.

Construcción de red de evacuación de esconrrentía 
para defensa de la infraestructura en la estación de 
Chiva. L/ Utiel-Alicante.

Fiabilización de alimentación señales intermedias 
en el trayecto: Cullera-Gandía. L/. Silla-Gandía.

Instalación comprobación de estado de las SAI y 
transmisión señal al puesto central Mnto. CTC. L/. 
Valencia-Tarragona y Alicante-Madr.

Depuración pasos a nivel T/Játiva-Valencia.
Sustitución de carriles y traviesas en varias estacio-

nes: Utiel- Requena y venta mina. Trayecto: Utiel-
Buñol.

Construcción de protecciones a la infraestructura y 
obras de fabrica y elevación de centro transformación 
T/Vara de Quart-Buñol

Dotación de accesos a la plataforma ferroviaria 
entre La Encina y Játiva. T/ La Encina-Játiva. L/ La 
Encina-Valencia.

Puesto de mando de TELEFONI28 selectiva para 
Valencia.

Construcción de red de evacuación en curva para 
protección infraestructura T/Cheste-Loriguilla.

Reparación de infraestructura y vía T/Cullera-
Tavernes

Reparación de dados por descarrilo. L/ La Encina-
Valencia.

Contstr. de muros para la protecc. de infr. y consol. 
lecho barranco hondo. T/Benifaió-Silla.

Protección de la infraestructura ante el riesgo de 
inundaciones, mediante la hinca de tubos. L/Encina-Val

Montaje de nuevas instalaciones de seguridad L/
Valencia - Tarragona.

Sustitución de desvíos tipo A por otros tipo C cabe-
cera Gandía de la estación de Cullera. L/ Silla-Gandía 
(vía).

Sustitución circuitos de vía convencionales 50 HZ 
por tipo

Audiofrecuencia. Túnel de cabanal. L/. Valencia-
Tarragona

Sustitución de accionamientos eléctricos de aguja 
por normalizados. T/ Silla-Gandía.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/silla-Valencia.

Reparación de infraestructura y vía, desguarnecido 
y depuraciones de balasto L/Utiel-Valencia

Modernización puente metálico Río Júcar (vía dere-
cha e izqda.). L/ La Encina-Valencia.

Rehabilitación de cabinas de enclavamientos, Tra-
yecto: Valencia- Sagunto. L/. Valencia-Tarragona.

Rehabilitación de vías de acceso terminal Ford. 
Estación de Silla Terminal Ford. L/ La Encina-Valen-
cia.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Silla-Gandía.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Valencia-Sagunto.

Sustitución hilo de contacto y montaje agujas P.90. 
Trayecto: Silla-Valencia y Valencia-Cabanal.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T/Xátiva-Silla.

Mando a distancia y telemando de seccionadores de 
catenaria en el trayecto: Silla-Gandía y Valencia-La 
Encina.
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Adecuación a norma puesto central CTC Estación 
de Valencia-Fuente San Luis. L/. Valencia-Tarragona.

Instalación de un enclavamiento electrónico en la 
estación de Silla.

Adquisición de mobiliario complementario para el 
puesto de mando de la gerencia operativa de Valencia-
Fuente San Luis

Sistema gestión distribuida al público en las estacio-
nes del C.T.C. de La Encin-Alicante desde el P.M. de 
Valencia.

Instalación CES OT/MT Valencia nord, sobre cir-
cuito TVCC vías 1, 4, 5 y andenes y vías 2 Y 3

Representación en CTC de circuitos de vía del tra-
yecto de vía de Silla-Algemesí

Mejora de los paramentos verticales de acceso del 
edificio de la gerencia operativa Valencia

Independización del gabinete de circulación en la 
Estación de L’Alcudia.

Adquisición e instalación de máquina para la ges-
tión de estadística en el C.T.C. de Valencia.

Rehabilitación del muro cortina del edificio de la 
gerencia operativa de Valencia

Adquisición mobiliario para C.T.C. en P.M. G.O. de 
Valencia en Fuente de San Luis

Instalación de dispositivos talonables en la estación 
de Onteniente, L/ Xátiva-Alcoy.

Adquisición de mobiliario para la jefatura de Levante
Adquisición de emisoras portátiles para la estación 

de Valencia Nord
Adquisición de aire acondicionado Check-in vías 

7-8-9 de Valencia Nord
Ejecución de acciones en señalización alumbrado 

puertas en Valencia
Suministro de vitrinas libro para información impre-

sa en Valencia Nord
Climatización de oficinas recursos humanos. Con-

trol de gestión y admistración gerencia territorial Este
Nuevas puertas automáticas para la Estación de 

Valencia.-Cabanal
Nueva ubicación de consignas en la Estación de 

Valencia Nord
Fondo de actuaciones U nuevos paneles, CAD 

DOMO y monitores para CAT Valencia-Nord.
Acciones correctoras plan emergencias Valencia 

Nord y Cabanal
Compartimentación y amueblado de despachos de 

la Jefatura de explotación en Valencia Nord
Dispositivos talonables accesos vía depósito en 

Valencia Nord
Rehabilitación del antiguo café restaurante de la 

estación de Valencia Nord
Rehabilitación del techo cerámico antigua cafetería 

de la estación de Valencia Nord
Construcción de instalaciones complementarias 

taller de visita de vagones en Sagunto cargas.
Sustitución depósito de combustible en los tall. de 

mat. mot y autopropulsado de Valencia.

Rehabilitación nave Secc. auxiliares por racionaliz. 
actividades del tall. de mat. autopropulsado de Valencia.

Nuevo acceso y marquesina andén 2 estación 
Aldaia

Instalación de climatización en despacho del jefe de 
mantenimiento de material

Adquisición de equipos informáticos para la geren-
cia de cercanías de Valencia.

Instalación de sistema de intercomunicación para 
accionamiento ascensores en estación Valencia-Cabanyal

Instalación de aire acondicionado en estación de 
Quart de Poblet

Instalación de climatización en tres despachos de la 
gerencia de cercanías de Valencia

Instalación de aire acondicionado en estaciones de 
Sagunto, Chilches, Almenara y Albuixech

Instalación de climatización en vestíbulo de las esta-
ciones de Cheste y Chiva del núcleo de cercanías de 
Valencia

Obras de habilitación de C. información de cerca-
nías en el edificio de la gerencia operativa en Fuente de 
S. Luis (Valencia)

Suministro 11 carros información y 11 vitrinas de 
11 para el núcleo de cercanías de Murcia

Instalación de nueva iluminación en fachada de la 
estación de Xátiva ampliación de anden y colocación 
barandilla en estación de Sollana

Remodelación y ampliación de taquilla en la esta-
ción de Alfafar del núcleo de cercanías de Valencia

Instalación de sistema de CCTV para agente único en 
vía 1 de la Estación de Alfafar en el núcleo de Valencia.

Instalación de sistemas de seguridad en las estacio-
nes de Gandía, Sueca y Orihuela.

Adquisición de los terrenos necesarios para la 
ampliación de aparcamiento en las estaciones de Xera-
co y Cullera

Construcción de paso inferior entre andenes en la 
estación de Cullera. Construcción de bandeja de lavado 
de trenes en Valencia Nord

Adquisición de central telefónica de circulación y 
puesto de mando para formación en centro formación 
tecnológica Valencia

Adquisición de un equipo de videoconferencia para 
el centro de formación tecnológica en Valencia Fuente 
San Luis

Adquisición de 10 SCENIC P300 para el centro de 
formación tecnológica en Valencia-Fuente San Luis

Adquisición de un ordenador HP y una impresora 
para el centro de formación tecnológica en Valencia-
Fuente San Luis.

Adquisición y montaje de maqueta de ensayo con 
bastidor y entrenamiento tipo SW para Valencia-Fuente 
San Luis

Rehabilitación del edificio de las aulas y dormito-
rios del centro de formación tecnológica en Valencia-
Fuente San Luis

Urbanización UE-3-Faitanar en Quart de Poblet, 
Valencia
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Urbanización Sector NPI-2 Casanova en Riba-Roja 
del Turia, Valencia

Instalación de un sistema de seguridad (Anti-intru-
sión) N los locales sindicales de la estación de Valen-
cia-Nord

Instalación de sistemas de seguridad en 22 cabinas 
de relés en la delegación territorial de Valencia.

Actualización de equipos de transmisión de imáge-
nes (Sistema SCNET) en nueve estaciones de la D.T. de 
Levante.

Instalaciones de equipos de seguridad en estaciones 
de la delegación territorial de Levante

Obras complementarias de las instalaciones de 
seguridad y comunicaciones en el trayecto Sagunto-
Nules.

Asistencia técnica y coordinación materia seguridad 
y salud para diferentes obras en las áreas de Castellón y 
Valencia

Asistencia técnica coordinación obras refuerzo infra 
túnel Encina y seguimiento evolución

Construcción paso inferior, ramal a Puzol y camino 
enlace suprimir cruces del ramal a Puerto de Sagunto

Instalación eléctrica en vías de apartado para trenes 
de grandes líneas estación de Valencia-Nord.

Supresión PN. L/Utiel-Valencia en el término muni-
cipal de Buñol (Valencia)

Adquisición de terrenos para la supresión de cruces 
a nivel en el ramal Sagunto-cargas.

Supresión PN en Sueca (Valencia)
Obras construcción de un paso superior para supri-

mir paso a nivel L/Utiel-Valencia municipio de Buñol 
(Valencia)

Nuevo acceso ferroviario al Puerto de Valencia y 
estación Fuente de San Luis

Asistencia. Técnica seguimiento evolución de la 
infraestructura y vía del túnel de Cabanal. L/Valencia-
Tarragona.

Adaptación de la señalización específica peatonal 
adosada en paso a nivel L/Valencia-Ribaroja

Asistencia técnica coordinación obras const. plata-
forma nuevo acceso ferroviario alta velocidad Levante 
tramo Puebla Larga-Alcira

Asistencia técnica para la coordinación de acceso 
ferroviario de alta velocidad de Levante tramo Novele-
Xativa

Terrenos para obras suprimir 10 pasos a nivel corre-
dor Silla-Valencia

Aportación económica Ayuntamiento de Gandía 
(Valencia) para integración urbana y cerramiento L/
Silla-Gandía

Ampliación haz de mercancías estación de Sagunto.
Asistencia técnica coordinación obra nueva acceso 

ferroviario al Puerto de Valencia y estación de apoyo de 
Fuente San Luis

Obras de infraestructura y vía. obra civil de II.SS., 
catenaria y varios en el haz de cercanías. Vías 6 a 11 de 
Valencia Nord.

Aportación económica al ayuntamiento de Aldaia 
(Valencia.) Tratamiento bordes para su integración en 
el ámbito urbano ciudad

Asistencia técnica coordinación obra proyecto cons-
truc. plataforma nuevo acceso ferroviario A.V. de 
Levante tramo Enova-Puebla Larga

Concentración información registradores en 13 
PP.NN. con protecc. Clase B y C L/Silla-Cullera-Gan-
día y ramal al Puerto de Gandía.

Instalación cerrojos de UNA en vías de servicio en 
las estaciones de Valencia Nord, Grao Valencia, Silla y 
Sueca.

Construcción de nuevas redes OP. (cables dedica-
dos) para operadores de telecomunicaciones. T/ Sueca-
Cullera-Gandía.

Instalación de cable óptico autoportante tramo Silla-
Sueca.

Adquisición e instalación de cable de 64 fibra óptica 
entre Valencia y P.M. Fuente de San Luis, alternativo 
Man Valencia-Sagunto.

Adquisición e instalación de cable de fibra óptica 
para modificar trazado Fuente San Luis-Bifurcación 
Puerto de Valencia.

Adquisición de 1 video proyector y 1 Cámara digital 
para depencia-producción y recursos dos gerencia mer-
cancías de Levante.

Adquisición de mobiliario para la gerencia de mer-
cancías de Levante

Adquisición de mobiliario por traslado dependen-
cias de la gerencia (de edificio-hotelito a estación 
Valencia-Nord a la derecha).

Acondicionamiento de lugares de trabajo en edificio 
principal de Valencia-Fuente San Luis

Modificación vía de acceso y electrificación de 4 
cabeceras de vía, en la estación de Valencia-Fuente San 
Luis

Ampliación y mejora de acometida eléctrica para 
servicio de la zona de apartado de locomotoras de car-
gas en Sagunto estación.

Electrificación vía 7 en la terminal de Silla
Obras de mejora de acceso a la terminal de Fuente 

San Luis. Ordenación trenes por supresión de paso pea-
tonal sobre vías generales

Adquisición de una grúa pórtico sobre neumáticos 
para la terminal de Silla (Valencia).

Remodelación de las vías recepción/expedición de 
la terminal de contenedores de Silla

Prolongación del paso inferior peatonal en la esta-
ción de Sagunto y proyecto constructivo.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
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ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077345

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Sánchez Fernán-
dez, María Pía (GP).

Respuesta:

La actuación interesada por Sus Señorías, que se 
corresponde con la rehabilitación del Teatro María 
Luisa de Mérida (Badajoz), está previsto que se cofi-
nancie por el Ministerio de Vivienda en un 55%, por la 
Junta de Extremadura en un 20% y por el Ayuntamien-
to de Mérida en un 25%.

El Ministerio de Vivienda cumplirá con este com-
promiso de inversión, recogido en el Protocolo General 
firmado el 17 de mayo de 2006, en la medida en que no 
se altere la colaboración asumida por las otras Admi-
nistraciones.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077495

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Calomarde Gramage, Joaquín (GP).

Respuesta:

La Conducción Júcar-Vinalopó, que el Ministerio 
de Medio Ambiente está realizando al objeto de garan-
tizar el suministro para regadío y paliar la sobreexplo-
tación de los acuíferos en el Vinalopó, presenta el 
siguiente estado de ejecución por tramos:

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077608

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez García, María Jesús Celinda (GP).

Respuesta:

El nuevo trazado ferroviario previsto en el Proyecto 
de la línea de Alta Velocidad Palencia-Santander: 
Tramo Palencia-Alar del Rey: Subtramo IV: Villapro-

bedo-Alar del Rey, se está redactando por el Ministerio 
de Fomento, Dirección General de Ferrocarriles, siendo 
la empresa encargada de su realización E.T.T. Proyec-
tos, S.L. Las actuaciones previstas en el proyecto, com-
prenderán la construcción de una plataforma ferroviaria 
para doble vía, que será de nueva construcción en 
variantes y de ampliación de plataforma en los tramos 
en que se aproveche el trazado actual.

El nuevo trazado ferroviario cruzará el río Pisuerga 
mediante una estructura. Por parte del Ministerio de 
Fomento se solicitó, con fecha 31 de octubre de 2005, 
informé a la Comisaría de Aguas de este Organismo de 
Cuenca, sobre el estudio hidrológico del río Pisuerga 
que se había elaborado en la Dirección General de 
Ferrocarriles, para que manifestara su conformidad res-
pecto al mismo para que efectuara las observaciones 
pertinentes.
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Desde la Comisaría de Aguas de la Confederación 
se respondió al Ministerio de Fomento; con fecha 5 de 
junio de 2006, señalando las deficiencias detectadas en 
el estudio hidrológico, tales como: que la documenta-
ción fue entregada sin visar por ningún colegio oficial y 
que los cálculos presentados en el estudio no son acep-
tables y no se adjuntan los ficheros de entrada del 
modelo matemático utilizado para los análisis en sopor-
te informático adecuado. En este escrito se requiere la 
subsanación de dichas deficiencias.

El Ministerio de Fomento responde con fecha 11 de 
julio de 2006, enviando a la Confederación un nuevo 
estudio hidrológico del río Pisuerga.

La Comisaría de Aguas del Organismo de Cuenca 
informó favorablemente al Ministerio de Fomento el 
nuevo estudio enviado con fecha 29 de agosto de 2006.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/078353

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia; Fernández Rozada, 
Isidro; Bertrand de la Riera, Leopoldo y Sán-
chez Menéndez, José Avelino (GP).

Respuesta:

Durante el ejercicio presupuestario 2005 no se 
registraron obligaciones reconocidas en el proyecto de 
gasto 2001.17.38.4056 «Autovía del Sella. Tramo: 
Ribadesella. Cangas de Onís».

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/078641

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salord Torrent, Juan (GP).

Respuesta:

La gestión del dominio público marítimo-terrestre 
es competencia de la Administración General del Esta-
do, de acuerdo con la Constitución Española y la Ley 
de Costas, 22/1988, de 28 de julio, sin que ello obste a 
que el Ayuntamiento de Ferreries pueda hacer uso de 
este dominio público, en los términos y con los títulos 
previstos por la propia Ley. Básicamente, el Reglamen-

to de Costas señala que quedan prohibidos el estaciona-
miento y la circulación no autorizada de vehículos, así 
como los campamentos y acampadas, y que dichas pro-
hibiciones se aplicarán a todo el dominio público marí-
timoterrestre, salvo la de estacionamiento y circulación 
de vehículos, que afectará solamente a las playas.

Acto seguido, el Reglamento define lo que se enten-
derá por acampada y por campamento y establece, para 
quienes vulneren estas prohibiciones, el desalojo inme-
diato, a requerimiento verbal de los agentes de la 
Administración, sin perjuicio de la instrucción de expe-
diente sancionador cuando sea procedente. En estos 
casos, el Servicio Periférico de Costas podrá llegar a 
interesar del Delegado del Gobierno o Gobernador 
civil, la colaboración de la fuerza pública.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080168

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

El Centro Nacional de Inteligencia (CNI) ofreció en 
sede parlamentaria, el pasado 3 de julio, y a través de la 
comparecencia de su Secretario de Estado-Director, 
ante la Comisión del Congreso de los Diputados encar-
gada del control de los créditos destinados a gastos 
reservados, la oportuna explicación acerca de las inicia-
tivas de investigación emprendidas por el CNI en el 
marco de su actividad ordinaria de contrainteligencia y 
en relación a la supuesta actividad ilegal desarrollada 
en aeropuertos españoles por parte del servicio de inte-
ligencia estadounidense, y de la que daban cuenta 
diversos medios; así como las conclusiones que dicha 
investigación permitió alcanzar, entre las que se destaca 
la ausencia de evidencia, indicio, prueba o dato alguno 
que apunte en la dirección de que en el territorio espa-
ñol se hayan cometido hechos delictivos o contrarios a 
la legalidad española, ni al Derecho internacional.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080371

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).
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Respuesta:

Son razones técnicas las que han motivado el nuevo 
calendario, debido a la necesidad de hacer compatible el 
cableado de fibra óptica con la renovación y adecuación 
de las redes de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias; y teniendo en cuenta que los centros que 
quedan por instalar son los más alejados de Madrid 
(fundamentalmente los ubicados en islas), ha sido nece-
sario programar el calendario de instalación a lo largo 
de todo el año, de modo que el personal del Organismo 
que acude a recepcionar la instalación compatibilice su 
desplazamiento con la formación a los usuarios del sis-
tema. Esto reduce los costes de desplazamiento y garan-
tiza el adecuado funcionamiento.

Madrid, 2 de octubre de 2006..—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080405

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Las relaciones entre las unidades del Servicio de 
Extranjeros y Fronteras de la Policía portuguesa y las 
equivalentes de la Comisaría General de Extranjería y 
Documentación del Cuerpo Nacional de Policía, se 
enmarcan en un ámbito de plena colaboración. Entre 
las citadas unidades, se viene produciendo un intercam-
bio continuo de información y se llevan a cabo las 
correspondientes actuaciones operativas conjuntas.

Por ello no ha sido necesario, hasta el momento, 
formalizar la colaboración policial que ya se viene 
manteniendo con Portugal mediante la constitución 
formal de equipos conjuntos de investigación.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080713

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

La «utilidad formativa específica» por la que se 
interesa S.S., está relacionada con las transferencias de 

aprendizaje que puedan realizar los participantes. 
Aprendizaje que (en el caso de la conferencia sobre el 
11-M) está garantizado tanto por la calidad y cualifica-
ción de los ponentes (en este caso, personal del Servi-
cio de Información), como por el nivel y competencias 
de los destinatarios (que eran expertos en la materia).

Y, se informa que, como metodología, suministrar 
—y por tanto poder obtener— datos e información de 
calidad (tal como en este caso ha hecho la Escuela de 
Especialización de la Guardia Civil) cuando menos 
tiene el mismo valor, o similar «utilidad formativa 
específica», que cuando se utilizan en otras áreas (fun-
damentalmente en las relacionadas con elementos his-
tóricos).

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080921

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

Revisado el Proyecto del «Embalse de Biscarrués y 
variante de carreteras», de marzo de 1994, en su anejo 
n.º 13, «Estudio de regulación», página 13, se dice lite-
ralmente:

«Conclusiones

— Con el máximo nivel normal definido en el pre-
sente proyecto (cota 480,25), la capacidad del embalse 
en Biscarrués sería de 192 hm3.

— Si se mantiene la servidumbre de la central hidro-
eléctrica de Marracos, la demanda servida por el sistema 
Gállego, con una capacidad de 192 hm3 en Biscarrués, 
será del orden de 653 hm3, los cuales se repartirán en:

• 174 hm3 para los riegos tradicionales del Bajo 
Gállego

• 105 hm3 para restitución de caudales mínimos
• 374 hm3 para el conjunto de los sistemas de riegos 

de Alto Aragón Hoya de Huesca

— Si se considera que no existe la servidumbre de la 
Central de Marracos, la demanda regulada aumenta 
hasta 815 hm3 y su reparto será:

• 174 hm3 para los riegos tradicionales del Bajo 
Gállego

• 105 hm3 para restitución de caudales mínimos
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• 536 hm3 para el conjunto de los sistemas de riego 
del Alto Aragón y Hoya de Huesca

— Las cifras anteriormente mencionadas, en rela-
ción con los riegos del Alto Aragón, pueden suponer 
una reducción del orden del 3%, debido a la capacidad 
de captación del Canal del Gállego, en relación con las 
variaciones de los caudales diarios.»

En relación con la capacidad del embalse de Val-
cuerna, hay que indicar que la información disponible 
es la incorporada en el «Estudio de Regulación del río 
Cinca para complementar los Riegos del Alto Aragón» 
(marzo 2004, de Proser, S.A.).

El anterior estudio de regulación es un documento 
provisional de trabajo que no puede considerarse con-
cluido, por lo que hasta que finalice su redacción, tras 
la incorporación de alternativas adicionales y su poste-
rior revisión, todo el contenido del mismo debe consi-
derarse como meramente orientativo.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080959

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pin Arboledas, Margarita y Torres Balaguer, 
Ricardo (GS).

Respuesta:

Se adjunta en anexo la estadística correspondiente a 
las contrataciones de información y publicidad corres-
pondientes a los ejercicios 2000-2003 y primer trimes-
tre de 2004, haciéndose notar que las contrataciones 
2000-primer semestre 2002, se llevaron a cabo de 
forma conjunta por los Ministerios de Economía y el de 
Hacienda, al no haberse rescindido la Junta de Contra-
tación y separadamente en el período que empezó 
aproximadamente en el segundo semestre de 2002 
hasta abril de 2004, al existir Junta de Contratación 
diferenciada en cada Ministerio.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/080985

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, se signifi-
ca que no consta que don José Manuel Blázquez Lidoy 
sea vocal del Consejo de Administración del Instituto 
Español de Comercio Exterior (ICEX). La Orden a la 
que se refiere Su Señoría —Orden ITC/2051/2004, de 
22 de junio—, dispone el nombramiento en el Consejo 
de Administración del Instituto Español de Comercio 
Exterior de don Jorge Manuel Blázquez Lidoy, como 
uno de los vocales en representación de la Administra-
ción General del Estado, en su calidad de Vocal Asesor 
del Departamento de Política Económica de la Oficina 
Económica del Presidente del Gobierno.

El Sr. Blázquez Lidoy fue nombrado, en su calidad 
de Vocal Asesor del Departamento de Política Econó-
mica de la Oficina Económica del Presidente del 
Gobierno, como uno de los vocales en representación 
de la Administración General del Estado.

Al igual que al resto de vocales nombrados en repre-
sentación de la Administración General del Estado a 
los que no resulta de aplicación la normativa en materia 
de Altos Cargos de la Administración General del Esta-
do, el Sr. Blázquez Lidoy no tenía, en la fecha de su 
nombramiento, la obligación de declarar o informar al 
Consejo de Administración del ICEX, sobre las activi-
dades que realice fuera del ámbito estrictamente profe-
sional.

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081267

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Soravilla Fernández, Roberto (GP).

Respuesta:

La política de defensa determina los objetivos de la 
defensa nacional y los recursos y acciones necesarias 
para obtenerlos. Estos objetivos se definen en la Direc-
tiva de Defensa Nacional, que constituye la base del 
Planeamiento de la Defensa Nacional y de la Defensa 
Militar.

La Directiva de Defensa Nacional (DDN) 1 /2004, 
fue sancionada por el Presidente del Gobierno el 30 de 
diciembre de 2004; y es el documento en el cual el 
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Gobierno define los objetivos de la defensa nacional y 
expone las líneas generales de actuación para alcanzar-
los.

Entre las directrices para el desarrollo de la política 
de defensa, contenidas en la DDN 1/2004, se encuentra 
la de mantener, durante la presente Legislatura, un 
incremento presupuestario sostenido de entidad no 
inferior al experimentado entre los años 2003 y 2005, 
para proporcionar un escenario económico estable que 
permita acometer con éxito la transformación de las 
Fuerzas Armadas.

Por tanto, los gastos dedicados a Defensa estarán 
condicionados por la necesidad de llevar a cabo funda-
mentalmente, las políticas de profesionalización, racio-
nalización, modernización, desarrollo y consolidación 
de la dimensión internacional de la Defensa, así como 
la promoción y desarrollo de la conciencia de defensa 
nacional.

Asimismo, el desarrollo de dichas políticas y el 
gasto dedicado a las mismas deberá ser compatible con 
el esfuerzo del Estado para lograr los objetivos de esta-
bilidad presupuestaria encuadrados en la política eco-
nómica del Gobierno y, por consiguiente, su evolución 
deberá realizarse dentro del marco global de elabora-
ción de los Presupuestos Generales del Estado para 
2007 y en consonancia con las líneas de orientación del 
gasto público para dicho ejercicio.

En el momento actual se está en pleno proceso de 
elaboración de los presupuestos y asignación de los 
recursos de acuerdo con las políticas prioritarias del 
Gobierno y dentro del gasto máximo aprobado para 
2007 por lo que aún no se puede concretar el incremen-
to que experimentará el presupuesto de Defensa para 
dicho año.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081287

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  García Suárez, Carme (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

Los artículos 12 y siguientes la Ley Orgánica 1/
1996, de 15 de enero, de protección jurídica del menor, 
recogen una serie de actuaciones para la protección del 
menor por parte de los poderes públicos, tanto desde el 
punto de vista de la prevención como de la reparación 
de situaciones de riesgo. Concretamente, y en relación 
con el ámbito de competencias del Ministerio del Inte-
rior, establece el deber de comunicación a la autoridad 
o sus agentes y de la prestación de auxilio a los meno-

res, para los ciudadanos y autoridades, en especial, de 
aquellas que por su profesión o función, detecten situa-
ciones de riesgo o desamparo de tales menores.

En el ámbito competencial de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad, hay que poner de manifiesto que sus 
miembros, en el amplio marco de los principios básicos 
de actuación recogidos en la LO 2/1986, de 13 de 
marzo, de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, de garanti-
zar el auxilio y protección de los ciudadanos en gene-
ral, tienen el deber especifico de prestar auxilio inme-
diato al menor que se encuentra en situación de 
desamparo o de riesgo, con independencia, de las inter-
venciones e investigaciones que le competen en los 
supuestos de comisión de infracciones penales en las 
que aquellos se ven afectados, siendo los GRUME y los 
EMUME los instrumentos de acción policial básicos en 
la materia, con una gran experiencia en el tratamiento 
de estos supuestos, fruto del trabajo realizado a lo largo 
de los años transcurridos desde su creación.

También en el ámbito de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad se coordinan programas específicos para la 
detección de la violencia en las aulas y del maltrato 
infantil, se dispone de protocolos específicos para la 
actuación de los agentes ante supuestos de maltrato 
infantil, de manera que la respuesta sea adecuada y 
temprana, y existen acuerdos para la coordinación 
redactados a niveles autonómicos, provinciales y loca-
les, de guías de recursos y centros de interés para vícti-
mas. Tanto los EMUME como los GRUME, mantienen 
un permanente contacto, creando espacios de encuentro 
y actuación, con Instituciones de todos los niveles y 
con asociaciones relacionadas con ese ámbito de actua-
ción.

Por otra parte hay que recordar que el Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales, a través de la Subdirección 
General de la Infancia, ya coordina desde hace varios 
años, un «Plan Nacional de Acción contra la Violencia 
hacia la Infancia y la Adolescencia» y desde el Obser-
vatorio de la Infancia, se canalizan acciones para la 
detección del maltrato infantil desde todos los ámbitos: 
el policial, los recursos sociales, la educación y el sani-
tario. Esta detección precoz se hace a través de las 
«Hojas de Notificación y Detección del Maltrato Infan-
til», creadas a través del trabajo de varios años de un 
grupo multidisciplinar que reúne a todas las Comunida-
des Autónomas, a los diferentes Ministerios y la Fisca-
lía de Menores, para elaborar programas dirigidos a la 
protección integral de la infancia y la adolescencia.

Junto a ello, es de destacar que el Consejo de Minis-
tros de 16 de junio de 2006 ha aprobado el Plan Estra-
tégico Nacional de Infancia, Adolescencia (2006-2009). 
Se trata del primer Plan que se elabora en España en el 
que se recogen las líneas estratégicas de las políticas de 
infancia que guiarán la actuación de las diferentes 
Administraciones en los próximos tres años.

Finalmente se señala que la Dirección General de la 
Policía, a través de su División de Formación y Perfec-
cionamiento, ha organizado e impartido tres cursos 
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dedicados a la actuación policial con menores en el que 
se dedican 7 horas en cada curso para que el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales, a través de funcionarios 
especializados de la Dirección General de las Familias 
la Infancia explique a los policías integrados en los 
Grupos de Menores (GRUMES), el tratamiento especí-
fico desde su ámbito de actuación, de menores víctimas 
de cualquier tipo de maltrato y los planes del Ministerio 
de implantar en todo el territorio nacional las «Hojas de 
Notificación y Detección de Maltrato Infantil» y la 
creación de un Registro único que aglutine todas las 
actuaciones realizadas por los diferentes operadores 
sociales, judiciales y policiales referidos al menor victi-
mizado.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081337

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

Las actuaciones llevadas a cabo en materia de 
«Mantenimiento de Red» con especificación del pro-

yecto y tramo, son las que se detallan en el anexo que 
se acompaña.

Madrid, 18 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 

Secretaría General de la Cámara.

184/081365

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salazar Bello, María Isabel (GS).

Respuesta:

El Ministerio de Vivienda, con cargo a los recursos 
financieros de los distintos Planes de Vivienda, ha 
adquirido con la Comunidad Autónoma de Galicia los 
compromisos que se relacionan en el anexo que se 
acompaña, para financiar actuaciones de rehabilitación 
de 4.414 viviendas, con una aportación del Ministerio 
de Vivienda de 22,56 millones de euros, a través de 
Áreas de Rehabilitación Integral y Centros Históricos.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/081544

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

Las campañas publicitarias del Ministerio de Defen-
sa con aplicación específica en la Comunidad Valencia-
na durante el primer semestre de 2006 han sido las 
siguientes:

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081596

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez Ramos, Aurelio Antonio (GP).

Respuesta:

La Comisaría de Sanlúcar de Barrameda se ha insta-
lado recientemente en un inmueble en régimen de 
arrendamiento y, últimamente, se han terminado las 
obras de adecuación de las dependencias. Se encuentra, 
por tanto, en buen estado.

Por los motivos indicados, por el momento no está 
prevista la construcción de una nueva Comisaría.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081658

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con los daños producidos por las lluvias 
torrenciales acaecidas en los meses de mayo y junio de 
2006 en varios municipios de la provincia de Málaga, la 
Dirección General de Protección Civil y Emergencias 
ha tramitado las siguientes solicitudes de ayuda o sub-
vención:

1. Personas/unidades familiares afectadas:

• Se han recibido un total de cuatro solicitudes pro-
cedentes de personas afectadas por las lluvias del mes 
de mayo de los municipios de Cuevas Bajas (2), Villa-
nueva de Tapia y Villanueva de Algaidas.

• Una solicitud por daños en enseres procedente de 
Cuevas Bajas se esta tramitando favorablemente con 
una ayuda estimada en 2.150,00 €.

• Las otras tres solicitudes están en situación de trá-
mite, pendiente de completarse la documentación que 
exige el Real Decreto 307/2005 y la Orden INT 1200/
2006, de 6 de abril, que lo desarrolla.

• Se informa que no se han recibido solicitudes de 
ayuda por daños a consecuencia de las lluvias acaecidas 
en el mes de junio.

2. Corporaciones locales

Las solicitudes de subvención recibidas de los muni-
cipios afectados y su estado de tramitación son las 
siguientes:

— Cuevas Bajas

• Por los daños producidos por las lluvias de mayo 
se solicitan 18.000,00 €, y por los de junio 67.000,00 €, 
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cuya tramitación se sigue en la Subdelegación del 
Gobierno en Málaga.

— Villanueva de Algaidas:

• Por los daños producidos por las lluvias de mayo 
solicita una subvención de 6.000,00 € que le es dene-
gada por ser una cantidad inferior al 3 por ciento del 
presupuesto de gastos corrientes en bienes y servicios 
del Ayuntamiento, tal como establece el Real Decreto 
307/2005.

— Villanueva de Tapia:

• Por los daños producidos por las lluvias de mayo 
solicita una subvención de 15.000,00 €, cuya tramita-
ción se sigue en la Subdelegación del Gobierno en 
Málaga.

Por otro lado se señala que, para los daños produci-
dos por lluvias y pedrisco que han afectado principal-
mente al olivar, el Plan de Seguros Agrarios ofrece 
cobertura frente a estos riesgos, existiendo varias líneas 
de seguro, entre las que se encuentra el seguro de rendi-
mientos de olivar que cubre la pérdida de producción 
ocasionada, además de una compensación por daños 
registrados en la plantación.

De acuerdo con los datos disponibles, hay asegura-
das en estos municipios unas 346 Ha. de olivar en esta 
línea de seguro. Se han declarado 13 siniestros en oli-
var, correspondientes a 95 Ha., del término municipal 
de Villanueva de Algaidas, como consecuencia de un 
pedrisco. Se está pendiente de realizar la tasación defi-
nitiva, que se efectúa en el momento de la recolección, 
donde se comprobarán los daños ocurridos en la explo-
tación.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, a través de ENESA, subvenciona el coste de los 
seguros agrarios hasta en un 50% con objeto de 
fomentar la contratación de los seguros agrarios 
como un instrumento eficaz para mantener las rentas 
de los agricultores.

En lo que se refiere a los daños en cultivos agríco-
las, se informa que este riesgo está cubierto por las 
líneas de seguros contenidas en el Plan de Seguros 
Agrarios. Dicho Plan, aprobado en la Comisión Gene-
ral de ENESA, de la que forman parte representantes 
de las Organizaciones Profesionales Agrarias y Coope-
rativas, así como de las Comunidades Autónomas, esta-
blece que «la Administración General del Estado no 
concederá ayudas extraordinarias por daños amparados 
por líneas contenidas en el Plan de Seguros».

En cuanto a la tercera cuestión planteada por S.S. se 
señala que, el arroyo Burriana pertenece al ámbito 
territorial de las cuencas mediterráneas andaluzas, ges-
tionadas por la Junta de Andalucía a través de la Agen-

cia Andaluza del Agua siendo ésta la Administración 
competente en la materia.

Madrid, 18 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081663

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martínez-Pujalte López, Vicente (GP).

Respuesta:

Los juegos de azar que suponen apuestas de valor 
económico se encuentran regulados en el artículo 5 de 
la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Socie-
dad de la Información y de Comercio Electrónico 
(LSSI).

El mencionado artículo dispone que: «Las disposi-
ciones de la presente Ley, con la excepción de lo esta-
blecido en el artículo 7.1, serán aplicables a los servi-
cios de la sociedad de la información relativos a juegos 
de azar que impliquen apuestas de valor económico, sin 
perjuicio de lo establecido en su legislación específica 
estatal o autonómica.»

Por tanto, y dentro del ámbito competencial de la 
Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y para la 
Sociedad de la Información, son de aplicación el con-
junto de obligaciones de identificación y transparencia 
establecidas fundamentalmente en el artículo 10 de la 
Ley 34/2002, así como las relativas a la contratación 
electrónica previstas en los artículos 27 y 28 de la 
misma, a los prestadores establecidos en España o que 
incurran en alguno de los demás supuestos por los que 
es de aplicación la ley española de acuerdo con los artí-
culos 2, 3 y 4 de la LSSI.

Todo ello, según dispone el mencionado artículo 5, 
sin perjuicio de lo establecido en la legislación especí-
fica estatal o autonómica.

En cuanto al ejercicio de esta actividad por parte de 
empresas radicadas en el extranjero, se comunica que 
la excepción del artículo 7.1, a la que se refiere expre-
samente el citado artículo 5 de la LSSI, supone precisa-
mente que en el ámbito de los juegos de azar que impli-
quen apuestas de valor económico no rige el principio 
de libre prestación de servicios intracomunitario, por lo 
que la normativa específica en materia de juegos de 
azar y apuestas puede prever restricciones en relación 
con los citados servicios que procedan de otros países 
del Espacio Económico Europeo.

Desde el punto de vista de la legislación vigente, los 
únicos juegos y apuestas de ámbito estatal son los que 
comercializa Loterías y Apuestas del Estado y la Orga-
nización Nacional de Ciegos de España. Dado que no 



Congreso 2 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 458

231

existe autorización alguna del Estado para el desarrollo 
de apuestas de carácter privado de forma tradicional u 
«on-line» no hay ninguna normativa especial. Asimis-
mo, la puesta en práctica de las mismas sin esta autori-
zación se encuentra prohibida y sujeta a la Ley 12/95, 
de 12 de diciembre. Orgánica de Represión del Contra-
bando, de conformidad con la disposición adicional de 
la Ley, 46/85, de 27 de diciembre, actualizada mediante 
la disposición adicional quincuagésimo séptima de la 
Ley 30/2005, de Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2006.

No obstante, algunas Comunidades Autónomas 
están tratando de regular esta cuestión, toda vez que 
dispondrían de competencia en materia de juego y 
apuestas, siempre y cuando el ámbito de su desarrollo o 
práctica fuera el de su propio marco territorial.

En este momento, la cuestión se encuentra en fase 
de estudio, a la vista de la complejidad que presenta la 
materia, del reciente desarrollo de la normativa regula-
dora de las nuevas tecnologías de la información y de 
las competencias autonómicas en la materia.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081692

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Serna Masiá, Juana y Jiménez Pérez, Agus-
tín (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala lo siguiente:

Dirección General de Universidades

Con carácter general se interpreta el término inver-
siones no en su sentido literal (capítulo VI), sino como 
gasto real producido en los dos ejercicios económicos a 
que se refiere la pregunta. En este mismo sentido debe 
observarse que los gastos de la Dirección General se 
dirigen, por razón de competencia, a las instituciones 
de carácter universitario.

Se adjuntan en anexo los datos solicitados que 
ascienden a un total, para los dos ejercicios, de 
856.029,52 euros.

Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC)

Instituto Geológico y Minero de España (IGME)

En anexo se contienen las inversiones del Instituto.

Universidad Nacional de Educación a Distancia 
(UNED)

Los Convenios de colaboración entre la UNED y los 
Centros Asociados de Denia y Elche, pertenecientes a 
la provincia de Alicante, se firmaron en las siguientes 
fechas:

El Convenio de Denia se firmó el 17 de diciembre de 
1980.

Los firmantes del Convenio son:

— La Diputación Provincial de Alicante.
— El Ayuntamiento.
— Las Cajas de Ahorro o Entidades que colaboran 

en su financiación.
— La UNED.

El 10 de diciembre de 1996, se firma el Convenio 
entre el Patronato del Centro Asociado de la UNED de 
Denia y el Ayuntamiento de Jávea para la creación de 
una extensión.

El 10 de octubre de 2005, se firma un Convenio 
Marco de colaboración para el Desarrollo y Sosteni-
miento de la Escuela de Verano para la Modernización 
de la Justicia, entre la Consellería de Justicia y Admi-
nistraciones Públicas y el Centro Asociado de Denia.

Financiación.

— Subvención ordinaria Comunidad Autónoma, 
18.030 €

— Subvención ordinaria Ayuntamiento, 375.155,64 €
— Subvención extraordinaria Ayuntamiento, 48.080,96 €
— Subvención ordinaria Diputación, 236.332,22 €
— Subvención extraordinaria Diputación, 11.400 €
— Subvención UNED, 550.836,22 €



Congreso 2 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 458

232

El Centro Asociado de Elche firmó un nuevo Con-
venio el 21 de julio de 1995, integrándose en la Red 
Básica de Centros.

Las Entidades firmantes son:

— El Ayuntamiento de Elche.
— La Diputación de Alicante.
— La Universidad Nacional de Educación a Distancia.

El ámbito territorial comprende la provincia de Ali-
cante, y en caso de necesidad por parte de la Universi-
dad Nacional de Educación a Distancia, el de la Comu-
nidad Autónoma de Valencia.

La financiación del Centro Asociado de Elche es la 
siguiente:

— Subvención ordinaria Ayuntamiento, 18.000 €
— Subvención ordinaria Diputación, 101.200 €

Las extensiones de estos Centros son las siguientes:

Denia-Benidorm
Denia-Jávea
Elche-Alcoy
Elche-Elda

Respecto a la financiación del año 2006 sólo se cono-
ce, hasta el momento, la aportación de la UNED 2006.

Denia, 156.682 €
Elche, 491.25 8 €

Dirección General de Investigación

Dentro de la convocatoria del Programa de Infraes-
tructuras Científico Técnicas, en la provincia de Alican-
te, se han financiado los proyectos que se relacionan en 
el Cuadro que se acompaña como anexo.

En cuanto a los proyectos concedidos en la convoca-
toria 2005, se compaña como anexo la información 
correspondiente del Programa, Título del Proyecto y 
financiación concedida para la Comunidad Autónoma 
de Valencia. La convocatoria del año 2006 se encuen-
tra, en estos momentos, en proceso de evaluación y 
selección.

Dirección General de Política Tecnológica

Esta Unidad gestiona las ayudas del Plan Nacional 
de Investigación Científica, Desarrollo e Innovación 
Tecnológica, en la parte dedicada al Fomento de la 
Investigación Técnica. Estas ayudas se otorgan según 
proyectos de I+D+i presentados a las convocatorias 
correspondientes. Los datos aportados para Alicante 
con cargo a los Presupuestos Generales del Estado en el 
año 2005, son los siguientes:
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Respecto al año 2006, en la actualidad, no se han 

resuelto las distintas convocatorias de ayudas publica-

das.

Consejo Superior de Deportes

Las actuaciones en infraestructuras deportivas 

correspondientes a los ejercicios presupuestarios 2005 

y 2006 del Consejo Superior de Deportes en la provin-

cia de Alicante han sido las siguientes:

— Construcción pista frontenis para la celebración de 
la III Copa del Mundo de Frontenis 2005, 217.306 €

— 4 «skiffes» de competición, con sus remos; 4 
marcadores electrónicos de judo; sustitución sistema 
general de climatización Centro Tecnificación Deporti-
va (CTD), 75.000 €

— Subvención a la Universidad de Alicante para 
financiar programas de ayudas a deportistas universita-
rios de alto nivel 2005, 35.702,85 €

— Subvención al CTD de Alicante para colaborar en 
los gastos de gestión durante 2005, 130.000 €
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— Subvención al CTD de Alicante para 2006, 
160.000 €

Madrid, 6 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/081780

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

El Ministerio de Administraciones Públicas está 
llevando a cabo las actuaciones necesarias para recabar 
información que permita determinar si existe o no vul-
neración de la normativa de incompatibilidades de altos 
cargos. De concluirse que pudiera haber indicios de la 
comisión de alguna infracción administrativa, se actua-
ría en los términos previstos en la Ley de Regulación de 
los Conflictos de Intereses.

Madrid, 4 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081934

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martínez-Pujalte López, Vicente (GP).

Respuesta:

El Consejo de Ministros, en su sesión del 12 de 
octubre de 2001, autorizó a la Sociedad Estatal de Par-
ticipaciones Industriales (SEPI), la venta a AIR 
COMET, S.A., de las acciones representativas del 
99,2066% del capital de INTERINVEST (sociedad 
tenedora del 92,10% de las acciones de AEROLÍNEAS 
ARGENTINAS y del 90% de AUSTRAL, S.A.), según 
el acuerdo firmado el 2 de octubre de 2001 entre SEPI 
y AIR COMET, S.A.

El contrato de compraventa, formalizado en escritu-
ra pública con fecha 15 de octubre de 2001, contenía un 
Plan Industrial con una vigencia de 3 años desde el día 
de la formalización del contrato (entre octubre de 2001 
y octubre de 2004, excepto el compromiso de incorpo-
ración de flota que tenía vigencia hasta diciembre de 

2004), que incluía los siguientes compromisos del 
comprador:

1. Aceptación a su cargo del activo y pasivo de 
Aerolíneas Argentinas (ARSA) y AUSTRAL, según los 
balances de situación establecidos en el contrato.

2. Aceptación de la plantilla existente en el 
momento de la firma del contrato en las sociedades 
ARSA, AUSTRAL, AEROHANLINDG, JET PAQ y 
OPTAR, incluyendo este compromiso la no reducción 
de plantillas, la implantación de planes de jubilación 
anticipada y bajas voluntarias y el desarrollo de un Plan 
de Productividad a implantar en 2 años (compromisos 
asegurados mediante una cláusula penal de 4 M US $).

3. Ampliación de capital igual o superior a 50 
millones de dólares americanos, para dar entrada a 
socios institucionales (compromiso asegurado median-
te una cláusula penal de 3 M US $).

4. Mantenimiento de la participación mayoritaria 
directa o indirecta de AIR COMET e INTERINVEST 
en ARSA y AUSTRAL durante dos años (compromiso 
asegurado mediante una cláusula penal de 10 M US $).

5. Puesta en funcionamiento, en el menor plazo 
posible, de las actuales rutas y frecuencias de ARSA y 
AUSTRAL.

6. Incorporación de 23 aparatos a la flota existente 
en el momento de la formalización del contrato, a 
medida que se incremente la cuota de mercado y se 
abran nuevas rutas (compromiso asegurado mediante 
una cláusula penal de 2 M US $).

7. Mantenimiento del auditor de ARSA y AUS-
TRAL durante 18 meses.

8. Aportación a SEPI, dentro de los 6 meses 
siguientes al cierre de cada ejercicio, de una certifica-
ción expedida por el auditor sobre el cumplimiento de 
los compromisos indicados.

Desde octubre de 2001, SEPI ha realizado el segui-
miento del cumplimiento de los compromisos asumi-
dos por el comprador de ARSA y AUSTRAL, mediante 
las certificaciones del auditor recibidas durante el 
período de vigencia del Plan Industrial, así como por 
otros medios, como son, memorias anuales e informa-
ción de gestión y cartas de la empresa.

Como ya se ha indicado, la vigencia del Plan Indus-
trial y de todos los compromisos contractuales, finalizó 
en diciembre de 2004, por lo que, a esta fecha, SEPI ya 
dispone de un balance global de su cumplimiento.

En las certificaciones del auditor de ARSA (el com-
prador ha cumplido el compromiso de mantener el 
auditor), se ha acreditado el cumplimiento de los com-
promisos de mantenimiento de las plantillas en las 
Sociedades; adaptación de plantillas mediante planes 
de jubilación anticipada y retiro voluntario; manteni-
miento de la participación mayoritaria en las Socieda-
des y suscripción de la ampliación de capital en INTE-
RINVEST por 175 millones de pesos argentinos, 
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equivalente a los 50 M US $ establecidos en el contrato 
de compraventa.

Dichos certificados no han acreditado el cumpli-
miento de los compromisos relativos a restablecimiento 
de todas las rutas y frecuencias que se encontraban sus-
pendidas en el momento de la privatización, ni del Plan 
de Productividad para ampliar en 2 años la participa-
ción de los empleados en el capital de la empresa hasta 
el 10%. No obstante, el comprador ha informado por 
escrito a SEPI de la renuncia de los trabajadores a la 
adaptación salarial en acciones y su sustitución por un 
Programa de Remuneración Variable por objetivos 
anuales y, por otra parte, de las memorias anuales se 
deduce el restablecimiento de rutas y frecuencias, por 
lo que, a juicio de SEPI, estos compromisos se pueden 
considerar cumplidos.

Por último, y respecto al compromiso de incorpora-
ción de 23 aeronaves —que como ya se ha indicado 
tenía vigencia hasta diciembre de 2004—, el certifica-
do del auditor, de 23 de septiembre de 2005, acreditaba 
que AIR COMET había incorporado un total de 22 
aeronaves, por lo que SEPI consideró parcialmente 
incumplido el compromiso (cumplido en un 95,65%) y 
procedió a aplicar la penalización prevista en el contra-
to, de forma proporcional al incumplimiento, es decir, 
por importe de 86.957 dólares, equivalente al 4,35% de 
los 2.000.000 $, cantidad que AIR COMET hizo efecti-
va en fecha 18 de noviembre de 2005, con lo que SEPI 
dio por concluido definitivamente el seguimiento de 
compromisos del Plan Industrial de ARSA y AUS-
TRAL.

En la fecha de formalización de la compraventa de 
ARSA y AUSTRAL, SEPI realizó una aportación de 
300 M US $ destinada al pago de pasivos de la compa-
ñía y se comprometió a aportar 248 M US $ destinados 
al desarrollo del Plan Industrial, aportando en dicha 
fecha 128 M US $, realizando posteriormente aportes 
irrevocables por un total de 124.233.820 euros (equiva-
lentes a 120 M US $) en diversas fechas.

El libramiento de los desembolsos comprometidos 
por SEPI en la privatización, se realizó previa recep-
ción de las correspondientes certificaciones del auditor, 
acreditativas de la aplicación de dichos fondos a las 
inversiones y actuaciones previstas en el Plan Indus-
trial.

SEPI ha puesto en cuestión el pago de las contin-
gencias, alegando incumplimiento del procedimiento 
de tramitación de las mismas pactado en el contrato de 
compraventa de acciones de AIR COMET.

Con fecha 16 de mayo de 2005, SEPI y AIR 
COMET acordaron modificar el sistema arbitral previs-
to en el contrato de compraventa, pasando a un colegio 
arbitral de tres árbitros (uno designado por cada parte y 
el tercero elegido por los dos árbitros). Dicha modifica-
ción había sido aprobada por el Consejo de Administra-
ción de SEPI el 28 de enero de 2005.

El procedimiento arbitral para resolver las discre-
pancias surgidas respecto a las contingencias, se inició 

en mayo 2005. En julio de 2006, el Tribunal Arbitral 
designado para resolver la reclamación por contingen-
cias, formulada por AIR COMET contra SEPI, dictó 
Laudo, estimando, en parte, la demanda arbitral.

Frente a los 89 millones de pesos solicitados por 
AIR COMET, SEPI tendría que asumir el pago de 21 
millones de pesos argentinos (unos 7 millones de dóla-
res estadounidenses), en concepto de contingencias fir-
mes. Además, esos 21 millones quedan abonados con-
tra las provisiones por contingencias dotadas en su 
momento por ARSA y AUSTRAL (49 millones de 
dólares estadounidenses), por lo que, para posibles 
contingencias, queda aún un remanente de unos 42 
millones de dólares estadounidenses.

Pueden quedar pendientes, puesto que no ha finali-
zado su plazo de vigencia, reclamaciones de tipo fiscal, 
laboral y judicial, por lo que SEPI sigue manteniendo 
una provisión contable para cubrir una posible respon-
sabilidad por contingencias, basada en un criterio de 
prudencia.

Con carácter general, a lo largo del proceso de pri-
vatización, SEPI facilita a los participantes información 
suficiente que les permita realizar sus ofertas (vincu-
lantes y no vinculantes). En el caso de la situación eco-
nómico-financiera, se facilita la memoria y último 
balance, por lo que es habitual que exista un balance de 
referencia, que suele ser el último auditado, y un balan-
ce de transferencia, que corresponde al momento de la 
formalización de la compraventa en escritura pública.

Los ajustes del precio por diferencias entre el balan-
ce de referencia y de transferencia, realizados por la 
firma auditora de la compañía en venta y para cuya fija-
ción se suelen realizar informes específicos, son prácti-
ca habitual en las privatizaciones. Las posibles diferen-
cias son liquidadas por las partes, en el momento del 
pago del precio de compraventa.

En el caso concreto de ARSA, la sociedad confec-
cionó un balance de situación, cerrado a 31 de julio de 
2001, que posteriormente fue verificado por la firma 
auditora de la sociedad, para establecer las diferencias 
entre los activos y pasivos que pudiesen existir entre 
dicho balance y el cerrado a la fecha de formalización 
del contrato de compraventa (15 de octubre de 2001).

Por último, el 24 de julio de 2002, se adoptó un 
acuerdo de mediación por ajustes al balance de transfe-
rencia, del que resultó un compromiso de aportación 
por SEPI de 205 M US $. Los desembolsos correspon-
dientes a este compromiso se han realizado tras la 
recepción de las oportunas certificaciones del auditor.

La operación de adquisición por parte de IBERIA 
de un porcentaje significativo de participación en las 
sociedades AEROLÍNEAS ARGENTINAS y AUS-
TRAL, llevada a cabo en 1990, fue una decisión empre-
sarial que obedeció a la estrategia de incrementar la 
presencia de la compañía española IBERIA en el mer-
cado latinoamericano, estrategia que en aquel momento 
se consideró acertada, pues ése era el mercado en el que 
IBERIA podía acometer un crecimiento competitivo 
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con el resto de las grandes compañías aéreas europeas 
y, por otra parte, la consecución de alianzas entre com-
pañías era una tendencia en el sector, buscando una 
estrategia de globalización.

La operación de compra contó con las autorizacio-
nes precisas y con las garantías adecuadas en una ope-
ración de estas características. En concreto, contó con 
el apoyo del INI, accionista único de IBERIA.

Por último, SEPI estima que no es competente para 
valorar decisiones políticas de otros Estados, del tipo 
de las que señala Su Señoría en las cuestiones 19 y 20.

No obstante lo anterior, parece oportuno señalar que 
las decisiones que se han ido tomando en relación con 
el Grupo AEROLÍNEAS ARGENTINAS desde la 
compra por IBERIA en 1990 de un paquete accionarial 
del 20%, hasta la definitiva enajenación de la participa-
ción de SEPI en INTERINVEST (sociedad tenedora de 
las acciones de ARSA y AUSTRAL) en 2001, han esta-
do determinadas por las circunstancias concretas que 
en cada momento han acompañado la evolución del 
Grupo AEROLÍNEAS ARGENTINAS, que han 
supuesto importantes desembolsos económicos y gran-
des esfuerzos de gestión que no han fructificado en 
resultados económicos positivos.

SEPI, y sus antecesores INI y TENSO, se han visto 
obligados, a lo largo de todas las Legislaturas desde el 
año 1990 hasta la fecha actual, a mantener la gestión de 
ARSA y soportar su alto coste económico, hasta que, 
fracasado el intento de una alianza entre AMERICAN 
AIRLINES e IBERIA en 1999 y debido a la situación 
de crisis de ARSA en 2001, con pérdidas corrientes de 
entre 35 y 40 M US $, se optó por una salida que, aun-
que costosa, ha permitido detener la sangría económica 
y recuperar la operatividad de la compañía, mantenien-
do el empleo y la actividad y aminorando las perjudi-
ciales consecuencias para el sector empresarial público 
español.

Según establece el artículo 44 de la Ley 7/1988, de 
5 de abril, de Funcionamiento del Tribunal de Cuentas, 
una vez aprobado el correspondiente Anteproyecto de 
Informe, el Consejero responsable del Departamento 
que haya realizado la fiscalización lo remite al legítimo 
representante en ese momento del órgano fiscalizado 
—Presidente de SEPI—, así como a todas las personas 
que hubieran ostentado dicha representación en el 
período objeto de fiscalización.

En consecuencia, el Anteproyecto de Informe de 
fiscalización de las operaciones realizadas por el sector 
público estatal en relación con Aerolíneas Argentinas, 
S.A. (ARSA), fue remitido al Presidente de SEPI por el 
Consejero Responsable del Departamento de Empresas 
Estatales, en fecha 9 de mayo de 2005, para cumpli-
mentar el preceptivo trámite de alegaciones.

Siguiendo las indicaciones del Tribunal de Cuentas, 
el Presidente de SEPI remitió ejemplares del citado 
Anteproyecto a las personas que ostentaron la presiden-
cia de TENED y SEPI durante el período objeto de fis-
calización, habiendo recibido SEPI, únicamente, obser-

vaciones realizadas por el que fue Presidente de 
TENSO. Las alegaciones fueron remitidas por SEPI al 
Tribunal de Cuentas, adjuntas a las suyas.

En consecuencia, la actuación de SEPI respecto a 
este Informe de Fiscalización —como respecto a cual-
quier otro de los que el Tribunal de Cuentas realiza a 
SEPI en el ejercicio de su función fiscalizadora—, se 
ha limitado a cumplir las previsiones legales estableci-
das al efecto.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081947

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

Cuando existe una programación de alteración del 
servicio, como en el caso de las obras de moderniza-
ción de la línea entre Zaragoza y Cariñena, Renîe adop-
ta, con antelación suficiente, las medidas de atención al 
cliente necesarias, si bien, el día 17 de junio de 2006, 
esta alteración del servicio se vio agravada al suspen-
derse, además, la circulación entre las estaciones de 
Carmena y Ferreruela por las fuertes lluvias que se pro-
dujeron en la zona, sin que fuese posible obtener más 
medios alternativos de transporte.

En estas situaciones imprevistas (condiciones cli-
matológicas adversas, etc.), se adoptan todas las medi-
das de atención al cliente necesarias y se solicitan los 
medios de transporte alternativos disponibles en la 
zona en la que se produce la incidencia.

En cuanto a la incidencia día 22 de junio de 2006 en 
el material de un tren, que se derivó en el retraso de 
otros dos trenes más, Renfe Operadora ha exigido a las 
empresas encargadas del mantenimiento de los trenes 
la fiabilidad contemplada en el contrato establecido al 
efecto.

Además, Renfe Operadora se compromete a sopor-
tar las penalizaciones establecidas en la estipulación 
octava «Penalizaciones», del convenio suscrito con la 
Diputación General de Aragón.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/082205

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

En 2005 se resolvió refundir en un único estudio los 
estudios informativos de duplicación de las variantes, 
en la N-232, de El Burgo de Ebro y de Fuentes de Ebro. 
Este estudio informativo único incluye asimismo la 
duplicación del tramo entre ambas localidades. Una 
vez ejecutadas las obras, el tramo pasará a formar parte 
de la autovía A-68.

Por otra parte, el Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT) incluye el itinerario de la N-
232 entre El Burgo de Ebro y Alcañiz dentro de las 
Actuaciones Interurbanas de Altas Prestaciones. Por 
ello, en 2005 se dictó la orden de estudio informativo 
del tramo restante hasta Alcañiz, es decir, de la duplica-
ción entre Fuentes de Ebro y Valdealgorfa. Este tramo 
constituirá la prolongación de la A-68.

Una vez se aprueben definitivamente los estudios 
informativos, podrá pasarse a las fases de redacción de 
los proyectos constructivos y de ejecución de las obras. 
En consecuencia, es prematuro establecer las exactas 
fechas de inicio y finalización de las obras.

Asimismo, una vez se redacte el estudio informativo 
entre Fuentes de Ebro y Valdealgorfa, podrá adelantar-
se qué salidas se ejecutarán en ese tramo de autovía.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082208

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

El Presidente del Gobierno ha garantizado pública-
mente ante el Congreso de los Diputados, en la sesión 
de control, que el Gobierno no ha conocido ni permitirá 
la violación de los derechos humanos en territorio espa-
ñol y que perseguirá cualquier delito contra ellos. En 
este sentido, el Gobierno no ha autorizado ni permitido 
la entrega a agentes de otro Estado de personas deteni-
das o encausadas en territorio español sin orden judicial 
previa.

Ninguna instalación militar o civil será utilizada con 
conocimiento o autorización del Gobierno para realizar 
«entregas extraordinarias». El Gobierno, como el Con-

sejo de Europa, ha condenado esta práctica como con-
traria a la Tercera Convención de Ginebra. Para preve-
nir estos delitos, el Gobierno cuenta con la vigilancia 
que ejercen, de acuerdo con nuestra legislación, los 
servicios de inteligencia del CNI, la policía y la acción 
de los tribunales de justicia. Al mismo tiempo vigilará 
estrechamente el cumplimiento del Convenio de Chica-
go sobre aviación civil para evitar fraudes.

Madrid, 4 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082573

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

1 y 2. El Gobierno entiende que el derecho de los 
ciudadanos a cambiar de confesión o abandonar la que 
se tenía está perfectamente garantizado por nuestro 
ordenamiento jurídico en particular en el art. 2.a) de la 
Ley Orgánica 7/1980, de 5 de julio, de Libertad Reli-
giosa.

El Gobierno reconoce, por tanto, el derecho de los 
ciudadanos a solicitar cambios o anotaciones margina-
les en los registros en los términos establecidos en el 
artículo 4 de la Ley de Protección de Datos (LPD). En 
esa línea viene actuando la Agencia Española de Pro-
tección de Datos.

No obstante, siguiendo la lógica del principio de 
separación de poderes, implícito en el principio consti-
tucional de aconfesionalidad del Estado, el ejercicio de 
ese derecho ha de conjugarse con el principio de auto-
nomía organizativa de las confesiones (art. 6 de la Ley 
7/1980, de la Ley Orgánica de Libertad Religiosa) y a 
la inviolabilidad de los archivos eclesiásticos (art. I.6 
del Acuerdo sobre asuntos Jurídicos de 3 de enero de 
1979).

3. Respecto al derecho de los ciudadanos a solici-
tar cambios o anotaciones marginales en los registros, 
teniendo en cuenta que los archivos de la Iglesia son 
archivos privados, que gozan de la inviolabilidad, como 
ya se ha indicado y que la autonomía de las confesiones 
abarca la libre organización de sus registros y que del 
asiento bautismal no se infiere necesariamente la cato-
licidad de la persona, se estudiará la oportunidad de 
elevar las sugerencias ya planteadas por la Agencia 
Española de Protección de Datos a los diversos Obispa-
dos, a las Comisiones Mixtas de interpretación que 
establecen los Acuerdos con la Santa Sede.

La lógica de la separación entre la Iglesia y el Esta-
do impide que la Administración se erija en órgano 
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revisor de las decisiones eclesiásticas. Y si esas decisio-
nes eclesiásticas vulneran o no derechos fundamentales 
de los ciudadanos es una cuestión que, en todo caso, 
deberán decidir los Tribunales de Justicia.

Madrid, 3 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082804

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salvador Armendáriz, Carlos (GP).

Respuesta:

Las inversiones del Ministerio de Fomento en Nava-
rra en 2005, Capítulo 6 y Empresas, han superado los 
12,6 millones de €, lo que ha supuesto una ejecución 
presupuestaria del 97%.

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082825

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén (GP).

Respuesta:

El Anteproyecto de ley orgánica de Reforma del 
Código Penal que el Gobierno aprobó el 14 de julio de 
2006, contiene algunas novedades importantes sobre la 
materia, al ampliar el decomiso de los bienes e instru-
mentos, ganancias y transformaciones que hubieran 
podido experimentar los bienes procedentes de activi-
dades delictivas llevadas a cabo por organizaciones 
criminales, como sucede con los delitos de narcotráfi-
co.

La Decisión Marco 2005/212/JAI del Consejo, de 
24 de febrero de 2005, relativa al decomiso de los pro-
ductos, instrumentos y bienes relacionados con el deli-
to conminaba a los Estados miembros a su pronta trans-
posición. El decomiso se concibe como un arma de la 
mayor importancia en la lucha contra las actividades 
delictivas de las organizaciones criminales, pues supo-
ne la incautación de las ganancias procedentes del deli-
to. Una de las dificultades mas importantes, radica en la 
prueba de conexión entre la titularidad de los bienes y 
la actividad delictiva. Para ello, se ha considerado 
imprescindible establecer la presunción legal de que se 

pueda considerar proveniente del delito el patrimonio 
del condenado, cuyo valor sea desproporcionado con 
respecto a sus ingresos legales. No se trata de invertir la 
carga de la prueba, que es una garantía del derecho a la 
presunción de inocencia que afecta a la culpabilidad en 
la comisión del delito, y que no se extiende a la titulari-
dad de los bienes de quien ha sido condenado, sino de 
establecer un canon razonable que permita deducir, 
salvo prueba en contrario, que un patrimonio no justifi-
cado proviene de tales actividades delictivas.

Además, en el Anteproyecto se ha salvado una ano-
malía político-criminal, sin razón que la justificara, 
como es la hasta ahora vigente exclusión del comiso 
para los delitos imprudentes lo que, aunque no alcance 
para declarar la imputación dolosa, debe dar lugar a 
que se pueda acordar la pérdida de los efectos que pro-
vengan de esos actos y de los instrumentos o bienes con 
los que se haya ejecutado, así como de las ganancias 
provenientes del delito.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082932

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

A julio de 2006, la inversión adjudicada para el año 
en Galicia por el Ministerio de Fomento, era de casi el 
65%.

En consecuencia, se puede apreciar un ritmo inver-
sor del Ministerio de Fomento en Galicia bastante alto, 
sobre el Presupuesto de 2006.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082968

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bedera Bravo, Mario (GS).

Respuesta:

En la IX Conferencia Iberoamericana de Cultura, 
celebrada en Montevideo los días 13 y 14 de julio de 
2006, se acordó un texto de Carta Cultural Iberoameri-
cana para su aprobación definitiva por los Jefes de 
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Estado y de Gobierno. Esta carta, aunque no vinculante 
jurídicamente, supone un programa cultural común 
para la región y, además de ser un documento singular 
a nivel mundial, se convierte en un paso hacia el reco-
nocimiento de la cultura como factor de integración de 
la región y, también, en una poderosa herramienta deri-
vada de la «Convención para la Protección y Promo-
ción de la Diversidad de las Expresiones Culturales», 
aprobada en 2005 por la UNESCO.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083048

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

A 30 de junio de 2006 no se registran obligaciones 
reconocidas en el proyecto de gasto 2002.17.38.4091 
«Duplicación de la Variante de Burgo de Ebro».

El Estudio Informativo ya ha sido redactado y 
próximamente se someterá al trámite de información 
pública.

Una vez se obtenga la Declaración de Impacto 
Ambiental se procederá a la aprobación definitiva del 
Estudio Informativo y a la redacción del proyecto de 
construcción.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083052

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

Durante el ejercicio 2006, hasta el 30 de julio, las 
obligaciones reconocidas en el proyecto de gasto 
1986.17.004.0945 «Actuaciones de Conservación y 
Explotación para la provincia de Zaragoza» ascienden 
a 5.603.759,86 €.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083080 y 184/083098

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se comunica que no existe constancia de peti-
ción de ayuda o inversión solicitada por los Ayunta-
mientos a que se alude en las preguntas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083102

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

Tras la suscripción del convenio sobre la antigua 
comandancia militar de Ibiza con el Consell insular de 
Ibiza y Formentera, en diciembre de 2005, no hay cons-
tancia de solicitud alguna por parte del Ayuntamiento 
de Eivissa.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083182

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Matarí 
Sáez, Juan José (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Fomento redactó y sometió a infor-
mación pública (BOE 5-122001) el estudio Informativo 
de la línea de alta velocidad Murcia-Almería.

Con fecha 18-12-2003 (BOE 2-02-2004) el Ministe-
rio de Medio Ambiente formuló la Declaración de 
Impacto Ambiental (DIA) en la que se recogía la nece-
sidad de realizar nuevos estudios en la provincia de 
Almería, en las zonas de Níjar, Cuevas de Almanzora y 
Vera.

Como consecuencia de ello, el Ministerio de 
Fomento licitó el concurso para la realización de un 
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Estudio complementario en la provincia de Almería 
que actualmente se encuentra en redacción y que con-
templa nuevas alternativas de trazado en las zonas mar-
cadas por la Declaración de Impacto Ambiental.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083255

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén, Delgado Arce, 
Celso Luis y González López, Armando 
(GP).

Respuesta:

La Confederación Hidrográfica del Norte, del 
Ministerio de Medio Ambiente, está tramitando la soli-
citud del Ayuntamiento de Allariz, formulada con fecha 
24 de mayo de 2006, para que el Organismo informe el 
Plan de encauzamiento del Río Arnoia a su paso por 
Allariz.

El Plan se está analizando a fin de comprobar si se 
ajusta a lo establecido en la Norma 2.1.5.1.11 «Edifica-
ción en Zonas Inundables», del Plan Hidrológico Norte 
I (Real Decreto 1664/1998).

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083695

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mingo Zapatero, Mario (GP).

Respuesta:

En relación con la constitución en el seno del Con-
sejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud de 
un grupo de trabajo sobre Osteogénesis Imperfecta, se 
señala que este asunto no se ha incluido en las sesiones 
del Consejo Interterritorial celebradas con posteriori-
dad a la publicación en marzo de 2006 en el Boletín del 
Congreso de los Diputados de la Proposición no de Ley 
debatida al respecto en la Comisión de Sanidad y Con-
sumo.

No obstante ello, se indica que la cobertura sanitaria 
del Sistema Nacional de Salud español es de las más 
amplias de los sistemas públicos del mundo y los afec-
tados por Osteogénesis Imperfecta tienen como es 

obvio derecho a ella, correspondiendo proporcionar las 
prestaciones a las Comunidades Autónomas. En este 
sentido, es de destacar la reciente aprobación del Real 
Decreto 1030/2006, de 15 de septiembre, por el que se 
establece la cartera de servicios comunes del Sistema 
Nacional de Salud y el procedimiento para su actualiza-
ción, e igualmente se encuentra en tramitación el pro-
yecto de Real Decreto por el que se establecen las bases 
para el procedimiento de designación y acreditación de 
los centros, servicios y unidades de referencia del Sis-
tema Nacional de Salud, que tiene como objetivo con-
seguir una adecuada atención y una mejor accesibilidad 
a la misma para los usuarios del sistema en casos, como 
el presente, de enfermedades poco prevalentes.

Finalmente, se señala que a petición de la asocia-
ción que representa a los pacientes de Osteogénesis 
Imperfecta en España, se está colaborando en mejorar 
el conocimiento de los profesionales sanitarios en todos 
los aspectos clínicos relacionados con esta enfermedad 
y así optimizar la asistencia prestada a estos pacientes 
en los Servicios de Salud.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083783

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

La proporción es de un 100% de hombres.

Madrid, 6 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083829 a 184/083833, 184/083862

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Subsecretario: 1 hombre, Secretario General: 1 
hombre, Directora del Gabinete de la Ministra: 1 mujer, 
Directores Generales o Asimilados: 8 hombres y 3 
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mujeres, Subdirectores Generales o Asimilados: 39 

hombres y 23 mujeres.

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083855

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 

(GP).

Respuesta:

La proporción es de un 61,70% de hombres y de un 

38,30% de mujeres.

Madrid, 6 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083870

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión por la que se interesa Su 

Señoría, el Ministerio del Interior se remite a lo ya con-

testado en la pregunta con número de registro 122972, 

a que se refiere Su Señoría.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083871

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación a lo que plantea Su Señoría, se significa 
que la respuesta es sí.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083872

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

Tras los atentados del 11-M, las investigaciones se 
iniciaron tanto por la UCII (Terrorismo autóctono) 
como por la UCIE (Terrorismo internacional). Los 
resultados que fueron produciéndose afirmaron la línea 
islamista y ningún dato relativo a ETA.

Tras los hechos de Leganés, el 3 de abril de 2004, la 
UCII da por concluidas sus actuaciones, continuando 
las investigaciones la UCIE.

Posteriormente, y a petición de los Juzgados Centra-
les de Instrucción números cinco y seis de la Audiencia 
Nacional, se han realizado análisis por la UCI, sobre 
informaciones obrantes en la Comisaría General de 
Información, relativas a posibles relaciones entre ETA 
y grupos u organizaciones terroristas islamistas.

Respecto a la última cuestión, se han realizado 
todos los análisis de información disponible en el 
marco de investigaciones judiciales concretas, cuyos 
resultados han sido comunicados a la Autoridad Judi-
cial correspondiente. Todos los informes elaborados 
concluye que no existen relación entre los autores del 
11-M y ETA.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083873

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR.:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

Los hechos fueron investigados en el año 2001 por 
los servicios competentes de la Guardia Civil, en la 
llamada operación «Serpiente», y por el Cuerpo Nacio-
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nal de Policía en la «Operación Pipol», ignorándose si 
se informó a los responsables en aquellas fechas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083874

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

El Gobierno se ratifica en todos los informes remiti-
dos. De otra parte, el Ministerio del Interior no se dedi-
ca a desmentir ni confirmar las informaciones periodís-
ticas que en todo caso afectan a materias que están 
siendo, o bien investigadas en el ámbito de la autoridad 
judicial o bien en su caso, tienen la consideración de 
materia clasificada, de conformidad al Acuerdo de 
Consejo de Ministros de noviembre de 1986.

Con respecto a la última cuestión se señala que ETA 
lo ha utilizado en algunos atentados.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083875

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

1. La Jefatura Superior de Policía de Asturias sí 
tuvo conocimiento e investigó los hechos. Se ignora si 
de ello se informó al Director General de la Policía, al 
Secretario de Estado de Seguridad o al Ministro del 
Interior cuando ocurrieron los hechos, en 2002.

2. Sí. Se realizó una investigación y en la Comi-
sión de Investigación del 11-M se planteó este tema. 
Según declaraciones en dicha Comisión el entonces 
Jefe Superior de Policía de Asturias, contestó lo 
siguiente a preguntas del Diputado del Partido Popular, 
Sr. Atencia: «En 2002 el Nayo, que está en la cárcel, 
parece ser que es quien le comunica al Fiscal y eso hace 
que el Fiscal se ponga en contacto con la brigada de 
Policía Judicial. Los inspectores de estupefacientes ras-

trean la zona junto con los guías caninos, y después, el 
jefe de la brigada le dice al Fiscal: esto es un cuento 
chino».

3. Se desconoce si se llevó a cabo alguna investi-
gación, ya que no hay constancia en los Servicios de 
Información.

4. Sí.
5. Si bien es cierto que un testigo se refiere al 

paradero de «Nayo», nada ha quedado acreditado, 
como consta en el Auto de Procesamiento en páginas 
1.154 y 1.155.

6. No se tiene constancia de cuándo huye.
7. El Ministerio del Interior ha llevado a cabo las 

mismas actuaciones que para localizar el paradero de 
cualquier huido de la justicia.

8. En relación con esta cuestión ya se dio cumpli-
da información en la respuesta a pregunta parlamenta-
ria (registro 123077) sobre idéntica cuestión.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083876

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En primer lugar, no consta que el Comisario Gene-
ral de Información trasladara sospechas específicas a la 
Autoridad Judicial, sobre el hecho de que fuera Maus-
sili Kalaji el autor del montaje de los explosivos.

Respecto a la segunda cuestión, el Ministerio del 
Interior no tiene constancia de que el citado Kalaji 
recomendara la afiliación a la que alude Su Señoría.

Respecto a la última cuestión, dicho asunto consta 
en el Auto de Procesamiento de 10 de abril de 2006.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083877

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

No existe constancia por parte de la UCIE de que 
Allekema Lamari hubiera residido en Navarra.
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Respecto a la segunda cuestión consta en el Sumario 
que Allekema Lamari le envió diversos giros postales.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083878

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

Respecto a la primera cuestión, el Ministerio del 
Interior reitera lo ya manifestado en respuesta a una 
pregunta escrita, número de registro 123073, sobre el 
mismo particular.

En relación con la segunda cuestión, la intervención 
de comunicaciones de los internos relacionados con 
terrorismo, se hace desde el momento de ingreso en 
prisión, mediante acuerdo del Director del Centro peni-
tenciario, quien lo comunica a la Autoridad judicial 
competente.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083879

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación con las 17 cuestiones por las que pre-
gunta Su Señoría el Ministerio del Interior informa, 
referenciándolas, lo siguiente:

1. Durante el registro practicado por el Cuerpo 
Nacional de Policía en la celda del mencionado reclu-
so, fueron intervenidas varias hojas de las publicacio-
nes GARA y EGIN periódicos de curso legal en esas 
fechas, dispuestas encima de una mesa a modo de man-
tel, siendo este el uso que el detenido manifestó dar a 
dichas hojas.

2. Dicha información fue solicitada y remitida al 
Juzgado de Instrucción n.º 5 de la Audiencia Nacional.

3. La Cloratita es una mezcla explosiva común-
mente conocida, de tal manera que la información rela-
tiva a su composición es accesible. En cualquier caso la 

nota encontrada a BENSMAIL tenía el siguiente conte-
nido literal:

«EXP.V. Cloratita=80 gramos
Clorato potásico=10 gr
Azufre=10 gra.
Azufre=10 gramo
Tiendas de agrícola x=10»

Dicho contenido no coincide con la fórmula de la 
Cloratita encontrada en los manuales de ETA.

4. Sobre este asunto Su Señoría ya se está contes-
tando en el enunciado que formula en la pregunta 
número de registro 141363.

5. La intervención de la comunicación del día 9 de 
octubre de 2004 fue acordada por el Director del Cen-
tro Penitenciario de conformidad con lo establecido en 
la legislación penitenciaria.

6. Comunicó en tres ocasiones, el 9 de marzo de 
2002, el 14 de abril de 2002 y el 9 de octubre de 2004.

7 y 8. La comunicación celebrada el 9 de octubre 
de 2004, se intervino, por motivos de seguridad y la 
cinta con la grabación fue solicitada y remitida al Juz-
gado Central de Instrucción n.º 6 de la Audiencia 
Nacional. De las otras dos comunicaciones, que tuvie-
ron lugar durante el anterior Gobierno, se ignora si se 
grabaron; no existen en los archivos de la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarios.

9. Coinciden en la misma conducción desde sus 
centro al centro penitenciario de Madrid III (Valdemo-
ro) por diligencias judiciales y durante su breve estan-
cia, de 10 días, en dicho centro por tales motivos.

10 y 17. Actualmente se está investigando por la 
Audiencia Nacional bajo secreto sumarial.

11. Durante su estancia en el centro penitencia-
rio de Villabona el interno B. A. se relacionaba con 
todos los compañeros de internamiento con los que 
coincidía.

12 y 13. No se tiene constancia.
14. No hay constancia de que mantuvieran una 

relación estrecha.
15. Sí, mantiene en sus propios términos las 

declaraciones formuladas por la Directora General de 
Instituciones Penitenciarias.

16. Las mantuvieron las propias de personas que 
se ven obligadas a convivir durante un período de 
tiempo.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083880

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

Las investigaciones policiales practicadas para el 
esclarecimiento de la autoría y circunstancia que rodea-
ron los atentados del 11-M, no se desprende elemento 
racional alguno, que permita inferir la colaboración 
entre los autores de la masacre y la banda terrorista 
ETA.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083881

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que:

La investigación desarrollada desde 2002 por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado no acreditó 
relación entre ambos atentados. A día de hoy, los datos 
derivados de las investigaciones, no han aportado nin-
gún elemento objetivo que avale otra hipótesis.

La fiabilidad que los Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad del Estado dan a los testimonios prestados por pre-
suntos delincuentes detenidos es siempre relativa, al 
menos hasta que se contrasta su contenido. En el caso 
que nos ocupa, parte de ese testimonio corroboraba el 
resultado de otras investigaciones.

Como norma habitual, los miembros de ETA sus-
traen los vehículos en una localidad distinta de aquella 
en la que van a utilizarlos, al objeto de dificultar su pos-
terior localización, y buscar calles poco transitadas y 
con escasa luminosidad, parámetros a los que se ajusta 
el callejón a que se refiere Su Señoría.

El denunciante del vehículo robado residía en Avilés 
y formuló la denuncia a las 9,30 horas de 2 de diciem-
bre de 2002.

Los lugares en los que se han efectuado entregas de 
explosivos y materiales utilizados para la confección de 
artefactos explosivos por ETA, han sido muy variados.

Al igual que en otro número importante de ocasio-
nes, los informes periciales que datan de 2003, no han 
podido determinar el tipo de explosivo empleado.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083882

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación a las cuestiones que plantea Su Señoría 
se señala —en primer lugar— que el enunciado parte 
de un hecho inexacto: no salen al mismo tiempo.

En relación con las demás cuestiones, se informa 
refiriéndose al orden en que aparece cada cuestión:

1. Según las Diligencias de la Guardia Civil, ins-
truidas con ocasión de aquellas detenciones, quienes 
entregaron en Francia la furgoneta-bomba fueron Segu-
rola Querejeta y Garikoitz Aspiazu Rubina.

2. El Ministerio del Interior se ratifica en los 
informes elaborados por la Comisaría General de Infor-
mación, a la cuestión que alude Su Señoría.

3. La continuación de las investigaciones al res-
pecto, puso de manifiesto que los miembros de ETA 
tenían órdenes de proceder a la colocación del artefac-
to, así como a su activación mediante la instalación de 
los detonadores. El objeto era crear pánico.

4. Las contenidas en los informes (remitidos a la 
Comisión Parlamentaria del 11-M), tal y como mencio-
na Su Señoría.

5. Si por «invasión de Irak por las tropas de la coa-
lición internacional» se entiende la fecha de inicio de 
los ataques contra Irak, es decir, 20 de marzo de 2003, 
la integración en ETA de los dos detenidos se habría 
producido, según sus propias afirmaciones, con ante-
rioridad a esa fecha.

6. El hecho de que llevaran instrucciones por 
escrito sería para evitar olvidos o posibles errores, ele-
mento coherente con lo manifestado respecto a la inten-
ción y el objetivo expuesto por Gorka Vidal Álvaro en 
su declaración. Por último, no se omitió dicho informe 
de la Guardia Civil, dado que se remitió a la Comisión 
del 11-M de la que Su Señoría y la Sra. Castro eran 
comisionados.

7. Porque ha cumplido con su obligación legal: 
remitirlo al Juzgado competente para conocer de esta 
causa (CJCI núm. 4, de la A.N.).

8. Respecto a la fotografía por la que se interesa, 
se señala que al conductor de la furgoneta-bomba le fue 
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incautado un álbum fotográfico que contenían numero-
sas fotografías, entre otras, las que menciona Su Seño-
ría. Dichas fotografías tenían las características de las 
tomadas por cualquier persona durante un viaje turísti-
co.

9. A raíz de aparecer la noticia en prensa, se reali-
zaron las oportunas comprobaciones con resultados 
negativos.

10. Sí, se ha investigado todo lo relativo a dicha 
cuestión y de las investigaciones desarrolladas anterior, 
simultánea y posteriormente a la desarticulación del 
comando GAZTELU, no se han encontrado indicios 
que apunten a la conexión con la que se especula en la 
pregunta.

11. En cuanto a los efectos de la explosión depen-
den —entre otros factores— de la elaboración del 
explosivo, su iniciación, la colocación respecto al edifi-
cio, etc., por lo que no se puede conocer con precisión 
el extremo por el que pregunta S.S.

12. Según consta en las diligencias instruidas por 
el hecho, Irkus Badillo Borde residía en la localidad de 
Zarátamo (Vizcaya) y Gorka Vidal Álvaro en Mirava-
lles (Vizcaya).

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083883

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Ministerio del Interior se rei-
tera en todas las afirmaciones que ha realizado con 
respecto de las relaciones entre presos islamistas y pre-
sos de la banda terrorista ETA

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083884

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

1. Que tal como se expuso en la Comisión de 
Investigación de los atentados del 11-M, no se ha teni-
do constancia de que terroristas de ETA hayan estado 
en Afganistán.

2-3. Sí, la Comisaría General de Información fue 
la encargada de dicha investigación.

4. No existe constancia de lo señalado en su pre-
gunta.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083885

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

Los informes e investigaciones, de haberse realiza-
do, constituirían materia clasificada.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083886

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

No se dispone de ninguna información sobre la 
«operación Sable de Samurai» ni de la existencia de 
ninguna otra operación puesta en marcha de forma 
coordinada por ambos entornos terroristas.

En la actualidad, Ismail Targú permanece preso en 
una cárcel francesa.

Por último, no existe ni un solo dato objetivo que 
permita establecer relación entre la organización terro-
rista ETA y el terrorismo islamista.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083887

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

El Ministerio del Interior desconoce el sentido, 
motivaciones y significado de la expresión, a que se 
refiere Su Señoría.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083888

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

De las informaciones que se recibieron no se llegó a 
ninguna conclusión. Respecto de la última cuestión, no 
se tiene constancia.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083889

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP.

Respuesta:

El Ministerio del Interior, en las fechas a que hace 
alusión la pregunta, no tuvo conocimiento de que se 
hubiera producido el reparto de octavillas descrito. No 
obstante, el reparto de octavillas por parte de sujetos y 
grupos afines a la organización terrorista ETA, al objeto 
de generar un estado de opinión pública en el País 
Vasco contrario a diversas empresas, por el mero hecho 
de que tengan capital español, (RENFE, TELEFÓNI-
CA, IBERDROLA, CORREOS,...), es una práctica 
habitual del entorno proetarra.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083890

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, en la actualidad, el físico nuclear armenio al que se 
hace referencia en la pregunta se encuentra en paradero 
desconocido. El último contacto se llevó a cabo en sep-
tiembre de 2004. A partir de dicha fecha no hay contac-
tos con la Jefatura del Servicio de Información de la 
Guardia Civil y sus teléfonos de contacto dejaron de 
estar activos.

Desde el comienzo, toda la información facilitada 
fue vaga y general, y siempre referida a países extranje-
ros, nunca a España. La valoración efectuada es que 
pudiera tratarse de un oportunista, ya que desde un 
principio solicitó, en contrapartida a sus servicios:

— Contrato firmado con Guardia Civil y ser dado de 
alta en la Seguridad Social.

— Sueldo fijo de acuerdo a dicho contrato.
— Contrato de trabajo para su hija.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083891

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación con las cuestiones que interesan a Su 
Señoría se señala, que con respecto a la primera cues-
tión la respuesta es sí; con respecto a la segunda cues-
tión se indica que se ocupó de la investigación la Comi-
saría General de Información y sus servicios periféricos; 
en relación con la tercera, sí; en relación con la cuarta 
se desconoce la identidad aunque del contexto de las 
investigaciones se deduce que se refería a un partido de 
fútbol y no a un partido político como señala Su Seño-
ría; en relación con la quinta cuestión, no; la sexta, no y 
con respecto a la última la respuesta es si.
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En resumen, no existe en toda la investigación sobre 
los atentados del 11-M ningún indicio objetivo que vin-
cule los atentados del 11-M con ETA.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083892

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Burgo Tajadura, Jaime Ignacio del (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se señala que el informe pericial relativo al hecho a que 
se refiere la pregunta concluye que todos los compo-
nentes encontrados son sustancias explosivas que com-
binadas forman parte de las dinamitas, más concreta-
mente de una conocida como TITADYN.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083893, 184/083894, 184/083899, 184/083900, 
184/083901, 184/083903, 184/084054

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a las cuestiones que interesan a Su 
Señoría, el Ministerio del Interior señala que —como 
siempre— colabora y colaborará con cuantas investiga-
ciones lleve a cabo el Ministerio Fiscal o la Autoridad 
Judicial respecto de aquellas actuaciones que conside-
ren necesarias para el esclarecimiento de hechos que 
pudieran ser delictivos. En todo caso, las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado —bajo la supervisión 
judicial— continuarán aportando a tal fin todos aque-
llos datos nuevos que en su caso pudieran aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083895

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Ministerio del Interior señala que de conformi-
dad con el Acuerdo de Consejo de Ministros de 28 de 
noviembre de 1986, la cuestión que interesa a Su Seño-
ría tiene la consideración de materia clasificada.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083896

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que las que la autoridad judicial considere 
necesarias.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083897

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que el Sr. Lavandera figuró como testigo 
protegido en la causa del 11-M, siéndole asignada cus-
todia por la autoridad judicial, decisión que posterior-
mente revocó. En la actualidad, en el Ministerio del 
Interior, no existe constancia de que ninguna autoridad 
judicial haya considerado necesario el establecimiento 
de protección para el Sr. Lavandera.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083898

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Ministerio del Interior no hace valoraciones 
sobre unos hechos que están en investigación y bajo la 
instrucción judicial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083904

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que los hechos ya han sido objeto de 
investigación judicial, sin que se derivase para la perso-
na del inspector responsabilidad de clase alguna.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083905

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que se facilitó la información que se tenía 
sobre el uso de teléfonos móviles por parte de la banda 
terrorista ETA. La Guardia Civil sólo tiene constancia 
de la utilización de teléfonos móviles como radioman-
do, y no como temporizador. En cualquier caso, se 
señala que el Comando Txirrita nunca utilizó teléfonos 
móviles en sus atentados.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083906

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con las cuestiones que interesan a Su 
Señoría, se señala, de forma previa, que Sáez Olarra no 
es ingeniero, sino que se le encuentra en el registro 
efectuado un diploma falsificado de arquitecto expedi-
do por la Universidad de México a un nombre de una 
identidad falsa utilizada por el terrorista. En dicho 
registro se les intervino a dicho comando 28 temporiza-
dores tradicionales de los utilizados por ETA. En todo 
caso, la Guardia Civil sólo tiene constancia de la utili-
zación de teléfonos móviles como radiomando y no 
como temporizador.

Respecto al asunto del paradero, el Sr. Olarra huyó 
en 2002 encontrándose desde entonces en búsqueda y 
captura.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083907

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que el citado temporizador se encuentra 
incluido en el Sumario 20/04, en el Juzgado Central de 
Instrucción, número 6, de la Audiencia Nacional.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083909

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se comunica que, como se ha apuntado en con-
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testación a otras preguntas, el uso de teléfonos móviles 
por parte de la banda terrorista ETA, de los que se tiene 
conocimiento, ha sido como activador a distancia, no 
como temporizador.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083910

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que en su momento se realizó una investi-
gación, resultando ser la revista «AZPIKA n.º 348» 
(suplemento del dominical del diario Gara, diario de 
libre circulación), la que se encontró en la celda del 
interno.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083911

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que señala Su Señoría, 
se señala que no se ocultó información alguna; es el 
juez instructor quien decide cuál constan y cuál no, tal 
como puede observarse en el capítulo cuadragésimo 
tercero, letra A.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083912

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con el asunto que plantea Su Señoría, 
se informa que la detención por tráfico de explosi-
vos de Rafa Zohuier realizada por la Guardia Civil 
es coincidente con la acusación formulada por la 
autoridad judicial en el auto de procesamiento de 10 
de abril y de 5 de julio de 2006 y ratificada por auto 
de la Audiencia Nacional de 25 de septiembre de 
2006.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083913

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se informa que se solicitó la colaboración indicada, 
y como consecuencia de la misma se produjo la deten-
ción de uno de los imputados en el 11-M. Youssef Bel-
dhaj, entregado por las autoridades de dicho país y 
preso en España actualmente, según consta en el Auto 
de Procesamiento de 10 de abril.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083914

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con el dato que interesa a Su Señoría se 
señala que debido a las medidas de seguridad que se 
requieren en relación con este tipo de internos, no 
puede determinarse la localización precisa en cada 
momento.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083915

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los cacheos son una práctica habitual en los centros 
penitenciarios, y no requieren autorización judicial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083916

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que plantea Su Señoría, se 
informa que no hubo intervención de documentos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083917

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, la respuesta es afirmativa. Se controla a través de 
mecanismos de control e intervención específicos para 
el seguimiento de estos internos.

En todo caso, el seguimiento, hasta estos momentos, 
no ha evidenciado la existencia de contactos o relacio-
nes, fuera de las propias de compartir el espacio físico, 
en algunos departamentos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083918 y 184/083919

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Debido al elevado volumen de efectos intervenidos 
en relación a los atentados del 11-M, han tenido que 
irse remitiendo gradualmente para su análisis. No obs-
tante, dando cumplimiento a la última providencia de 
19 de mayo de 2006, se ha llevado a cabo la remisión 
de la totalidad de los efectos que se encontraban en 
deposito en dependencias policiales, así como las actas 
justificantes de la devolución de efectos a sus propieta-
rios.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083920

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La Subdirección General Operativa envió la orden 
interesada el 17 de marzo de 2006.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083921

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que la pretensión en la respuesta dada —
en la que el Ministerio del Interior se ratifica— no es 
otra que comunicar hechos adverados; aunque Su 
Señoría prefiera dar más crédito —como ya es habi-
tual— a informaciones de difícil —cuando no imposi-
ble— comprobación.
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Finalmente se señala que en el Auto de 5 de julio de 
2006, queda acreditado que la denuncia se efectúa el 10 
de marzo de 2004.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083922

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la información solicitada por Su 
Señoría, el Ministerio del Interior se ratifica en la res-
puesta facilitada el 29 de mayo de 2006, con n.º de 
expediente 184/71233.

La alusión completa al Sumario del 11-M al respec-
to se encuentra en el tomo 135, página número 49.524 
del Sumario donde aparece un oficio de la Jefatura 
Superior de Policía de Madrid, Brigada Provincial de 
Seguridad Ciudadana, de 20 de mayo de 2005:

«Dando cumplimiento a lo solicitado por ese Juzga-
do, dirigido a la Jefatura Superior de Policía de Madrid, 
cuya copia se acompaña, en relación con sumario 20/
2004, del Juzgado de Instrucción número 3, respecto a 
los hechos ocurridos en la localidad de Leganés los días 
3 y 4 de abril del pasado año, se participa que, dado el 
tiempo transcurrido, ya no se conservan las cintas de 
grabación de dicho suceso. No obstante, se acompaña 
copia informatizada del mismo existente en la Sala de 
091, el que consta de la primera comunicación a dicha 
se produce sobre las 18,45 horas del día 3 por llamada 
telefónica del Ilmo. Sr. Comisario, don José Manuel 
Gil, jefe de la brigada de Información Exterior, y que 
las informaciones posteriores se fueron obteniendo por 
sucesivos contactos telefónicos realizados entre los 
jefes de las Fuerzas desplegadas en el lugar de los 
hechos y el jefe de dicha Sala de 091.»

En realidad es que las conversaciones con el paso 
del tiempo se van superponiendo, pues se utilizan 
determinadas cintas, pero a la autoridad judicial se le 
remitió copia digitalizada de las conversaciones. De 
dicha copia da fe el secretario del Juzgado Central de 
Instrucción número 6 y a continuación aparecen las 
conversaciones.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083923

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que tal como se deriva del auto de proce-
samiento es un extremo que todavía no ha podido ser 
aclarado.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083924

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que plantea Su Señoría 
se indica que el Ministerio del Interior no ha ocultado 
ningún informe. Además, no existe informe alguno que 
contenga la afirmación que hace Su Señoría «que Kala-
ji podría haber sido quien soldara los detonadores a los 
móviles, dado sus conocimientos de electrónica».

Respecto a la posible afiliación del mencionado 
policía a un partido político, se señala a S.S. que se 
trata de una información protegida por el derecho a la 
intimidad de las personas. En todo caso, al Ministerio 
del Interior no le consta su afiliación a partido político 
alguno.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083925

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se indica que se realizaron investigaciones sobre 
Maussili Kalaji, de las que no ha resultado ninguna 
implicación delictiva en relación con los atentados del 
11-M.
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Respecto a la posible afiliación del policía mencio-
nado a partido político alguno, se trata de una informa-
ción sujeta a la Protección de Datos, y en todo caso no 
es de control del Gobierno.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083926

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que el Ministerio del Interior ni oculta ni 
niega informes a la Autoridad judicial sobre las mate-
rias que ésta le solicite, y se reitera en la respuesta dada 
a la pregunta de la Sra. Diputada, con n.º de expediente 
184/71278, de 29 de mayo de 2006.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083927

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, el Ministerio del Interior se ratifica en la respuesta 
ya facilitada.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083928

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa lo siguiente:

Entre otros miembros de los GEO, según consta en 
el auto de procesamiento de 10 de abril de 2006, los 
siguientes:

• Funcionario con carné profesional 78.613: «Que 
se oían cantos en árabe».

• Funcionario con carné profesional 75.478: «Esta-
ban muy nerviosos, porque estaban gritando en árabe y 
llegó a oír Alá es grande, el único Dios».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083929

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión interesada por Su Señoría, 
relativa al suicidio de Leganés, operación en la que 
estaba presente y que según sus manifestaciones, res-
paldó don Agustín Díaz de Mera y Consuegra en su 
declaración ante la comisión del 11-M, manifestó lo 
siguiente.

«Cuando se produjo la primer explosión, la que 
hicimos nosotros para derribar la puerta, aparecieron 
los terroristas, gritando, disparando, y ya se pudo apre-
ciar que las intenciones que tenían eran las de morir 
matando. Entonces se produjo la explosión provocada 
por ellos, presumo que por simpatía explotaron las 
demás, los que llevaban su cinturones en los cuerpos».

Por tanto, el Ministerio del Interior se remite a lo 
manifestado por un testigo cualificado.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083930 y 184/083937

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con las cuestiones que interesan a Su 
Señoría, se informa que en el Ministerio del Interior no 
consta la hora en que se empezaron a utilizar los inhibi-
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dores por parte de los GEOS. No obstante, en el Auto 
de Procesamiento constan las llamadas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083931

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que plantea Su Señoría, 
se señala que ya se dio cumplida información en la res-
puesta a su pregunta escrita, con n.º de expediente 184/
71173, de 29 de mayo de 2006, y que se vuelve a reite-
rar: que las tarjetas prepago extranjeras que se utilizaron 
lo fueron en todo caso por los familiares de los presun-
tos terroristas, que no se encontraban en España.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083932

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que plantea Su Señoría se 
señala que la remisión que se hace en la respuesta remi-
tiendo al Auto, es porque en él se encuentran la imputa-
ción formal y provisional de los hechos delictivos a las 
personas procesadas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083933

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
señala que tal y como se recoge en el auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006, no se puede acreditar el 
origen de la metralla.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083934

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se señala que sí se llevaron a cabo investigaciones al 
respecto.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083935

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se indica que, como quedó acreditado en la Comi-
sión del 11-M, nadie dio la orden a la que se refiere Su 
Señoría.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083936

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que no quedó acreditado ni la existencia de 
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las fotos ni, en caso de que existieran, que pertenecie-
ran a su esposa

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083938 a 184/083942

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que se desconocen los motivos que tuvie-
ron los suicidas para realizar las llamadas únicamente 
desde un determinado teléfono móvil.

Por otro lado, no existe contradicción alguna entre 
los distintos informes realizados al respecto. La falta de 
coincidencia entre ellos se deben a que fueron elabora-
dos en base a contextos, requerimientos y, por tanto, 
perspectivas diferentes, y con la información de la que 
se disponía en cada momento, que se iba aportando al 
Juez. Además, los distintos momentos temporales en 
que se aportaban, provocaron que algunos de los datos 
enviados en los primeros informes no fueran confirma-
dos al momento de la elaboración del último.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083943

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que no es competencia del Gobierno reali-
zar un estudio comparativo con el objeto de controlar 
qué informes policiales, remitidos al Juzgado, han sido 
incluidos en el auto de Procesamiento, cuya elabora-
ción compete al Juez instructor.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083944

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría se señala que ha sido estudiada tanto su actividad 
como ubicación sin que se haya concluido tajantemente 
desde donde se hicieron a pesar de que la hora coincidi-
ría con los momentos previos a la explosión del piso de 
Leganés.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083945 y 184/083946

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con las preguntas que interesan a Su 
Señoría se señala que en el Ministerio del Interior se 
procedió a la elaboración, en fecha 20 de febrero de 
2006, de un informe general sobre tráfico y ubicación 
de teléfonos móviles utilizados por los integrantes de la 
«Célula» terrorista, entre ellos, los utilizados por los 
referidos desde el piso explosionado de Leganés en 
fecha 3 de abril de 2004.

El citado informe fue remitido a la autoridad judi-
cial (Juzgado Central de Instrucción número Seis de la 
audiencia Nacional, en el marco del Sumario 20/04), 
junto con el original de los soportes documentales emi-
tidos por las compañías de telefonía móvil).

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083947

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con las cuestiones que interesan a Su 
Señoría se señala lo siguiente:
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Se investigó la remisión de dicho fax y se confirma 
que el «Tunecino» es el autor de las anotaciones 
manuscritas en lengua árabe contenidas en el citado 
fax.

Respecto al origen de su envío no ha podido concre-
tarse ni el lugar de emisión, ni el autor del envío, ni la 
hora exacta de recepción.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083948

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con las cuestiones que interesan a Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Desde el mismo día de los atentados se realizan las 
investigaciones policiales pertinentes dirigidas eficaz-
mente por los mandos policiales que ostentaban la res-
ponsabilidad.

En relación concreta con el número de teléfono 
desde el que se envió el fax referido del ABC de fecha 
3 de abril de 2004, conviene indicar que tal y como se 
informó a la autoridad judicial, no se pudo en su 
momento determinar el número telefónico desde el que 
el mismo se envió. No obstante y dado el interés que 
dicho dato revestía para la investigación, el titular del 
Juzgado Central de Instrucción número SEIS volvió a 
solicitar la práctica de gestiones en fecha 09.03.2005, si 
bien, hasta la fecha, no se ha obtenido ningún dato 
positivo. Por tanto no existe, ni ha existido en ningún 
momento, desinterés por investigar ningún aspecto 
relacionado con los atentados del 11 de marzo.

Por último, tal y como resulta habitual en cualquier 
tipo de investigación policial, el Juez ha sido puntual-
mente informado de cuantas gestiones de investigación 
han sido llevadas a cabo en relación con la investiga-
ción sobre los atentados del 11 de marzo. Entre estas 
gestiones se incluyen todas las referidas al número de 
teléfono desde el que se pudo remitir al Periódico ABC 
el fax objeto de referencia.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083949

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que plantea Su Señoría, 
el Ministerio del Interior se ratifica en la respuesta dada 
a la pregunta que señala Su Señoría.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083950

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con el dato que interesa a Su Señoría, el 
Ministerio del Interior se reitera en la respuesta dada a 
la pregunta señalada.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083951 y 184/083952

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con las cuestiones que interesan a Su 
Señoría se señala que tal y como se le informó en res-
puesta parlamentaria a una pregunta anterior, se han 
realizado las investigaciones que se consideraron nece-
sarias. Dado que no hay ningún hecho delictivo imputa-
do a la persona referida en la pregunta, cesaron las 
investigaciones al respecto.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083953

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
el Ministerio del Interior señala que —como siempre— 
colabora y colaborará con cuantas investigaciones lleve 
a cabo el Ministerio Fiscal o la Autoridad Judicial res-
pecto de aquellas actuaciones que consideren necesa-
rias para el esclarecimiento de hechos que pudieran ser 
delictivos. En todo caso, las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado —bajo la supervisión judicial— 
continuarán aportando a tal fin todos aquellos datos 
nuevos que en su caso pudieran aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083954

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que plantea Su Señoría, 
se señala que las pruebas que afectan a derechos funda-
mentales, exigen autorización judicial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083955

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que todas las relaciones investigadas en 
referencia a los implicados en los atentados del 11-M y 
sus posibles vínculos, se encuentran fielmente refleja-
dos en Sumario 20/04.

Asimismo ocurre con los Atentados de Casablanca 
cuya investigación en España queda reflejada en un 

Sumario distinto y perteneciente a un Juzgado diferente 
del 11-M.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083956

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con el dato interesado por Su Señoría, 
se señala que aun no siendo competencia del Gobierno 
indicar el lugar preciso en que se encuentra éste en las 
casi 1.500 páginas (1.463) del Auto, no obstante, podría 
encontrarlo en el Capítulo trigésimo, letra B.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083957

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Según aparece acreditado en el Auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006 y ratificado por Auto de 
la Audiencia Nacional de 25 de septiembre, la actua-
ción de Rafa Zohuier: «ha consistido en poner en rela-
ción a los procesados asturianos — proveedores de 
explosivos — con quienes estaban interesados en su 
adquisición, a cambio de droga o de dinero, y en este 
segundo grupo no cabe la menor duda de que se encon-
traba tanto el fallecido Jamal Ahmidan como varios de 
los procesados».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083958

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

La Comisión de Investigación de los atentados del 
11-M y el Juez Instructor han elaborado, respectiva-
mente, unas conclusiones y dos autos de procesamien-
to, y en ningún momento han considerado relevante o 
falso el dato solicitado.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083959

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que es un experto el que hace una reflexión 
basada, según afirma, en su experiencia. La realidad 
del Auto es que sólo se habla de un tipo de explosivos 
—goma 2 Eco— perfectamente identificable o dinami-
ta de la que la Goma 2 Eco es una de sus variantes. En 
ningún análisis aparece explosivo de tipo militar. Como 
ampliación, la Audiencia Nacional, en Auto de 25 de 
septiembre confirma que el explosivo utilizado en los 
atentados es Goma 2 Eco.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083960, 184/084006 y 184/084007

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa lo siguiente:

En cuanto al número de informes que las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado remitieron a la autori-
dad judicial fueron cinco (incluidas diversas notas 
informativas) sobre la procedencia de los explosivos 
utilizados, y siete sobre el tipo de explosivos.

En cuanto a los informes policiales que avalan el 
tipo de explosivo y que fueron remitidos al Juez Del 

Olmo, se encuentran todos incluidos en el sumario con 
indicación de sus autores.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083961

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que el Ministerio del Interior se ratifica en 
la respuesta dada a Su Señoría con número de expe-
diente 184/71238, de 29 de mayo de 2006, insistiendo 
que el citado vehículo no fue localizado aparcado fren-
te al número 72 de la Avda. de Bruselas por funciona-
rios del Cuerpo Nacional de Policía.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083962

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Ministerio del Interior infor-
ma que —como siempre— colabora y colaborará con 
cuantas investigaciones lleven a cabo el Ministerio Fis-
cal o la Autoridad Judicial respecto de aquellas actua-
ciones que consideren necesarias para el esclarecimien-
to de hechos que pudieran ser delictivos. En todo caso, 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado —bajo 
la supervisión judicial— continuarán aportando a tal 
fin todos aquellos datos nuevos que, en su caso, pudie-
ran aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083963

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Todos los informes policiales que se han realizado 
sobre la materia han sido remitidos a la Autoridad judi-
cial, y todos coinciden en que no existe dicha relación.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083964

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que a 30 de junio de 2006, se habían 
resuelto 2.930 expedientes de indemnización por daños 
corporales derivados del atentado terrorista de 11 de 
marzo de 2004, correspondientes a 1.611 solicitantes 
(debido al doble régimen indemnizatorio, en la mayor 
parte de las ocasiones un solicitante da lugar a más de 
un expediente). Esto supone que se encontraban resuel-
tos el 97% de expedientes iniciados.

El importe de los expediente resueltos alcanzaba en 
esa fecha la cifra de 61.602.652,1 € (sesenta y un 
millones seiscientos dos mil seiscientos cincuenta y 
dos euros con un céntimo).

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083965

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Ante la reiteración de la misma pregunta, el Minis-
terio del Interior se ratifica en la respuesta dada.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083966

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Auto de procesamiento sí recoge la existencia de 
metralla.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083967

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Ministerio del Interior señala que la respuesta 
dada a la pregunta formulada en relación con estos mis-
mos hechos es acorde con el contenido del Auto de 
procesamiento.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083968

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su 
Señoría, se señala que los responsables son funciona-
rios del Cuerpo Nacional de Policía, y tal como afirma 
el Auto de procesamiento de 10 de abril de 2006, en 
ningún momento se interrumpió la cadena de custo-



Congreso 2 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 458

259

dia; asímismo, el referido Auto insiste en que la cade-
na de custodia de evidencias está «aclarada, precisada 
y preservada».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083969

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, el Ministerio del Interior se ratifica en la respuesta 
ya dada a la misma cuestión en el expediente con 
número de referencia 184/71285, de 29 de mayo de 
2006.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083970

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Inspector-Jefe del Cuerpo Nacional de Policía, 
con carné profesional 16.132, fue el funcionario comi-
sionado por la Autoridad Judicial competente para que 
se hiciera responsable de la recogida y custodia de 
todos los efectos procedentes de la estación de El Pozo. 
Y tal como aparece en sus declaraciones judiciales, 
recogidas en el Auto de Procesamiento del Sumario 
20/04, manifiesta literalmente: «Que los objetos son 
introducidos en un despacho de la planta baja, que tenía 
llave, y allí se guardan hasta que se procedió al recuen-
te. Que una vez que están en esa sala el dicente es quien 
dispone el recuento de los objetos que debían realizar 
los Policías, y pone un Subinspector que estuviera a 
cargo de la operación, y luego había 2 Policías de la 
Oficina de denuncias y una Subinspectora, Jefa de la 
dependencia en ese momento, así como 6 policías de la 
Comisaría; cuando el dicente observa que el sistema 
funciona y que hay otro Subinspector controlando la 

situación, el dicente se retira para descansar; serían 
sobre las 00.30 horas».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083971

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con el dato interesado por Su Señoría, 
se señala que el Ministerio del Interior se reitera en la 
respuesta dada, entendiendo que contesta a la cuestión 
original que plantea Su Señoría.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083972

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que la custodia de los efectos procedentes 
de los diferentes focos, así como el control del acceso 
al recinto ferial Juan Carlos I. fue realizado por las Uni-
dades de Intervención Policial del Cuerpo Nacional de 
Policía.

Estas afirmaciones son corroboradas en el Auto de 
Procesamiento del Juzgado central de Instrucción 
número 6, Sumario 20/04.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083973

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

El Gobierno remite directamente sus respuestas a la 
Cámara de acuerdo con el cauce y por el procedimiento 
reglamentariamente previsto.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083974

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que el Ministerio del Interior informa que 
—como siempre— colabora y colaborará con cuantas 
investigaciones lleven a cabo el Ministerio Fiscal o la 
Autoridad Judicial respecto de aquellas actuaciones 
que consideren necesarias para el esclarecimiento de 
hechos que pudieran ser delictivos. En todo caso, las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado —bajo la 
supervisión judicial— continuarán aportando a tal fin 
todos aquellos datos nuevos que en su caso pudieran 
aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083975

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que el Auto de procesamiento es obligada 
referencia, porque precisamente el contenido de las 
preguntas, y por tanto sus respuestas, pertenecen a una 
materia que está sometida al conocimiento de los órga-
nos judiciales.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083976

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La cuestión que interesa a Su Señoría tiene conside-
ración de datos protegidos, y se halla excluida, por su 
propia naturaleza, del control de Gobierno.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083977

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con el dato que interesa a Su Señoría, se 
señala que a 31 de julio de 2006, el Ministerio del Inte-
rior había reconocido 83 incapacidades permanentes a 
heridos en el atentado del 11 de marzo de 2004, en los 
siguientes grados:

• Gran invalidez: 6
• Incapacidades permanentes absolutas: 17
• Incapacidades permanentes totales: 40
• Incapacidades permanentes parciales: 20

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083978

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que la jubilación nunca se concede gra-
ciosamente, sino que el procedimiento se inicia de ofi-
cio por el órgano de jubilación o a solicitud del 
funcionario interesado, tal como prescribe la norma y, 
en este caso, se inició de oficio como consecuencia del 
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prolongado período de baja por enfermedad del Sr. 
Mausssili Kalaji.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083979

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información que interesa a Su 
Señoría se señala que el Ministerio del Interior conside-
ra que los datos solicitados afectan a la intimidad de un 
funcionario.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083980

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se informa que tal como se le informó en respuesta a su 
pregunta escrita con n.º de expediente 184/71092, de 29 
de mayo de 2006, no existe ningún informe que avale 
ese extremo.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083981

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que respecto a que Jamal Ahmidan, «El 
Chino», se dedicara al tráfico de hachís en el País 
Vasco, este hecho le consta al Cuerpo Nacional de Poli-

cía por las declaraciones de imputados y testigos que 
así lo corroboran, en el marco del Sumario 20/04.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083982

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Respecto al dato que interesa a Su Señoría, se señala 
que desde el 9 de abril de 2003 hasta el 6 de abril de 
2004.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083983

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión planteada se informa 
que, reiterando lo ya manifestado, no se ha tenido, ni se 
tiene constancia, al menos desde la toma de posesión 
de este Gobierno, de la existencia del material por el 
que Su Señoría se interesa.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083984

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que el Grupo de Información de la Guar-
dia Civil de la Comandancia de Oviedo puso los datos 
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de que disponía a disposición del Juez de Instrucción 
de Cangas de Narcea.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083985

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que los indicios en los que se basan 
dichas intervenciones continúan como pieza secreta 
decretada por el Juzgado Central de Instrucción núme-
ro Cinco de la Audiencia Nacional.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083986

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, el Ministerio del Interior señala que —como siem-
pre— colabora y colaborará con cuantas investigacio-
nes lleven a cabo el Ministerio Fiscal o la Autoridad 
Judicial respecto de aquellas actuaciones que conside-
ren necesarias para el esclarecimiento de hechos que 
pudieran ser delictivos. En todo caso, las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado —bajo la supervisión 
judicial— continuarán aportando a tal fin todos aque-
llos datos nuevos que en su caso pudieran aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083987

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Grupo Local de la Policía Científica de Leganés 
la remitió a la Sección de Inspecciones Oculares de la 
Comisaría General de Policía Científica, quien a su 
vez, y siguiendo los protocolos de actuación de esa 
Comisaría General, la envió al Grupo Especial de 
Documentos copia para su estudio.

Dicho estudio se plasmó en el informe pericial de 
referencia 2004D0424, de 7 de octubre de 2004, remiti-
do al Juzgado Central de Instrucción número seis de la 
Audiencia Nacional (Sumario 20/2004), concluyéndo-
se la identificación de la firma como extendida por 
Abdenbi Kounjaa.

Respecto a la segunda cuestión, la firma fue identifi-
cada sin ningún género de dudas en el informe más 
arriba reseñado (2004D0424).

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083988

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, el Ministerio del Interior se ratifica en lo anterior-
mente respondido, insistiendo que en todo momento ha 
estado a disposición de la autoridad judicial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083989

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
y evitando pronunciarse sobre los calificativos que 
vierte sobre la respuesta parlamentaria que motiva esta 
pregunta, se informa que en ningún momento, desde el 
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Ministerio del Interior se ha remitido efecto alguno que 
puede ser calificado como «falso».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083990

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que la «mochila de Vallecas» en todo 
momento se ha encontrado bajo supervisión policial, 
tanto por parte de la Policía Científica como de los 
TEDAX, siguiendo los trámites legalmente estableci-
dos para una correcta cadena de custodia.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083991

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se indica que lo que significa es que al estar muerto, 
el procedimiento no puede dirigirse contra él, pero a lo 
largo del Auto de procesamiento de 10 de abril de 2006, 
Auto de 5 de julio de 2006, hay elementos que permi-
ten determinar que Jamal Ahmidan estaba relacionado 
con los atentados del 11-M.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083992

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
el Ministerio del Interior señala que —como siempre— 
colabora y colaborará con cuantas investigaciones lle-
ven a cabo el Ministerio Fiscal o la Autoridad Judicial 
respecto de aquellas actuaciones que consideren nece-
sarias para el esclarecimiento de hechos que pudieran 
ser delictivos. En todo caso, las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado —bajo la supervisión judicial— 
continuarán aportando a tal fin todos aquellos datos 
nuevos que en su caso pudieran aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083993

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Ministerio del Interior en modo alguno obstaculi-
za la acción de la Justicia. Al contrario, colabora plena-
mente, como se demuestra en el voluminoso y amplio 
sumario 20/2004.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083994

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se investigó y no pudo determinarse la fecha exacta; 
no obstante, en relación a la cuestión que interesa a Su 
Señoría el Ministerio del Interior señala que —como 
siempre— colabora y colaborará con cuantas investiga-
ciones lleven a cabo el Ministerio Fiscal o la Autoridad 
Judicial respecto de aquellas actuaciones, que se consi-
deren necesarias para el esclarecimiento de hechos que 
pudieran ser delictivos. En todo caso, las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado —bajo la supervisión 
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judicial— continuarán aportando a tal fin todos aque-
llos datos nuevos que en su caso pudieran aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083995

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en las declaraciones ante la 
Comisión de Investigación del 11-M, el Tte. Coronel 
Rodríguez Bolinaga, expresó en relación con las infor-
maciones facilitadas por Francisco Javier Lavandera 
Villazón lo siguiente:

«Creo que la Policía sí hizo caso, por la Policía se 
inicia una operación, que ellos llaman Pipol, que no le 
puedo decir exactamente cuando la empiezan, no sé si 
en mayo o junio del año 2001, pero sí sé, por la prensa, 
que los días 27, 28 ó 29 del mes de julio, la Policía 
Nacional revienta, explota la operación y detiene a 18 ó 
20 personas, no sé a cuantas, y también coge material, 
incauta y demás. Es decir, Policía Nacional sí hace caso 
de la confidencia de Lavandera».

«En agosto, un mes después de que la Policía Nacio-
nal haya ejecutado su operación (la Pipol) y detiene a 
18 ó 20 personas y también aprehende material. En 
agosto, un mes después de que la Policía Nacional haya 
ejecutado su operación, es cuando a nosotros nos llega 
la confidencia y empezamos a investigar. Y al final 
estamos llegando siempre a un muro, por decirlo de 
alguna manera. ¿En qué sentido? Que allí donde llega-
mos nosotros Policía Nacional ya ha pasado. Para sin-
tetizar el tema, nosotros (la Guardia Civil) no hicimos 
ningún registro domiciliario. Es más, y así creo que 
quedaría más claro, nosotros (la Guardia Civil) no judi-
cializamos la operación porque no tenemos nada que 
judicializar».

Por tanto, la Policía investigó en sentido estricto y 
efectúo la operación, en tanto que la Guardia Civil no 
pudo llevar a cabo, ninguna investigación judicializa-
da por haber realizado la operación Pipol la Policía 
Nacional.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083996

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en las conclusiones de la Comi-
sión de Investigación del 11-M, aparece un epígrafe 
relativo a los atentados de Casablanca, que vincula 
tanto lo que aparece en el Sumario del 11-M, como lo 
que instruye el Juzgado Central de Instrucción número 
5, de la Audiencia Nacional, al que nos remitimos: 
Boletín Oficial Cortes Generales, Serie D, núm. 242; 
págs. 30 y ss.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083997

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que según el auto de procesamiento de 5 
de julio de 2006, el juez instructor imputa en delitos de 
tráfico, transporte o suministro de explosivos a:

• José Emilio Suárez Trashorras.
• Carmen María Toro Castro.
• Iván Granados Peña.
• Javier González Peláez.
• Sergio Álvarez Sánchez.
• Antonio Iván Reis Palicio.
• Antonio Toro Castro.
• Emilio Llano Álvarez.

La Audiencia Nacional, en resolución de 25 de sep-
tiembre ratifica el procesamiento de todos ellos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083998

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que son todas aquellas recogidas en el 
fundamento jurídico segundo del Auto de 25 de sep-
tiembre de 2006 de la Sección Cuarta de la Sala de lo 
Penal de la Audiencia Nacional (Recurso de Apelación 
251/2006).

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083999

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las investigaciones que se han realizado son la 
autorizadas por el Juzgado de Instrucción número 18 de 
Madrid, bajo las diligencias previas 795/2004-A.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084000

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
el Ministerio del Interior señala que colabora y colabo-
rará con cuantas investigaciones lleve a cabo el Minis-
terio Fiscal o la Autoridad Judicial respecto de aquellas 
actuaciones que consideren necesarias para el esclare-
cimiento de hechos que pudieran ser delictivos. En todo 
caso, las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
(FFCCSE) —bajo la supervisión judicial— continua-

rán aportando a tal fin todos aquellos datos nuevos que 
en su caso pudieran aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084001

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que la cinta no se la entregó nadie al agen-
te Campillo, sino que la grabó él.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084002

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que los misiles interesados eran de fabrica-
ción soviética.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084003

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que tal como figura en el Auto de procesa-
miento «igualmente en todos los casos el explosivo 
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recuperado ha sido dinamita, Goma 2 Eco» (Capítulo 
VI, punto 2.5).

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084004

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que si. En el momento de los sucesos de 
Leganés, algunos de los implicados en los atentados del 
11-M, ya estaban identificados, habiéndose repartido 
carteles con las fotografías respectivas, y procediéndo-
se a la práctica de gestiones tendentes a su localización 
en los domicilios conocidos hasta ese momento, resul-
tando éstas, en el caso concreto de los suicidas, infruc-
tuosas.

Asimismo, en el momento exacto de la explosión 
del piso de Leganés, se desconocía qué individuos esta-
ban en su interior, conociéndose posteriormente y a 
través de los análisis periciales pertinentes, que eran 
algunos de aquellos individuos que estaban siendo bus-
cados por su implicación en estos atentados.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084005

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación al dato que interesa a Su Señoría, se 
señala que la dinamita Goma 2 ECO, conforme a las 
indicaciones del fabricante, es un «alto explosivo», con 
una velocidad de 5.300 m/seg. Y una potencia del 90%, 
respecto a la Goma Pura, empleada para trabajos con 
roca dura y semidura.

En las prácticas reales, que el colectivo TEDAX-
NRBQ realiza dentro de su formación y entrenamiento, 
se ha comprobado en numerosas ocasiones su alta 
capacidad, constatando efectos similares a los observa-
dos en los trenes.

Por último, se señala que se llevaron a cabo todas 
aquellas pruebas que la autoridad judicial competente 
consideró conveniente realizar; en todo caso, las mis-
mas que ante cualquier tipo de atentado con explosi-
vos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084008

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
el Ministerio del Interior se ratifica en la respuesta dada 
a su pregunta escrita con número de expediente 184/
71085, sobre este mismo asunto.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084009

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que, tal como se manifestó en la Comisión 
de Investigación del 11-M, el Sr. Rodríguez Bolinaga 
contesta que al Sr. Lavandera se le grabó otra más pero 
como no aportaba nada nuevo, se destruyó, con lo que 
sólo se conserva la que grabó el agente Campillo.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084010

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

Respecto a la cuestión planteada por Su Señoría, el 
Ministerio del Interior se remite a lo manifestado por 
uno de los guías caninos en la Comisión del 11-M a 
pregunta del Comisionado don Jaime Ignacio Del 
Burgo, «Depende de cómo eso esté envasado. Si está 
metido en una bolsa azul, como usted dice, si no salen 
partículas olorosas, el perro no lo huele, pero siempre 
que haya una mínima salida de olores, el perro la huele. 
A eso hay que añadirle que el perro estuvo toda la 
mañana haciendo muchas requisas, porque esa mañana 
hubo muchas requisas, dada la entidad de las cosas, 
todo eso unido a que es, como usted dice, una mínima 
parte de explosivo, es más difícil que salgan olores y, si 
no salen, el perro no los puede identificar».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084011

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
el Ministerio del Interior se remite a la declaración de 
un funcionario del Cuerpo Nacional de Policía prestada 
ante la autoridad judicial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084012

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
el Ministerio del Interior se ratifica en la respuesta dada 
a Su Señoría a la que hace referencia su pregunta.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084013

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

No corresponde al Ministerio del Interior determinar 
quién es o no autor de unos hechos, sino que será la sen-
tencia judicial que en su momento se dicte quien deter-
minará y fijará el grado de participación de cada uno de 
los imputados en relación con los hechos del 11-M.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084014

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
el Ministerio del Interior señala que —como siempre— 
colabora y colaborará con cuantas investigaciones lle-
ven a cabo el Ministerio Fiscal o la Autoridad Judicial 
respecto de aquellas actuaciones que consideren nece-
sarias para el esclarecimiento de hechos que pudieran 
ser delictivos. En todo caso, las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado —bajo la supervisión judicial— 
continuarán aportando a tal fin todos aquellos datos 
nuevos que en su caso pudieran aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084015

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
el Ministerio del Interior señala que —como siempre— 
colabora y colaborará con cuantas investigaciones lle-
ven a cabo el Ministerio Fiscal o la Autoridad Judicial 
respecto de aquellas actuaciones que consideren nece-
sarias para el esclarecimiento de hechos que pudieran 
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ser delictivos. En todo caso, las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado —bajo la supervisión judicial— 
continuarán aportando a tal fin todos aquellos datos 
nuevos que en su caso pudieran aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084016

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que una de las hipótesis de trabajo de la 
Policía es que la referida profanación fuera una ven-
ganza por los hechos acaecidos en el piso de Leganés.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084017

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 
señala que ningún informe asevera de forma conclu-
yente datos tales como: lugar, fecha y/o autores del 
montaje de los artefactos explosivos utilizados en los 
atentados del 11 de marzo.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084018

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Auto de procesamiento de 10 

de abril de 2006, dedica el capítulo cuadragésimo quin-
to al análisis de la financiación del atentado y establece 
las siguientes conclusiones:

• Autofinanciación: cantidades extraídas de las 
cuentas por los hermanos Oulad Akcha.

• Tráfico de drogas para financiar la mayor parte de 
los gastos y adquisición de material.

• Comisión de otros delitos para proveerse de deter-
minados instrumentos: robo de algunos vehículos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084019

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión planteada por Su Seño-
ría respecto del hecho que fuese visto en los trenes en 
los que se cometieron los atentados es un dato objetivo 
valorado por el juez pues así consta en el auto de proce-
samiento de 10 de abril de 2006. A este dato, hay que 
añadir que a lo largo del Sumario aparecen otros indi-
cios de la relación de Alekema Laman con los atenta-
dos: la aparición de huellas y vestigios en distintos 
puntos conectados con los atentados; informe del CNI 
en el que alertaba de su peligrosidad; vinculación con 
el resto de los presuntos autores: y que es uno de los 
identificados en el suicidio de Leganés.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084020

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que tal como informa la Audiencia 
Nacional en auto de 25 de septiembre de 2006, deriva-
do de rollo de apelación 2443/06 (fundamento jurídico 
5.º) «figura perfectamente acreditado en los dos autos 
recurridos, la sustancia explosiva utilizada provenía de 
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la Mina «Conchita» y respondía a la denominación de 
Goma 2-ECO».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084021

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que se plantea, se señala 
que el Ministerio del Interior se ratifica en la respuesta 
dada a su pregunta escrita con número de expediente 
184/58531, sobre este mismo asunto.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084022

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que los mandos policiales también tienen 
garantizado por la Constitución la libertad de expre-
sión, y conceden entrevistas de conformidad a la nor-
mativa que regula esta materia.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084023

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la reiteración de Su Señoría en la pre-
gunta, el Ministerio del Interior reitera a su vez la res-
puesta dada a la iniciativa de referencia.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084024

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que tal y como consta el Auto de Pro-
cesamiento, la mayoría de los móviles fueron liberados 
en tal local.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084025

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que el Ministerio del Interior reitera 
la respuesta dada a su pregunta escrita número de regis-
tro 123147.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084026

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que no. La cinta fue solicitada por el 
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Sr. Magistrado Juez del Juzgado Central de Instrucción 
n.º 6, al que se le entregó la grabación de la comunica-
ción celebrada el día 9 de octubre de 2004. De las otras 
dos comunicaciones, que tuvieron lugar durante el 
anterior Gobierno, no se conservaron cintas de la gra-
bación, si es que ésta se produjo.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084027

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En respecto a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se reitera la respuesta dada a la iniciativa de referencia 
y además se señala que —como siempre— se colabora 
y colaborará con cuantas investigaciones lleve a cabo el 
Ministerio Fiscal o la Autoridad Judicial respecto de 
aquellas actuaciones que consideren necesarias para el 
esclarecimiento de hechos que pudieran ser delictivos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084028

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión en la que vuelve a insis-
tir Su Señoría, se reitera que la declaración de testigos 
protegidos siempre es competencia de la autoridad 
judicial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084029

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con el dato que le interesa, se remite a 
S.S. a las previsiones contenidas a tal efecto en la Ley 
Orgánica 19/1994, de 23 de diciembre.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084030

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que tal y como se ha respondido a sus 
preguntas escritas número de registro 123122 y 123139, 
la policía local de Madrid sólo lo localizó y lo multó.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084031

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que la respuesta es no.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084032

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que la intervención judicial de las conver-
saciones telefónicas, es un acto limitativo del derecho 
fundamental al secreto de las comunicaciones, por lo 
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que requiere auto especialmente motivado. Por ese 
motivo previamente a su solicitud por parte de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado, es necesaria 
una justificación al quebrantamiento de dicho derecho, 
no siendo suficiente una mera «sospecha» como enun-
cia la pregunta, si no el resultado de una investigación 
seria y minuciosa como fue realizada en este caso.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084033

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta se desconoce quién hizo 
esa afirmación que no está corroborada en ningún 
documento del Ministerio del Interior.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084034

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se informa que no se consideró dicho dato relevante 
dado que el piso fue alquilado en marzo por los presun-
tos terroristas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084035

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que plantea Su Señoría 
se indica que de todo lo relacionado con el inmueble 
donde se produjo la explosión fue informada la titular 
del Juzgado Central de Instrucción número tres que se 
personó en el lugar de los hechos y se hizo cargo de la 
investigación.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084036

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que por Resolución de 21 de junio de 
2004, de la Subsecretaria de Interior (por delegación 
del Ministro del Interior, según O.INT. 2992/2002, de 
21 de noviembre), se declararon de emergencia las 
siguientes actuaciones: «Obras de reconstrucción de las 
viviendas afectadas por la explosión terrorista que 
comprenden los apeos que garanticen la seguridad en el 
acceso, el desalojo y la guardia y custodia de los bienes 
muebles, la vigilancia de seguridad, la demolición des-
crita y la posterior reconstrucción total del edificio y de 
sus zonas comunes».

Vistos los informes técnicos, realizados por la 
empresa Initec Tecnología, S.A., analizando las posi-
bles soluciones, desde el punto de vista económico y 
constructivo, sobre los daños ocasionados al inmueble 
y las distintas alternativas de reparación o reconstruc-
ción, y de acuerdo con el Consorcio de Compensación 
de Seguros, se estimó que la opción mas favorable era 
la demolición del edificio desde la planta baja hasta la 
cubierta, respetando la estructura de techo de sótano y 
reconstruir totalmente el edificio.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084037

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que en base a la normativa que regula la 
especialidad de Desactivación de Explosivos y Resolu-
ción de 19 de mayo de 1989 de la Dirección General de 
la Policía, se recoge como una de las funciones que 
corresponde a la Unidad Central, en su punto PRIME-
RO apartado L. «La custodia y depósito, a disposición 
de las Autoridades Judiciales o Administrativas, de los 
elementos no explosivos de los artefactos explosivos o 
incendiarios; así como los restos de las explosiones».

De acuerdo con el Plan de Actuación con motivo de 
Atentados terroristas (Circular 50) de la Subdirección 
General Operativa del Cuerpo Nacional de Policía, para 
el análisis e investigación correspondientes, la metralla 
encontrada en la bolsa de Vallecas ha estado depositada 
en la Unidad Central, en el Laboratorio de Investiga-
ción de Explosivos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084038

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el auto de procesamiento de 10 
de abril de 2006, dedica el capítulo decimosexto y deci-
moséptimo a enumerar los elementos tanto huellas 
como efectos recogidos en la vivienda de Leganés.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084039

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que en la operación de Leganés, en la que 
estaba presente y respaldó la decisión policial del 
entonces Director General de la Policía, don Agustín 

Díaz de Mera, hablaron con los suicidas los miembros 
del GEO, según consta en sus declaraciones.

Por otra parte, un funcionario del Cuerpo Nacional 
de Policía en declaración prestada ante la autoridad 
judicial, asegura haber visto a dos de los presuntos 
terroristas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084040

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que en este sentido el auto de 5 de julio, la 
propia existencia de vestigios anónimos en lugares 
relevantes de la instrucción (muestras biológicas que 
han permitido obtener el ADN de varias personas en los 
restos de la vivienda de Leganés, en la finca/vivienda 
de Chinchón, en la vivienda de Albolote y en el vehícu-
lo Skoda Fabia), así como de impresiones dactilares de 
carácter anónimo, alguna de ellas coincidentes en dos 
lugares relevantes, implica al menos la presencia de 
tres o más personas que podrían haber intervenido, bien 
en la ejecución material de los hechos, bien en su pre-
paración.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084041

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que el Ministerio del Interior se remite a 
la respuesta dada a la pregunta número de registro 
141418.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/084042

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que formula Su Señoría, 
se participa que según consta en el auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006, cada bolsa que explosio-
nó contenía unos 10 kg. de dinamita, salvo los artefac-
tos que explosionaron en el vagón número 4 del tren de 
la calle Téllez, que pudiera tener una cantidad de dina-
mita ligeramente superior y el de la estación de Santa 
Eugenia, que la cantidad de dinamita utilizada fue lige-
ramente inferior.

Según el mismo auto de procesamiento de 10 de 
abril, establece respecto al método utilizado:

«El artefacto desactivado en la Comisaría de Valle-
cas, incorporaba como dispositivo de activación, un 
teléfono móvil y un detonador eléctrico, con el cablea-
do de colores rojo y azul. Los mismos elementos llega-
ron a observarse en el interior de la mochila que conte-
nía el artefacto neutralizado en el andén de la estación 
de El Pozo.

Por otro lado, el teléfono móvil del artefacto desac-
tivado, estaba programado para que se activase a las 
07,40 horas, y aunque en el resto de los artefactos no se 
puede determinas con exactitud el dispositivo emplea-
do, si es significativo que la hora a la que se produjeron 
las explosiones coincidiese con la programada en el 
teléfono del artefacto desactivado».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084043, 184/084049 y 184/084062

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, como siempre, el Ministerio del 
Interior colabora y colaborará con cuantas investigacio-
nes lleve a cabo el Ministerio Fiscal o la Autoridad 
Judicial respecto de aquellas actuaciones que conside-
ren necesarias para el esclarecimiento de hechos que 
pudieran ser delictivos. En todo caso, las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado (FFCCSE) —bajo la 
supervisión judicial— continuarán aportando a tal fin 

todos aquellos datos nuevos que en su caso pudieran 
aparecer.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084044

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en el auto de procesamiento de 
10 de abril de 2006, se establece lo siguiente:

«En atención a los perfiles genéticos de los suicida-
dos, complementando los anexos XIII y XIV del infor-
me pericial conjunto emitido por los especialistas 
TEDAX del Cuerpo Nacional de Policía y de la Guar-
dia Civil, de 25 de julio de 2004, cabe fijar los datos 
siguientes:

• Perfil número 1 (I): Rachid Oulad Ackna.
• Perfil número 2 (II): Asir Rifaat Anouar.
• Perfil número 3 (III): Sarhane Ben Abdelmajid 

Faknet.
• Perfil número 4 (IV): Jamal Ahmidan.
• Perfil número 5 (V): Mohamed Oulad Akcha.
• Perfil número 6 (VI): Alekema Lamari.
• Perfil número 7 (VII): Abdenabi Kounjaa».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084045

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que fue la autoridad judicial quien ordenó 
la investigación de todos los hechos relacionados con la 
pregunta formulada y fue la referida autoridad quien 
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elaboró dichas conclusiones, que por otra parte es a 
quien legalmente compete.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084046

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que no corresponde al Ministro del 
Interior valorar la importancia de una prueba, que sólo el 
juez Instructor y la Sala podrá en su momento valorar.

El auto de procesamiento de 10 de abril de 2006, 
establece tras una investigación llevada a cabo por el 
juez Instructor, que «La cadena de custodia de eviden-
cias la considera el Instructor no sólo aclarada y preci-
sada, sino preservadas».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084047

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a lo solicitado por Su Señoría, se 
señala que todavía no han sido identificados.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084048

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría se señala que la devolución se realiza por el funcio-

nario o funcionarios de prisiones que acompañan al 
interno a la toma de declaración delante de los funcio-
narios judiciales que no solicitaron ninguna actuación 
específica al respecto.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084050

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que a cada detenido, se les tomaba una 
declaración policial con asistencia de letrado designado 
y con reflejo del número profesional de los policías 
actuantes y del abogado; siendo todas las actas así 
redactadas, remitidas a la Autoridad Judicial en el 
marco del correspondiente Cuerpo de Diligencias.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084051

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que formula Su Señoría, y 
teniendo en cuenta que las huellas de Mustafá Mai-
mouni aparecieron en un libro, este Ministerio reitera la 
respuesta dada a su pregunta escrita con número de 
expediente 184/71218 sobre este mismo asunto.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084052

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

El Ministerio del Interior señala que de conformi-
dad con el Acuerdo de Consejo de Ministros de 28 de 
noviembre de 1986, la cuestión que interesa a Su Seño-
ría tiene la consideración de materia clasificada.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084053

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, el Ministerio del Interior no ha solicitado formal-
mente información a otros Estados. Diversos organis-
mos policiales y servicios de inteligencia internacionales 
han hecho informes sobre la materia, como por ejemplo 
el elaborado por dieciséis Agencias de Inteligencia 
americanas que atribuyen el atentado de Madrid al 
terrorismo islamista.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084055

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se señala que el resultado de las autopsias se remitieron 
por el organismo competente para llevarlas a cabo, a la 
Autoridad judicial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084056

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la acusación de falseamiento de un 
dato por parte de Su Señoría, se señala que en el folio 
1387 del Sumario, aparece con claridad meridiana de 
dónde recoge el citado don José Vicente Ayala la cinta 
que es en el «interior de una papelera, dentro de un 
guante de color azul; se trata de una cinta mini DV de 
vídeo Panasonic, con su caja de plástico». Así aparece 
reflejado en el auto de procesamiento de 10 de abril de 
2006.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084057

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Tal como ya se le contestó a Su Señoría, este 
Gobierno no tiene constancia de ello. En todo caso, se 
señala que, tal como consta en el Sumario, las quemas 
de papeles que se produjeron, lo fueron por los mora-
dores y con anterioridad a los registros.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084058

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que no existe tal falsedad: una cosa es la 
fecha en que se solicita y otra en la que se hace efectiva 
dicha intervención.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/084059

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el número de teléfono al que 
hace referencia, como utilizado por el «Chino», efecti-
vamente quien lo utiliza tiene también el apodo de el 
«Chino», pero no se trata de Jamal, sino de su hermano 
Abdelilah.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084060

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría, el Ministerio del Interior reitera el dato facilitado 
en su día a la respuesta a que alude.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084061

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con las cuestiones que interesa a Su 
Señoría se señala que todo lo relacionado con dichas 
intervenciones continúan como pieza secreta decretada 
por el Juzgado Central de Instrucción número cinco de 
la Audiencia Nacional.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084063

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que plantea Su Señoría se 
señala que todas ellas son fiables, de acuerdo con los 
datos con que se contaban en cada momento. El hecho 
de que no sean coincidentes no implica que sean con-
tradictorias, sino complementarias: las divergencias se 
deben a la distinta información y formato que enviaban 
las compañías en cada momento. De todos los datos 
tenía puntual conocimiento la autoridad judicial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084064

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Funcionario del Cuerpo 
Nacional de Policía con carnet profesional número 
74.693, compareció en el Juzgado Central de Instruc-
ción Número Seis, únicamente cuando el titular del 
Juzgado le citó oficialmente para tal efecto, manifes-
tando en su comparecencia lo que él había visto durante 
lo ocurrido en Leganés el día 3 de abril de 2004.

En contestación a la segunda pregunta, la respuesta 
es negativa.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084065

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que las opiniones del Sr. Llamazares 
no son objeto de control del Gobierno.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084066

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que, en fecha 14 de abril de 2004, se 
solicita al Juzgado Central de Instrucción número Tres 
que tramite petición a las Autoridades de Marruecos de 
recogida de muestras de ADN de la familia de Moha-
med y Rachid Oulad Akcha.

En referencia a Jamal Amidan, suicida del piso de 
Leganés, fue reconocido como tal, mediante identifica-
ción decadactilar, tras recogida de efectos en el lugar de 
los hechos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084067

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que los GEO no graban nunca sus 
intervenciones en video. En caso de actuar conjunta-
mente con otros servicios, como es el caso de aprehen-
siones de droga, puede ser que el servicio con el que se 
colabora sí lo grabe. La peligrosidad de la operación de 
Leganés desaconsejó cualquier intervención, como la 
referida grabación.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084068

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que las actuaciones de los servicios 
secretos marroquíes sobre sus ciudadanos en su territo-
rio, no son objeto de control del Gobierno.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084069

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la orden fue dada por el entonces 
titular de la Comisaría General de Policía Científica.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084070

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el explosivo hallado en la furgo-
neta era Goma 2 Eco, en la que se detecta una contami-
nación de metenamina, y la de la mochila número 13 
era Goma 2 Eco, sin contaminación de la referida sus-
tancia, tal y como consta en el auto de procesamiento 
de 10 de abril de 2006.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/084071

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que del hallazgo de un resto de 
envoltorio, sin ningún tipo de numeración, los análisis 
no permitieron determinar su origen ni la cadena de 
distribución.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084072

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que si bien no existe constancia pro-
bada, los autos de procesamiento de 10 de abril y de 5 
de julio de 2006, hacen referencia expresa cuando 
hablan del imputado Otman el Ganoui, ...«las referen-
cias a la “furgoneta”, las menciones a los clavos 
(armas), las indicaciones para ir a recoger a Jamal 
Ahmidan y sus acompañantes en el trayecto de vuelta a 
Madrid el 29 de febrero de 2004 (desplazándose hasta 
Burgos) ...».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084073

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que los detonadores, según consta en 
el auto de procesamiento de 10 de abril de 2006, apare-

ce en una bolsa de plástico de color azul, bajo el asiento 
del acompañante.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084074

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la furgoneta Renault Kangoo no 
fue trasladada, en ningún momento, a la Comisaría de 
Canillas, sino al Centro Policial de Canillas, donde se 
ubica, entre otras, la Comisaría General de Policía 
Científica, a cuya disposición y custodia quedó el cita-
do vehículo para la realización de las correspondientes 
inspecciones técnicas.

El traslado de la furgoneta se realizó mediante una 
grúa, que fue custodiada durante todo su recorrido por 
un vehículo policial y, en su destino, estuvo bajo la cus-
todia de los funcionarios que practicaron las inspeccio-
nes oculares y levantaron los correspondientes Actas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084075 y 184/084081

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la bolsa de deportes que contenía 
el artefacto explosivo desactivado en Vallecas, fue foto-
grafiada en la madrugada del día 12 de marzo de 2004, 
y el 11 de junio de 2004 se remitió un Informe Pericial 
al Juzgado Central de Instrucción número Seis.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/084076

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el peso bruto del explosivo fue 
de 3,881 gramos, y la pesada se realizó sin retirar el 
papel de encartuchado.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084077

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Ministerio del Interior se 
remite a los autos de 10 de abril, 5 de julio y 25 de sep-
tiembre de 2006, donde se encuentra la relación de 
datos que se solicitan, así como el número de implica-
dos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084078

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que es fruto de un error informático 
que se ha producido en ocasiones y nunca con anterio-
ridad motivó pregunta parlamentaria alguna.

Por consiguiente, ni la nota fue retocada ni se trata 
de procedimiento alguno.

Por último, en cuanto a las notas que se reciben en 
Presidencia de Gobierno se informa que son las que 
corresponde, en razón de su importancia.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084079

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el procedimiento de enumera-
ción de los efectos que aparecen en un lugar relaciona-
do con un hecho delictivo es aquél que permite la iden-
tificación del mismo, utilizándose distintas técnicas. En 
el caso de documentos, es práctica habitual identificar-
lo mediante la primera palabra y puntos suspensivos, 
que es lo que se ha hecho en esta ocasión.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084080

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que, en fecha 14 de noviembre de 
2005, se hizo entrega al propietario del vehículo 
Renault Kangoo de los efectos que en el interior del 
mismo se intervinieron por la Policía Científica en el 
momento de la inspección ocular, hecho que se docu-
mentó mediante el Acta de entrega correspondiente, 
instruida por el Inspector con carné profesional 84.128. 
Debido a un error involuntario, la cinta se incluyó en la 
caja que contenía el resto de objetos de los que se hacía 
entrega.

La citada cinta de casete fue sometida, junto con los 
demás efectos, a los análisis periciales oportunos, no 
resultando concluyente ninguno de ellos.

No obstante, la cinta se encuentra actualmente en 
las dependencias del Juzgado Central de Instrucción 
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número Seis de la Audiencia Nacional, junto con el 
resto de los efectos.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084082

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que no consta en ninguno de los 
informes de Inspección Técnico Policial levantados por 
Policía Científica en referencia a este asunto, la exis-
tencia de número alguno en la cinta casete mencionada, 
ni impreso, ni anotado. Por consiguiente no se tiene 
constancia acerca de ello ni tampoco de la referida 
comunicación interna policial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084083

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que no consta, ni en las diligencias, ni en 
los escritos o minutas de los funcionarios actuantes, la 
transmisión de esa información desde el lugar referido.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084084

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las fotografías relacionadas con la materia por la 
que se interesa Su Señoría efectivamente fueron remiti-
das al Juez del Olmo insertadas en ocho informes peri-
ciales diferentes.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084085

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que, por error, se insertó la misma foto-
grafía, pero con posterioridad, en un informe que reali-
za la Policía Científica, se remiten correctamente las 
fotografías.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084086 a 184/084089

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa:

Todos los datos e informaciones fueron comunica-
dos a los Juzgados de Centrales de Instrucción número 
5 y número 6 que estaban conociendo de causas rela-
cionadas con la materia.

Por tanto, en ningún momento se ocultó informa-
ción, pues toda la recibida fue transmitida a la Autori-
dad Judicial.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/084091

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que la vigilancia fue fijada por la Juez 
competente que decretó la puesta en libertad.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084104

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

La prevención de la situación de la dependencia 
aparece como uno de los objetivos más razonables de 
un sistema de atención a la dependencia, especialmente 
en el caso de los niños con graves discapacidades, res-
pecto de los que la intervención pertinente y temprana 
en el tiempo facilita no sólo la prevención de una futura 
falta de autonomía, sino que se convierte en un indica-
dor de la adaptación a las sucesivas demandas vitales, 
así como una mejora en su calidad de vida y la de sus 
familias.

Por ello, el Proyecto de Ley de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las Personas en 
situación de Dependencia, actualmente en tramitación 
parlamentaria, ha previsto que en el seno del futuro 
Consejo Territorial del Sistema Nacional de Dependen-
cia se promueva la adopción de un plan integral de 
atención para los menores de tres años con graves dis-
capacidades, en el que se contemplen las medidas a 
adoptar por las Administraciones Públicas, sin perjui-
cio de sus competencias, para facilitar atención tempra-
na y rehabilitación de sus capacidades físicas, mentales 
e intelectuales.

Madrid, 4 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084105

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El Ministerio de Administraciones Públicas ha cola-
borado con el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
en la elaboración del proyecto de Real Decreto por el 
que se establecen las condiciones de accesibilidad y no 
discriminación de las personas con discapacidad en sus 
relaciones con las Administraciones Públicas. Dicha 
norma pretende regular las condiciones básicas de 
accesibilidad y no discriminación que deben presentar 
las oficinas, impresos, páginas de Internet, comunica-
ciones y cualquier otro medio que las Administraciones 
Públicas dedican específicamente y en el ámbito de sus 
respectivas competencias a las relaciones con los ciu-
dadanos.

De este modo se quiere dar cumplimiento a la dispo-
sición final quinta, de la Ley 51/2003, de 2 de diciem-
bre, de igualdad de oportunidades, no discriminación y 
accesibilidad universal de las personas con discapaci-
dad, en la que se encomienda al Gobierno fijar, en el 
plazo de dos años desde su entrada en vigor, las condi-
ciones básicas de accesibilidad y no discriminación que 
deberán reunir las oficinas públicas, dispositivos y ser-
vicios de atención al ciudadano.

Asimismo, se señala la aprobación de la Guía para 
edición y publicación de páginas «web» de la Adminis-
tración General del Estado, que permite que los usua-
rios accedan a los servicios principales del portal de la 
forma más sencilla e inmediata; haciéndose un segui-
miento de dicha Guía, mediante la obligatoriedad de 
cumplir, al menos, con el primer nivel de accesibilidad 
establecido por el Consorcio W3C; estando previsto, 
para este año, elevar los niveles de accesibilidad.

Por otra parte, el Ministerio de Administraciones 
Públicas ha suscrito un Convenio Marco con la Funda-
ción ONCE y el Comité Español de Representantes de 
Personas con Discapacidad, en materia de accesibilidad 
universal a las Administraciones Públicas y acceso al 
empleo público de las personas con discapacidad. Este 
Convenio contempla entre otras actuaciones el desarro-
llo de acciones positivas para la mejora de la accesibili-
dad de los edificios, de los entornos, de los servicios y 
de las tecnologías de las Administraciones Públicas a 
las personas con discapacidad.

Madrid, 4 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/084106

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Las actuaciones al respecto fueron las siguientes:

— El 23 de septiembre de 2004 se firmó un acuerdo 
entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, las 
entidades representantes de las personas sordas y con 
discapacidad auditiva, el Comité Español de Represen-
tantes de Personas con Discapacidad (CERMI) y las 
empresas audiovisuales, para la creación del Centro 
Español de Subtitulado.

— El día 21 de septiembre de 2005 fue suscrito el 
protocolo de acuerdo entre el Real Patronato sobre Dis-
capacidad y la Universidad Carlos III de Madrid para la 
puesta en marcha del Centro Español de Subtitulado y 
Audiodescripción.

— El día 30 de noviembre de 2005 se firmó el 
Convenio Marco de colaboración y Addendum 2005 
entre la Universidad Carlos III de Madrid (organis-
mo que gestionará el Centro Español de Subtitulado 
y Audiodescripción —CESyA—), el Comité Espa-
ñol de Representantes de Personas con Discapaci-
dad (CERMI) y el Real Patronato sobre Discapaci-
dad.

— El día 8 de febrero de 2006, se hizo la presenta-
ción oficial del CESyA ante los medios de comunica-
ción en el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Las funciones del CESyA son los siguientes:

— Actuar «proactivamente» en el impulso de la 
accesibilidad a los medios de comunicación audiovi-
sual.

— Ejercer como organismo de referencia.
— Crear una base de datos actualizable.
— Respaldar e impulsar las normativas.
— Orientar las futuras actualizaciones de normativas.
— Promover la formación y sensibilización social.
— Investigar en ayudas técnicas.
— Prestar ayuda técnica.
— Facilitar servicios de subtitulación.
— Supervisar el cumplimiento de las directrices.
— Hasta este momento se ha realizado la creación 

física del Centro, dotándole de la infraestructura logís-
tica, humana y material necesarias para abordar las 
tareas planificadas.

Ya funciona la página web para dar información y 
atender las necesidades de las personas con discapaci-
dad sensorial al acceso de los medios audiovisuales.

También se ha creado una identidad corporativa y el 
libro de estilo asociado.

Se ha lanzado ya el primer prototipo de la base del 
catálogo, con un contenido de 300 títulos que cualquier 
usuario puede consultar y localizar.

En cuanto a Normalización, los miembros del 
CESyA están representados en los diferentes comités 
de normalización con relevancia en el sector, tales 
como el de accesibilidad a la TV digital, redes de exce-
lencia, foro de la TV digital, etc.

— Se ha iniciado un ejercicio de definición de los 
perfiles profesionales, para la posterior elaboración de 
un programa y una (o dos) titulaciones nuevas que pro-
porcionen las unidades de competencia detectadas. Se 
está formando un grupo de trabajo en colaboración con 
el Ministerio de Educación y Ciencia que elabore los 
planes formativos.

Se está colaborando, asimismo, en proyectos de 
investigación con empresas y evaluación de proyectos, 
definiendo grupos de trabajo pluridisciplinares, y con 
otras Universidades, concurriendo a convocatorias 
públicas de manera conjunta.

La inversión realizada desde el Ministerio de Traba-
jo y Asuntos Sociales, a través del Real Patronato sobre 
Discapacidad ha sido:

— 2005: 180.000 €
— 2006: 500.000 €

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084108

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

Las competencias administrativas en la gestión e 
intervención en materia de adopción de menores 
corresponden a las Comunidades Autónomas. La 
entidad pública competente es, en este caso, la 
Dirección General de la Familia de la Consejería de 
Familia y Promoción del Empleo, Mujer y Juventud 
de Galicia.

Asimismo, se informa que está disponible en la 
página web del Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les la Estadística Básica de Protección a la Infancia, 
con datos correspondientes a 2004 (www.mtas.es). En 
ella se recogen los datos de adopción internacional 
referentes al número total de niños adoptados por con-
tinente y país de origen, que son proporcionados por 
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los consulados españoles en el extranjero, sin distinguir 
la Comunidad Autónoma de origen de los adoptantes.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084125

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

En el presente año 2006, se han recibido iniciativas 
de los Ayuntamientos de Soria y Almazán para formali-
zar convenios de colaboración por parte del IMSERSO, 
la Fundación ONCE y dichas Corporaciones Locales, 
con vistas a la ejecución de proyectos de accesibilidad 
en los términos municipales respectivos.

En este momento ambos proyectos están siendo 
objeto de estudio y evaluación por parte del Comité 
Técnico del convenio marco. Una vez informados los 
proyectos, serán instrumentados los convenios de cola-
boración entre las partes indicadas.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084512

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cerdà i Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

La Ley 9/2006, de 28 de abril, sobre la evaluación 
de los efectos de determinados planes y programas en 
el medio ambiente incluye, en el Grupo 7 del Anexo II, 
los proyectos de urbanizaciones y complejos hoteleros 
de las zonas urbanas y construcciones asociadas, inclui-
da la construcción de centros comerciales y de aparca-
mientos.

Por su parte, la normativa autonómica valenciana de 
impacto ambiental —Decreto 162/1990, de 15 de octu-
bre, del Consell de la Generalitat Valenciana, por el que 
se aprueba el reglamento para la ejecución de la Ley 2/
1989, de 3 de marzo, de la Generalitat Valenciana, de 
Impacto Ambiental— incluye, en el apartado 8.g) del 
anexo I, la relación de proyectos sometidos a declara-

ción de impacto ambiental en materia de urbanismo y 
ordenación del territorio, que son:

a) Planes de ordenación del territorio.
b) Planes de acción territorial.
c) Programas de ordenación del territorio.
d) Proyectos de ejecución del plan de ordenación 

del territorio.

Todos estos proyectos corresponden a figuras pre-
vistas en la Ley 6/1989, de Ordenación del Territorio.

Asimismo se incluyen:

a) Planes generales municipales de ordenación 
urbana.

b) Normas complementarias y subsidiarias de pla-
neamiento, así como sus modificaciones y revisiones 
que afecten a suelo no urbanizable o supongan altera-
ción o implantación global industrial en suelo urbani-
zable.

En el apartado 4 del Anexo II, es decir, en la rela-
ción de proyectos sometidos a estimación de impacto 
ambiental, se incluyen los siguientes:

a) Instrumentos de ordenación urbanística que 
desarrollen planeamiento de rango superior, cuando así 
lo exija éste expresamente.

b) Planes especiales autónomos y sus modifica-
ciones, salvo en suelo urbano.

Consecuentemente, están sometidos a evalua-
ción de impacto ambiental los planes generales y 
sus revisiones, las homologaciones modificativas y 
modificaciones de los planes que afecten a suelo no 
urbanizable y los planes especiales en suelos urba-
nizables y no urbanizables. También deben enten-
derse sometidos a evaluación de impacto ambiental 
los planes parciales, los planes de reforma interior, 
los planes especiales y los programas para el desa-
rrollo de actuaciones integradas que conlleven 
alguna de las consecuencias referidas, sobre el 
suelo no urbanizable.

Por su parte, la normativa urbanística valenciana 
establece en la Ley 4/92, de Suelo No Urbanizable, 
la declaración de impacto ambiental para la reclasi-
ficación de terrenos de suelo no urbanizable a suelo 
urbanizable. Esta misma exigencia se establece en 
la Ley de Reforma de la Actividad Urbanística, 
tanto para los planes generales y su revisión como 
para las modificaciones de planeamiento que 
supongan una clasificación de suelo no urbanizable 
o urbano.

En conclusión, y como la Generalitat Valenciana 
posee competencias plenas en materia urbanística y de 
evaluación de impacto ambiental cuando la competen-
cia sustantiva radica en ella, y en aras del cumplimiento 
de su propia legislación, es de suponer que las actuacio-
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nes urbanísticas en el término municipal de Orpesa 
fueron objeto de tramitación mediante el procedimien-
to de evaluación de impacto ambiental previo a su apro-
bación por el órgano urbanístico de esa Comunidad 
Autónoma.

Madrid, 6 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084513

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cerdà Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

El convenio regulador para la financiación y explo-
tación de la desalinizadora de Cabanes y Oropesa del 
Mar, firmado el 21 de abril de 2006 entre la Sociedad 
Estatal Aguas de las Cuencas Mediterráneas —ACUA-
MED—, el Ayuntamiento de Cabanes y el Ayuntamien-
to de Oropesa del Mar, establece los criterios para la 
determinación de las tarifas de amortización y explota-
ción de dicha desalinizadora.

En cuanto al precio del agua, en una primera estima-
ción, y bajo el supuesto de que la desalinizadora fun-
cione a pleno rendimiento, el precio del agua por metro 
cúbico suministrado a pie de planta se estima que será 
del orden de 0,55 €/m3

El precio a cobrar será el necesario para amortizar la 
inversión y recuperar todos los gastos fijos y variables 
asociados al suministro.

En cuanto al consumo eléctrico, tratándose de una 
desalinizadora cuya finalidad es el abastecimiento de la 
población fija y estacional de los municipios menciona-
dos, el consumo eléctrico se contratará y pagará a las 
tarifas oficiales de mercado.

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084519

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Durante la Conferencia de Examen para examinar la 
ejecución del Programa de Acción de Naciones Unidas 
para prevenir, combatir y eliminar el comercio ilícito de 
armas pequeñas y armas ligeras en todos sus aspectos, 
celebrada en la sede la ONU en Nueva York del 26 de 
junio al 7 de julio del presente 2006, y tal como se 
había acordado en el seno de la Unión Europea, se pro-
curó mantener en todo momento y dentro de lo posible 
una posición común en todos los temas debatidos, a 
excepción de las intervenciones nacionales efectuadas 
en el segmento de alto nivel del debate general, al ini-
cio de la Conferencia. A esos efectos se llevaron a cabo 
diariamente reuniones de coordinación entre los socios 
UE, en las que expresaron las distintas posiciones 
nacionales.

En cuanto a los objetivos de la Unión Europea rela-
tivos a la Conferencia, la UE identificó las siguientes 
cuestiones como objetivos prioritarios, que debían que-
dar recogidos en el documento de resultado de la Con-
ferencia de un modo mínimamente satisfactorio:

— Lucha contra la intermediación o corretaje ilegal 
de armas pequeñas y ligeras;

— Controles sobre las transferencias de dichas 
armas (Iniciativa de Control de Transferencias);

— Mayor integración de las cuestiones relativas a 
las armas pequeñas y ligeras en las estrategias (nacio-
nales, regionales y globales) de desarrollo y de lucha 
contra la pobreza.;

— Inclusión de la munición de armas pequeñas y 
ligeras;

— Seguimiento del Programa de Acción en el futuro.

Los postulados de la posición española están refle-
jados en la intervención de nuestra delegación en el 
segmento de alto nivel del debate general (y son los 
defendidos en las reuniones de coordinación comunita-
rias a las que se hizo referencia más arriba). En esa 
intervención se hizo un llamamiento al fortalecimiento 
del Programa de Acción, como marco progresivo y 
dinámico, mediante la incorporación de mecanismos 
eficaces de seguimiento y nuevas áreas de actividad y 
mandatos en cuestiones como el control sobre las trans-
ferencias., la intermediación o corretaje ilegal, las 
municiones, los sistemas portátiles de defensa antiaé-
rea, los actores no estatales y la regulación de la pose-
sión civil de las armas.

En este sentido, la delegación española dijo com-
partir las aspiraciones identificadas, de cara a la 
Conferencia de Examen, por el Grupo de América 
Latina y el Caribe (GRUALC) en la llamada Decla-
ración de Antigua (Guatemala), adoptada el pasado 4 
de mayo en una reunión de ese Grupo Regional que 
tuvo lugar en el Centro de Formación de la Agencia 
Española de Cooperación Internacional (AECI) 
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organizada con el apoyo técnico y financiero del 
Gobierno español.

Reiteró que el Gobierno español apoya decidida-
mente la propuesta de elaboración, en el marco de 
Naciones Unidas, de un Tratado global sobre el comer-
cio de armas convencionales e informó que se encuen-
tra en avanzado estado de tramitación un Anteproyecto 
de Ley sobre comercio de armas, orientado a asegurar 
el control periódico por parte del parlamento español 
de las transferencias a otros Estados de material militar, 
policial y de seguridad, y productos y tecnologías de 
doble uso, así como a garantizar la transparencia en la 
información oficial que se ofrece sobre dichas transfe-
rencias.

Asimismo, se avanzó que las autoridades españolas 
están estudiando ofrecer mayores apoyos financieros a 
proyectos de cooperación relacionados con la lucha 
contra el comercio ilegal de armas pequeñas y ligeras, 
que podrían ascender aproximadamente a un millón de 
euros en el período 2006-2007, utilizando los fondos 
fiduciarios de los organismos multilaterales y regiona-
les existentes.

La intervención española fue valorada positivamen-
te por las plataformas de Organizaciones no Guberna-
mentales presentes en la Conferencia.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084534

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

El Estatuto de Autonomía de Galicia, en su 
artículo 27.2, atribuye a dicha Comunidad Autóno-
ma la competencia en materia de organización y 
régimen jurídico de las comarcas y parroquias rura-
les como entidades propias de Galicia, alteraciones 
de términos municipales comprendidos dentro de su 
territorio, y, en general, las funciones que sobre régi-
men local corresponden a la Comunidad Autónoma, 
conforme al artículo 149.1.18.ª de la Constitución y 
su desarrollo.

La Ley gallega 3/1983, de 15 de junio, de Norma-
lización Lingüística, establece, en su artículo 10 que 
los topónimos de Galicia tendrán como única forma 
oficial la gallega, y atribuye a la Xunta de Galicia la 
determinación de los nombres oficiales de los muni-
cipios, de los territorios, de los núcleos de población, 
de las vías de comunicación interurbanas y de los 

topónimos de Galicia, disponiendo que el nombre de 
las vías urbanas será determinado por el Ayuntamien-
to correspondiente.

Se señala que «Google Earth» es un producto de 
Google, empresa estadounidense, con sede central en 
California (EEUU) y los mapas que utiliza proceden, 
asimismo, de otras empresas privadas estadounidenses, 
fundamentalmente NAVTEQ y TeleAtlas, a las que no 
les es de aplicación la legislación española. No obstan-
te, desde el Ministerio de Administraciones Públicas se 
van a hacer las gestiones correspondientes para poner 
en conocimiento de «Google» España las recomenda-
ciones planteadas, respecto a los topónimos de Galicia 
y nombres oficiales de los municipios en dicha Comu-
nidad.

Madrid, 10 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084554

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tardà i Coma, Joan (GERC).

Respuesta:

Con el fin de mejorar la comodidad de los usuarios 
de la estación de Sant Joan Despí, está previsto dotar a 
los dos andenes de la mencionada estación de amplias 
marquesinas, de modo que en ellas se pueda producir la 
eventual espera por parte de los viajeros bajo unas ade-
cuadas condiciones de confort.

El coste estimado de esa actuación ascendería a 
190.000 €, actuación que será acometida con cargo a 
los presupuestos del próximo ejercicio.

En cuanto a la ampliación del edificio de viajeros de 
la estación de Sant Joan Despí, y dadas las circunstan-
cias especiales que concurren en el mismo, que según 
el Catálogo y Plan Especial de Protección y Rehabilita-
ción del Patrimonio arquitectónico del Ayuntamiento 
de aquella localidad figura con la valoración de «Prote-
gido», no se prevé por parte del Ministerio de Fomento 
actuación alguna al respecto.

Madrid, 10 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/084957

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GIU-ICV).

Respuesta:

Las cuestiones interesadas por Su Señoría fueron 
tratadas por la Sra. Ministra de Fomento en su compa-
recencia ante la Comisión de Fomento y Vivienda del 
Congreso el pasado 28 de junio de 2006 (se, adjunta en 
anexo el Diario de Sesiones), con objeto de sustanciar 
las iniciativas relativas a la seguridad de los distintos 
modos de transporte.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/084963

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

La Confederación Hidrográfica del Segura del 
Ministerio de Medio Ambiente realizó, a mediados de 
la década de los 90, una obra para la Comunidad de 
Regantes de Riegos de Levante Margen Derecha del 
Río Segura, consistente en una tubería de drenaje de las 
tierras de cultivo de esta comunidad que desemboca en 
el mar en una zona próxima a Cala Ferris, en el término 
municipal de Torrevieja. Esta conducción no debe 
transportar aguas diferentes a las procedentes del dre-
naje de las tierras de cultivo, cuya composición no 
debería producir ningún tipo de problemas para los 
bañistas de la zona.

Por otra parte, la autorización de vertidos con origen 
en tierra y destino al mar es competencia de las Comu-
nidades Autónomas, en este caso de la Comunidad 
Valenciana. En el caso de producirse vertidos adiciona-
les por la conducción anteriormente mencionada o por 
otras, la competencia sobre dichos vertidos recaería en 
la Comunidad Valenciana o en el Ayuntamiento de 
Torrevieja.

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085020

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El instrumento a disposición de la Administración 
para valorar la viabilidad ambiental de un proyecto, es 
el procedimiento de evaluación de impacto ambiental, 
el cual está regulado por el Real Decreto 1131/1988, de 
30 de septiembre, que aprueba el Reglamento para la 
ejecución del Real Decreto Legislativo 1302/1986, de 
28 de junio, de evaluación de impacto ambiental, modi-
ficado por la Ley 6/2001, de 8 de mayo y la Ley 9/2006, 
de 28 de abril, sobre evaluación de los efectos de deter-
minados planes y programas en el medio ambiente.

Atendiendo a la solicitud formulada por la empresa 
Gas y Energía del Nalón, S.A., se ha iniciado el proce-
dimiento de evaluación de impacto ambiental de una 
central térmica de ciclo combinado de 400 MW, en el 
término municipal de Oviedo (Asturias), a orillas del 
río Nalón.

En la primera fase del procedimiento (artículo 13 
del Real Decreto 1131/1988), se realizan las consultas 
a las entidades previsiblemente afectadas por la ejecu-
ción del proyecto, a fin de que puedan aportar sus suge-
rencias, desde el punto de vista ambiental, sobre los 
contenidos específicos que, a su juicio, deberán tenerse 
en cuenta en la elaboración del estudio de impacto 
ambiental, así como otras alternativas de actuación.

En relación con la central propuesta a orillas del río 
Nalón, de acuerdo con los criterios establecidos, se ha 
consultado a una serie de entidades, entre las que se 
encuentran órganos de las administraciones central y 
autonómica, los ayuntamientos situados en las proximi-
dades del proyecto, algunos centros de investigación y 
asociaciones ecologistas.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 14 del cita-
do Reglamento, se ha procedido a dar traslado al pro-
motor de las contestaciones recibidas, indicando la 
opinión del órgano ambiental respecto de los aspectos 
más relevantes que deben de tenerse en cuenta en la 
redacción del estudio de impacto ambiental.

La continuación del procedimiento requiere que el 
promotor redacte el correspondiente estudio de impac-
to ambiental (EsIA), y lo someta, conjuntamente con el 
proyecto, al trámite de información pública (artículo 15 
del Reglamento) dentro del procedimiento de autoriza-
ción del proyecto. El trámite de información pública es 
gestionado por el órgano sustantivo que autoriza el pro-
yecto, en este caso, la Dirección General de Política 
Energética y Minas del Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio.

Efectuadas estas actuaciones y de conformidad con 
el artículo 16 del Reglamento, el órgano sustantivo 
deberá remitir el expediente completo —consistente en 
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el proyecto, el estudio de impacto ambiental y el resul-
tado de la información pública— a la Dirección Gene-
ral de Calidad y Evaluación Ambiental para que se for-
mule la correspondiente declaración de impacto 
ambiental, que podrá ser favorable o negativa, según las 
conclusiones del estudio de impacto ambiental.

Madrid, 6 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085044

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pin Arboledas, Margarita y Cedrés Rodrí-
guez, Olivia (GS).

Respuesta:

El Real Decreto 299/1996, de 28 de febrero, de 
ordenación de las acciones dirigidas a la compensación 
de desigualdades en educación (BOE del 12 de marzo) 
dedica la Sección la del Capítulo III a las actuaciones 
de compensación educativa dirigidas a la población iti-
nerante.

El artículo 15 de dicha sección, dedicado a la esco-
larización, dispone, entre otras medidas, las siguientes:

— El alumnado en edad de escolarización obligato-
ria que, por razón del trabajo temporero de su familia, 
deba desplazarse de su residencia habitual durante el 
curso escolar y no pueda por esta causa asistir al centro 
en el que está escolarizado, se matriculará temporal-
mente en los centros docentes de la localidad donde se 
desarrolle la actividad de la familia.

— Se garantizará al alumnado procedente de fami-
lias con profesiones itinerantes plaza de residencia para 
cursar la enseñanza obligatoria en institutos de educa-
ción secundaria.

No obstante, una vez producido el traspaso de fun-
ciones y servicios de la Administración General del 
Estado a las Comunidades Autónomas en materia de 
enseñanza no universitaria, corresponde a las distintas 
Administraciones educativas adaptar estas medidas o 
adoptar las que se consideren más adecuadas a la reali-
dad concreta.

En aplicación de otras medidas que se disponen en 
el artículo 15.3 y en los artículos 16 y 17 del citado 
Real Decreto, el Ministerio de Educación y Ciencia 
está realizando las acciones oportunas para su desarro-
llo, como son:

— El alumnado en edad de escolarización obligato-
ria que por razones de itinerancia continuada de sus 
familias no pueda asistir a un centro educativo, puede 
matricularse en la modalidad de educación a distancia y 
mantener esta situación mientras permanezca la condi-
ción de itinerancia.

— El Ministerio realiza anualmente una convocato-
ria de subvenciones a empresas circenses para la aten-
ción educativa a la población itinerante en edad de 
escolarización obligatoria. Con estas subvenciones, los 
empresarios subvencionados se comprometen a aportar 
una caravana, autotransportable o con vehículo tractor, 
equipada con el mobiliario y equipo escolar necesarios 
para albergar y poder impartir las clases al alumnado 
escolarizado en ella, (cinco alumnos como mínimo), 
así como aportar una caravana que sirva de alojamiento 
al maestro; ambas deberán cumplir, como mínimo, los 
requisitos establecidos en la convocatoria.

El Ministerio de Educación y Ciencia asume los 
siguientes compromisos: adscribir un maestro al aula 
itinerante, realizar la aportación económica correspon-
diente, establecer, para el curso escolar, instrucciones y 
normas de funcionamiento; el plan de actuación de las 
aulas en cuanto a actividades pedagógicas, organizati-
vas, de gestión, de determinación del calendario esco-
lar, de inspección y de control que se consideren conve-
nientes; la asistencia administrativa al alumnado a 
través del Centro para la Innovación y el Desarrollo de 
la Educación a Distancia (C.I.D.E.A.D.).

Madrid, 6 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085052

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricard (GS).

Respuesta:

La Resolución de 29 de marzo de 2005, de la Direc-
ción General del Catastro, por la que se aprueba el 
régimen de establecimiento y funcionamiento de los 
Puntos de Información Catastral (PIC) y el artículo 72 
del Real Decreto 471/2006, de 7 de abril, por el que se 
desarrolla el Texto Refundido de la Ley del Catastro 
Inmobiliario, regulan la difusión de información catas-
tral por las administraciones, corporaciones o entidades 
publicas, previa autorización de la Dirección General 
del Catastro, mediante los puntos de información catas-
tral que se establezcan en la sede de estas administra-
ciones públicas, con la finalidad de dar respuesta a la 
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creciente demanda de información catastral de quienes 
no disponen de medios informáticos y telemáticos ade-
cuados para acceder a la Oficina Virtual del Catastro.

Los servicios a los que los ciudadanos o sus repre-
sentantes pueden acceder desde los Puntos de Informa-
ción Catastral, son los siguientes:

— Servicio de consulta libre y certificación electró-
nica de datos catastrales no protegidos y de cartografía 
digital.

— Servicio de consulta y certificación electrónica 
de datos catastrales protegidos para los titulares catas-
trales respecto de los inmuebles de su titularidad.

— Servicio de certificación negativa de bienes 
inmuebles o de la circunstancia de no figurar como titu-
lar catastral.

Desde la aprobación de la citada Resolución, se 
encuentran en funcionamiento, en el ámbito territorial 
de la provincia de Alicante, un total de 34 Puntos de 
Información, en los que se han realizado 2.023 consul-
tas y se han emitido 1.440 certificaciones electrónicas.

Respecto a la recaudación de tasas derivadas de la 
emisión de certificaciones electrónicas en los Puntos de 
Información Catastral, la Dirección General del Catas-
tro no recauda ninguna tasa por la expedición telemáti-
ca de información catastral a través de los PIC, toda vez 
que dicha información no está sujeta a la tasa por acre-
ditación catastral, al obtenerse directamente por medios 
telemáticos, según se establece en el artículo 62 del 
Real Decreto Legislativo 1/2004, de 5 de marzo, por el 
que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Catas-
tro Inmobiliario. Todo ello, con independencia de las 
tasas que otras entidades públicas, en calidad de gesto-
ras del servicio, puedan establecer, si así lo acuerdan, 
por su gestión o mantenimiento.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085054

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Serna Masiá, Juana (GS).

Respuesta:

En el proyecto de Ley de Contratos del Sector 
Público, acorde con las reglas y criterios de la Directiva 
2004/18/CE, el Gobierno recoge en su articulado como 
«condiciones especiales de ejecución del contrato» la 
posibilidad de que los órganos de contratación puedan 
establecer determinadas especificidades que permitan 

exigir a las empresas en la ejecución de los contratos 
que suscriban, y siempre que no sean discriminatorias, 
condiciones especiales de tipo social para promover el 
empleo de personas con dificultades particulares de 
inserción en el mercado laboral, como puede ser el caso 
de personas afectadas por algún tipo de discapacidad. 
Previendo asimismo la posibilidad de establecer penali-
dades para el supuesto de incumplimiento de las citadas 
condiciones especiales.

Hasta que el citado proyecto de Ley sea aprobado, el 
Ministerio de Administraciones Públicas (MAP) sigue 
estrictamente el cumplimiento que al respecto recoge la 
vigente legislación de contratos en la redacción de la 
disposición adicional octava del Texto articulado de la 
Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, 
aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 
de junio.

En lo que respecta a las contrataciones que el MAP 
ha realizado en la Comunidad Valenciana durante la 
presente legislatura, no consta que ninguna empresa se 
haya acogido a los beneficios señalados en la citada 
disposición adicional octava de la Ley de Contratos 
para las empresas que tengan en su plantilla un número 
de trabajadores discapacitados no inferior al 2 por cien-
to de la misma.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085056

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que, como ha declarado ante la autoridad 
judicial, fue un error.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085057

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su señoría se 
señala que el 25 de septiembre de 2005, la Audiencia 
Nacional ratificó en auto judicial que el explosivo que se 
utilizó en los atentados es Goma 2 Eco, explosivo de la 
misma marca que el aparecido en la mochila de Vallecas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085140

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El Instituto Geográfico Nacional es una Dirección 
General dependiente de la Subsecretaría del Ministerio 
de Fomento, cuya estructura y funciones se encuentran 
recogidas en el artículo 13 del Real Decreto 1476/2004, 
de 18 de junio, por el que se desarrolla la estructura 
orgánica básica del Ministerio de Fomento.

A partir de las funciones atribuidas, se pueden distin-
guir cuatro áreas diferenciadas de actuación que confi-
guran la misión del Instituto Geográfico Nacional:

• La observación, medida y estudio del territorio 
nacional para obtener, estudiar y facilitar los datos bási-
cos del territorio y su entorno en los ámbitos geográfi-
co, geofísico y espacial.

• La representación cartográfica del territorio 
nacional y el almacenamiento, actualización y gestión 
de los datos e información correspondientes, mediante 
la utilización de las técnicas y medios más avanzados y 
ventajosos.

• El impulso, promoción, fomento y realización 
de actividades de investigación científica y técnica y 
de innovación tecnológica, encabezando el avance 

del conocimiento en los campos de la Cartografía, 
Astronomía, Geodesia, Geofísica, Geomática y Tele-
detección, así como difundir la ciencia y la tecnolo-
gía así generadas en los ámbitos nacional e interna-
cional, tanto a nivel profesional como a nivel 
general.

• Realizar tareas de servicio público y asistencia 
técnica a la sociedad e instituciones públicas (con aten-
ción prioritaria al Ministerio de Fomento y las entida-
des y organismos de él dependientes) respecto de las 
actividades descritas.

La investigación científica y técnica en los cam-
pos de las ciencias de la tierra constituye uno de los 
ejes principales de la actividad del instituto Geográ-
fico Nacional, pero no el único. Esta circunstancia 
provoca que el Instituto Geográfico Nacional no 
quede específicamente configurado como un orga-
nismo público de investigación de los regulados en la 
Ley 13/1986, de 14 de abril, de Fomento y Coordina-
ción General de la Investigación Científica y Técni-
ca, y, en consecuencia, que sea difícil identificar con 
precisión los recursos humanos, materiales y finan-
cieros específicamente dedicados a cada tipo de 
actuación, máxime cuando con frecuencia se encuen-
tran íntimamente conectadas.

Por las razones expuestas, no resulta fácil precisar 
los recursos económicos consignados en el presupuesto 
del Instituto Geográfico Nacional (Programa 495A 
«Desarrollo y aplicación de la información geográfica 
española», sección 17, servicio 18) que se destinan a 
actividades de I+D). Además, debe indicarse que la 
práctica totalidad de las actividades del Instituto Geo-
gráfico Nacional tienen alguna repercusión, directa o 
indirecta, sobre el campo de la investigación y el desa-
rrollo tecnológico.

En cualquier caso, con objeto de proporcionar la 
información solicitaba y garantizar su homogeneidad y 
comparación con otros datos similares que se propor-
cionen en el futuro, se han identificado las principales 
partidas destinadas a financiar este tipo de proyectos de 
I+D, que son las siguientes:
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Finalmente, se señala que, aunque resulta evidente 

que participan en la financiación de actividades de I+D, 

quedan expresamente excluidos los créditos de los capí-

tulos I (gastos de personal) y II (gastos corrientes en 

bienes y servicios), ya que el cálculo de su contribución 

a este tipo de actuaciones únicamente podría realizarse a 
través de estimaciones necesariamente imprecisas.

De conformidad con lo expuesto, el grado de ejecu-
ción del presupuesto de I+D del Instituto Geográfico 
Nacional a fecha de 31 de diciembre de 2005 se recoge 
en el siguiente cuadro:

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085164

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

El artículo 5.1 de la Ley 11/2002, de 6 de mayo, 
reguladora del Centro Nacional de Inteligencia, estable-
ce que las actividades e informaciones relacionadas con 
el Centro Nacional de Inteligencia están clasificadas de 
secreto.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085188

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala que los datos interesados están clasificados 
de acuerdo con lo previsto en la Ley de Secretos Ofi-
ciales.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085192 y 184/085193

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).
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Respuesta:

La misión a desarrollar por el contingente nacional 
consiste en proporcionar cobertura de policía aérea en 
los países bálticos, como Alerta de Reacción Rápida 
(QRA) entre el 1 de agosto y el 30 de noviembre de 
2006, establecida en los Planes del «NATO Integrated 
Air Defence System».

Los cuatro aviones Mirage F-1 se encuentran en 
estado operativo.

Los primeros Mirage F-1 entraron en servicio en 
junio de 1975. Se les efectuó una modernización entre 
los años 1998-2000, en la que se modificó todo el 
«software» de navegación y tiro, además de rediseñar 
su cabina.

El contingente está compuesto por 8 pilotos, más el 
Jefe de Contingente cualificado al efecto, 7 controlado-
res aéreos y 37 mecánicos.

Se aplicarán las reglas que se contemplan en los 
planes operativos elaborados por SACEUR para este 
caso.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085274 y 184/085275

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que La Ley Orgánica 19/1994, de 23 
de diciembre, de Protección a testigos y peritos en cau-
sas criminales, establece, en el apartado 2 del artículo 1, 
que las órdenes de protección han de ser adoptadas por 
la autoridad judicial competente, momento en el cual 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado habrán 
de actuar al dictado de la misma.

Por otro lado, no existe constancia alguna de que el 
Sr. Lavandera haya formulado denuncia acerca de los 
hechos que refiere Su Señoría.

Madrid, 20 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085276

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Consejo de Ministros aprobó, el pasado 27 de 
enero, un Real Decreto por el que se rebajaban un 30 
por ciento los peajes de la autopista del Huerna, que 
entró en vigor el día 1 de febrero de 2006.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085277

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Con fecha 12 de mayo de 2006, se ha licitado en el 
BOE el contrato de asistencia técnica para la redacción 
del proyecto de «Unquera-Pendueles».

Con fecha 3 de junio de 2006, se ha licitado en el 
BOE el contrato de asistencia técnica para la redacción 
del proyecto de «Pendueles-Llanes».

Una vez finalice la redacción de los correspondien-
tes proyectos se procederá con carácter inmediato a la 
licitación y adjudicación de las obras por las que se 
interesa Su Señoría.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085313

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Serna Masiá, Juana (GS).

Respuesta:

Por el momento, no resulta necesario paliar los efec-
tos de los denominados «aeropuertos silenciosos» en 
personas invidentes para el caso particular del aero-
puerto de Alicante, ya que en el mismo se emiten de 
forma normal los mensajes necesarios por megafonía.

Además, a corto plazo, y debido a la configuración 
y características del tráfico del aeropuerto de Alicante, 
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no está previsto implantar las medidas necesarias para 
transformar éste en un «aeropuerto silencioso».

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085347

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

La obra «Acceso Norte a Ferrol por Fene, Neda y 
Narón. Vial carretera de la Trinchera (CN-653)-Inter-
sección del Ponto (C-642)» se ha visto afectada por la 
tramitación y aprobación de un proyecto modificado 
para la mejorar la ejecución final de la obra, por lo que 
las obligaciones reconocidas en el código de inversión 
2003.17.038.2599 ascendían a 14.206,28 € al mes de 
julio.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085355

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

De las partidas presupuestarias sobre el proyecto de 
inversión 2001.17.03 8.0975, la primera cantidad 
(8.609,3 8 miles de euros) corresponde al proyecto de 
inversión 1986.17.04.0975 «Conservación y Explota-
ción de Carreteras en la provincia de Pontevedra».

Con respecto al resto de las partidas presupuestarias 
(en el supuesto de que la cantidad de 12.974,43 miles 
de €, en realidad se refiere a 12.794,43 miles de €) se 
recogen en el proyecto de «Actuaciones de Seguridad 
Vial en cada provincia de la Comunidad Autónoma de 
Galicia» y cuyas obligaciones reconocidas a fecha 5 de 
septiembre de 2006, conjuntamente, ascendían a 
7.183.877,46 €.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085365

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S. S. 
se señala lo siguiente:

1. El presupuesto previsto en la construcción del 
Parador de Muxía es de 20 millones de euros.

2. En los momentos actuales no se ha adscrito a 
Turespaña la parcela donde se ubicará el Parador, 
encontrándose en fase de tramitación la cesión gratuita 
al Estado por parte del Ayuntamiento de Muxía, una 
vez adquiridos los terrenos que la componen. En conse-
cuencia, aún no se ha iniciado la elaboración del pro-
yecto, puesto que son requisitos previos la citada ads-
cripción así como la modificación urbanística 
correspondiente por parte de la Xunta.

3. De acuerdo con lo anterior, no se ha producido 
aún ninguna inversión ni contraído ningún gasto.

4. La duración de las obras se estima en 36 meses 
desde el comienzo de las mismas. Para el inicio de las 
citadas obras debe producirse previamente la precitada 
adscripción de la parcela donde se ubicará el Parador 
así como la modificación urbanística pertinente, la ela-
boración del proyecto y la adjudicación de las obras, 
previa licitación.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085398

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
no consta la existencia de ninguna nota de prensa en el 
Ministerio del Interior enviada a EFE y Europa Press el 
11 de marzo de 2004.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085399 y 184/085400

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que en ningún informe realizado a 
solicitud de la Autoridad Judicial competente, sobre los 
restos recogidos en los distintos focos de explosión o 
desactivación del 11-M, se menciona el compuesto quí-
mico interesado.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085401

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría se señala que la composición de las dinamitas roba-
das por la banda terrorista ETA Titadyn 30 A y Titadyn 
30, según informes analíticos de distintos Cuerpos 
Policiales, efectuadas como consecuencia de incauta-
ciones o desactivaciones, presenta los siguientes com-
ponentes:

Titadyn 30 y 30 A: Nitrato amónico, nitroglicerina y 
etilenglicol dinitrato, trinitrotolueno, 2,4 Dinitrotolue-
no, 2,6 Dinitrotolueno y Serrín.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085402

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que el Ministerio del Interior se basa 
en los mismos informes que la Audiencia Nacional, en 

auto de 25 de septiembre de 2006, fundamento jurídico 
Quinto, apelación número 243/06.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085403

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Tal y como informaron en la Comisión del 11-M el 
responsable de la Comisaría General de Seguridad ciu-
dadana y el responsable de los TEDAX, dicha comuni-
cación fue verbal, y no hubo ningún informe oficial por 
escrito, sino un mero adelanto que se harta oficial al día 
siguiente. Dicho adelanto, reflejado en forma de nota 
interna, consta en el sumario.

En relación a si es habitual tal procedimiento, se 
señala a Su Señoría que los responsables políticos —de 
aquel momento— ante una situación excepcional, al 
parecer, solicitaron una actuación excepcional como 
fue el pedir un adelanto urgente de comunicado del tipo 
de explosivo utilizado, tal y como también consta en la 
Comisión del 11-M.

Finalmente el informe relativo al material explosivo 
utilizado, en la confección de los artefactos hallados y 
desactivados o que causaron las explosiones del 11-M, 
se realizó en cumplimiento de solicitud del Juzgado 
Central de Instrucción número SEIS en escrito de fecha 
24-03-2004 y enviado al citado Juzgado con Registro 
de Salida 12.567 de 27 de abril de 2004.

Lo actuado es el trámite habitual que se realiza, ante 
cualquier incidente en el que participe la Unidad Cen-
tral de Desactivación de Explosivos-NRBQ.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085404 y 184/085411

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se informa lo siguiente:
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No es labor del Sr. Ministro justificar los extremos 
planteados por la Sra. Diputada, dado que los hechos 
están siendo conocidos por la autoridad judicial, a 
cuyas resoluciones se remite a Su Señoría.

Respecto a la segunda cuestión se señala que en los 
focos no se encuentran restos de explosivos enteros, se 
recogen muestras de diversos materiales fragmentados 
y por tanto afectados por las explosiones y que contie-
nen trazas dejadas por las mismas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085405

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a las cuestiones que interesan a Su 
Señoría se señala que si bien es cierto que un testigo se 
refiere al paradero de «Nayo» nada ha quedado acredi-
tado, como consta en el Auto de Procesamiento en 
páginas 1154 y 1155.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085406

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con pregunta formulada por Su Señoría 
se informa que tal y como se recoge en la respuesta a 
las preguntas n.º de registro 143516 y 143523, en los 
focos no se encuentran restos de explosivos enteros, se 
recogen muestras de diversos materiales fragmentados 
y por tanto afectados por las explosiones y que contie-
nen trazas dejadas por las mismas.

De las mismas se ha dado traslado al Juzgado Cen-
tral de Instrucción núm. 6 que es quien actualmente 
custodia éstas.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085407

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que lo que se declaró ante la autoridad 
judicial es lo cierto, tal y como se manifiesta en res-
puesta a pregunta sobre el mismo asunto (nreg. 
143524).

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085408

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los motivos a que alude Su Señoría se han explici-
tado en respuesta a su pregunta con número de expe-
diente 184/85403, sobre este mismo asunto.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085409

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información que interesa a Su 
Señoría, se señala que de las investigaciones practica-
das hasta la fecha no existe constancia de la relación de 
Emilio Suárez Trashorras y Antonio Toro con la venta o 
cesión de dinamita a los miembros de la banda terroris-
ta ETA.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.



Congreso 2 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 458

295

184/085410

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que el titular del Juzgado Central de 
Instrucción número 6 es quien solicita se presente en 
ese juzgado el informe sin número de registro de fecha 
11 de marzo de 2004, emitido por la Comisaría General 
de Policía Científica, lo que se lleva a efecto tal como 
se solicita.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085412

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que las manifestaciones del Comisario 
Jefe de los TEDAX ante la Comisión del 11-M sobre la 
existencia de restos de nitroglicerina en los focos de las 
explosiones, han sido explicadas por él mismo como un 
error, y así lo manifestó al Juez de Instrucción número 
6 de la Audiencia Nacional. No es cierto que se tratara 
de engañar al Juez, ni que se entregara una mochila 
falsa como ya se ha respondido en la iniciativa n.º de 
expediente 184/83988.

Por último, las competencias para el nombramiento 
y cese, en puestos de trabajo de libre designación de los 
miembros del Cuerpo Nacional de Policía, corresponde 
al Director General de la Policía y Guardia Civil a pro-
puesta del Director Adjunto Operativo, de acuerdo con 
el Real Decreto 997/1989 de 28 de julio.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085416

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Fomento no sólo está de acuerdo 
con la ubicación del Auditorio en terrenos del puerto de 
Málaga (explanada de San Andrés), sino que está 
impulsando de forma decidida su materialización. En 
este sentido, está promoviendo la firma de un protocolo 
con otras Administraciones implicadas para constituir 
un Consorcio en el que el Ministerio se comprometería 
a la desafectación de los terrenos, una vez declarada su 
innecesariedad por el Consejo de Administración de la 
Autoridad Portuaria de Málaga y a tramitar su cesión 
gratuita a dicho Consorcio toda vez que el uso previsto 
del Auditorio resulta ser de interés social o de utilidad 
pública.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085437

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Muñoz Uriol, Ánge-
les; Atencia Robledo, Manuel y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que está previsto concluir la imper-
meabilización de los túneles de Abdalajís en el primer 
semestre del 2007.

En la actualidad, se están terminando los trabajos de 
instalación de un nuevo pozo y un sistema de potabili-
zación, lo que permitirá mejorar la calidad del agua que 
tradicionalmente se ha utilizado en el Valle de Abdala-
jís (Málaga), además de poder disponer de un caudal 
superior al que han dispuesto en el pasado.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085489

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Marquínez Marquínez, Luis (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que actualmente es prematuro preci-
sar una fecha concreta sobre el asunto interesado.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085492

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Marquínez Marquínez, Luis (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que se está evaluando la posibilidad 
de realizar una adaptación de horarios que respondan a 
los nuevos requerimientos de la demanda. Tras el análi-
sis de los distintos factores y potencialidades, se plani-
ficará la oferta convencional en el corredor interesado 
para finales de este año 2006.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085495

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Marquínez Marquínez, Luis (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Fomento desde la lealtad institucional 
a las Cámaras, asume las iniciativas de impulso que éstas 
aprueban y dispone todo lo necesario para su cumplimien-
to, de acuerdo todo ello con los condicionantes técnicos y 
legales y las disponibilidades presupuestarias existentes, 
tratando en todo momento de dar el mayor impulso a las 
actuaciones en curso, sin incurrir, dentro de un ámbito 
competencial, en demoras ni dilaciones innecesarias.

En este sentido se señala el texto de la Proposición 
no de Ley aprobada por la Comisión de Fomento y 
Vivienda del Congreso en su sesión del día 19 de octu-
bre de 2005 relativa al aeropuerto de Huelva que se 
manifiesta en los siguientes términos:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
apoyar de forma explícita, a través de los organismos 
competentes, la instalación de un Aeropuerto en la pro-
vincia de Huelva, siempre que cuente con un promotor 
público o privado y con estudios de viabilidad técnica, 
económica y de emplazamiento, soportada en datos de 
previsiones coherentes de tráfico».

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085496

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

La relación contractual que existe entre el Gobierno 
y Telefónica para todo lo relativo a comunicaciones 
radioeléctricas de seguridad de la vida humana en el 
mar, está regida por el Contrato suscrito entre el Minis-
terio de Fomento y la propia Telefónica.

Desde abril de 1998, fecha de entrada en vigor de la 
Ley 11/1998, de 24 de abril, General de Telecomunica-
ciones, la responsabilidad de las comunicaciones maríti-
mas de seguridad se encomiendan a la Dirección General 
de la Marina Mercante, y se le autoriza a prestar los servi-
cios de escucha de las comunicaciones marítimas de 
socorro de forma indirecta, por medio de un operador de 
telecomunicaciones. Para ello, por medio de concurso 
público se contrató a Telefónica de España.

Los condicionantes técnicos para la prestación de este 
servicio figuran en el Pliego de Condiciones Técnicas, 
que sirvió de base para el concurso y en la propia oferta 
de Telefónica, como documentos contractuales del Con-
trato. Uno de los aspectos previstos en el Contrato es el 
mantenimiento de los estándares de calidad de las instala-
ciones emisoras y elementos radiantes, así como el con-
trol de la disponibilidad del servicio en los límites especi-
ficados. Estos controles son responsabilidad de 
Telefónica, como prestadora del servicio, y su cumpli-
miento supervisado por la Administración Marítima.

Por todo esto, puede afirmarse que no sólo las ante-
nas de A Coruña, Peñas y Machichaco, han sido revisa-
das en los últimos meses, sino todas las de la red de 
Estaciones Costeras, integrada por 35 instalaciones 
repartidas por todo el litoral peninsular e insular.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085497

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

En materia de Lucha contra Incendios (LCI) se han 
impartido 465 cursos en el Centro de Seguridad Maríti-
ma Integral Jovellanos, durante el período 1993-2006 
(a 31 de julio del 2006).

En materia de Salvamento y de Supervivencia se 
han impartido 366 cursos en el Centro de Seguridad 
Marítima Integral Jovellanos, durante el período 1993-
2006 (a 31 de julio del 2006). Se ha de señalar que 
mediante la Orden FOM 2296/2002, los cursos de LCI 
y Supervivencia en la mar (primer nivel) se refunden en 
un curso que pasa a denominarse Formación Básica. 
Desde 2003, el Centro Jovellanos ha impartido 33 de 
estos módulos.

Desde el año 2003, los cursos de LCI y Superviven-
cia en la mar incorporan un módulo específico sobre 
prevención de accidentes.

En materia de Comunicaciones, se han impartido 452 
cursos en el Centro de Seguridad Marítima Integral Jovella-
nos, durante el período 1993-2006 (a 31 de julio del 2006).

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085498

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

El Plan Nacional de Salvamento (PNS 2006-2009), 
incluye entre sus acciones prioritarias el establecimien-
to de un Plan de Formación continua, dirigido a todas 
las personas de Salvamento Marítimo, en el que se 
incluyen determinadas acciones formativas orientadas 
a la impartición de cursos en materia SAR.

Asimismo, el propio Plan Nacional contempla la 
creación de una «Escuela SAR» con el fin de establecer 
las materias necesarias y obligatorias para acceder al 
ejercicio del puesto de trabajo de controlador.

En todos los Centros de Coordinación de Salvamen-
to de la Sociedad de Salvamento y Seguridad Marítima 
se realizan ejercicios SAR, tanto diurnos como noctur-
nos con carácter periódico.

Desde la Sociedad se ha impartido para el personal 
de los Centros de Coordinación de Salvamento cursos 
de MRCC/VTS (Operador de VTS) y de GMDSS (Sis-
tema Mundial de Socorro y Seguridad Marítima).

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085499

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

La formación específica IAMSAR está incluida 
dentro de programas más completos como se recoge en 
los cursos MRCC/VTS.

Dentro del Plan General de Formación se contempla 
la impartición de cursos MRCC/VTS para todo el per-
sonal del grupo de Coordinación de Salvamento que 
carezca de la citada formación.

Se entiende que cuando en el enunciado de la pre-
gunta se habla de Jefes SAR, Su Señoría se está refi-
riendo a los Jefes de Centros de Coordinación de Salva-
mento. Se ha de señalar que todos los Jefes de Centro 
poseen extensa formación en materia SAR.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085500

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

El personal laboral de la Sociedad que opera como 
Controlador en los Centros de Coordinación de Salva-
mento dispone de formación reglada suficiente en 
materia SAR, en tanto en cuanto estas posiciones se 
encuentra ocupadas por profesionales titulados en 
Marina Mercante, en cuyos programas formativos se 
incluyen estas materias.

No obstante, desde enero de 2006, y según las Pre-
visiones del PNS 2006-2009, se ha puesto en marcha 
un Plan General de Formación donde se contempla una 
serie de acciones formativas encaminadas a profundi-
zar y mejorar los conocimientos en esas materias.
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Por otra parte, en todos los Centros de Coordinación 
de Salvamento de la Sociedad de Salvamento y Seguri-
dad Marítima, se realizan ejercicios SAR, tanto diurnos 
como nocturnos con carácter periódico.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085514

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pastor Julián, Ana María y Moneo Díez, 
Sandra (GP).

Respuesta:

El artículo 9, apartado 1 c), del Real Decreto 2378/
1985, de 18 de diciembre, por el que se regula el Con-
sejo Escolar del Estado, establece que serán Consejeros 
de este Organismo ocho alumnos que deberán ser nom-
brados a propuesta de las Confederaciones de asocia-
ciones de alumnos más representativos en función del 
número de afiliados.

Únicamente en el caso de existir una única Confede-
ración de alumnos representativa, se le otorgaran todos 
los representantes a una misma Confederación. Al no 
ser este caso, actualmente están representadas en este 
grupo del Consejo Escolar del Estado cuatro Confede-
raciones de alumnos.

Madrid, 6 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085518

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GIU-ICV).

Respuesta:

La justificación de la creación de ISAF y de la 
expansión de su mandato fuera de Kabul y sus alrede-
dores es la establecida por las Naciones Unidas en sus 
resoluciones 13 86 (2001) y 1501 (2003).

Dentro de este mandato, una de las acciones princi-
pales que está desarrollando la comunidad internacio-
nal en Afganistán es el apoyo a la reconstrucción del 
país, que se está realizando a través de proyectos guber-
namentales y no gubernamentales. Este decidido apoyo 
dio lugar al surgimiento de un modelo novedoso en este 
tipo de operaciones, los equipos de reconstrucción pro-
vincial en los que se conjugan los esfuerzos de sus 
componentes civil y militar para apoyar a la reconstruc-
ción en la zona en la que están instalados.

La actividad de estos equipos requiere la coordinación 
de los esfuerzos que realizan las organizaciones guberna-
mentales y no gubernamentales. En este contexto, Estados 
Unidos cuenta con un funcionario civil en todos los Equi-
pos de Reconstrucción Provincial que están desplegados 
en diferentes zonas de Afganistán cuyas funciones son las 
de facilitar canales de comunicación entre ellos.

La Embajada de EEUU en Madrid se dirigió al 
Ministerio de Asuntos Exteriores y al de Defensa soli-
citando que un funcionario pudiera alojarse y ser apo-
yado, al igual que ocurre en el resto de los Equipos de 
Reconstrucción Provincial, en el español. La solicitud 
fue analizada y autorizada.

El Gobierno no tiene previsto incrementar el contin-
gente militar español en Afganistán ni asumir nuevas 
responsabilidades ni cometidos en la zona

Las dos misiones militares, ISAF y «Libertad Durade-
ra», no están unificadas ni hay previsión por parte de la 
Alianza ni por parte de España de que se unifiquen, ya que 
aunque ambas se desarrollan en el mismo país, responden 
a mandatos distintos de Naciones Unidas, y tienen objeti-
vos y formas de actuación diferentes. Las acciones de 
lucha contraterrorismo son responsabilidad exclusiva de 
las fuerzas de «Libertad Duradera» y las tropas de ISAF no 
están autorizadas a realizar operaciones de forma conjunta 
con las de la operación «Libertad Duradera».

Madrid, 19 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085535

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de Sus Señorías, se informa 
que, hasta el momento, se han creado y puesto en funcio-
namiento, a través del Programa Experimental de Ocio y 
Cultura, nuevas modalidades de viaje, con el fin de facilitar 
y promover medidas de envejecimiento activo, medidas 
tales como estancias sin transporte que permiten una 
mayor autonomía a través de utilización de medios de 
transportes propios; estancias temporales para propiciar el 
respiro familiar de las personas que atienden a sus mayo-
res, y participación activa en las distintas conmemoracio-
nes culturales que se organicen en nuestro país.

De igual forma, se ha hecho extensivo a los usuarios 
de los Programas de Vacaciones residentes en las islas 
menores del Archipiélago Balear, la financiación com-
plementaria de la que ya se disfrutaba en el Archipiéla-
go Canario, con el fin de paliar los costes de desplaza-
miento por razón de la insularidad.
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Asimismo se tiene previsto, en el período de referencia, 
continuar el aumento de plazas que permita satisfacer la 
cada vez mayor demanda por parte de los usuarios, exten-
der el turismo transnacional con incorporación de inter-
cambios con otros países, e incorporar las nuevas tecnolo-
gías en el proceso de acceso por parte de los usuarios.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085537

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel; Louro 
Goyanes, Antonio y Couto Rivas, María 
Esther (GS).

Respuesta:

El Instituto de la Juventud viene firmando anual-
mente convenios con todas las Comunidades Autóno-
mas, incluida Galicia, y las Ciudades Autónomas de 
Ceuta y Melilla, para el desarrollo de acciones del Plan 
Interministerial de Juventud 2005-2008 concertadas 
con Comunidades Autónomas, entre cuyas áreas de 
intervención se prevén programas destinados a promo-
ver la convivencia y la diversidad entre los jóvenes.

Asimismo, el Programa «Juventud» de la Unión 
Europea se gestiona en colaboración con todas las 
Comunidades Autónomas, dentro del marco de la 
Agencia Nacional Española del Programa. Este Progra-
ma apoya y subvenciona la realización de proyectos de 
fomento del diálogo y la convivencia entre jóvenes.

Por otro lado, recientemente se ha constituido el 
Comité Español de la Campaña del Consejo de Europa 
«Somos diferentes, somos iguales», por la diversidad, 
los derechos humanos y la participación, que se llevará 
a cabo entre finales de 2006 y 2007. Los organismos de 
juventud de las Comunidades Autónomas han sido 
invitados a formar parte de este Comité.

Madrid, 4 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085540 a 184/085549 y 184/085796

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricard (GS).

Respuesta:

La Resolución de 21 de marzo de 2006, de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tribu-

taria, establece el ámbito territorial de las Administra-
ciones (BOE de 3 de abril).

La reorganización territorial de las Administracio-
nes tiene por finalidad adecuar la estructura territorial a 
la actual realidad socioeconómica y a los recursos exis-
tentes en la Agencia, de forma que se maximice la efi-
cacia y eficiencia de sus actuaciones. En todo caso, se 
pretende mantener el máximo nivel de servicio al con-
tribuyente en las tareas de información y asistencia y 
mejorar la eficacia en la lucha contra el fraude con una 
mayor especialización.

Se busca una reordenación de las tareas y funciones 
que deben desarrollarse en cada oficina, fundamental-
mente en el ámbito del control tributario, para alcanzar 
una mayor especialización. Este reajuste no impedirá 
que las oficinas puedan desarrollar cualquier procedi-
miento, si bien se les asignará los que mejor se ajusten 
a sus recursos y características.

En la reorganización se plantea una distribución del 
trabajo en las oficinas, más adecuada a las circunstancias 
económicas, geográficas, demográficas, etc., de cada 
territorio, y a las características y dotación de cada ofici-
na, que facilite a la Agencia un mejor cumplimiento de 
sus funciones. Esta reordenación del trabajo afecta, fun-
damentalmente, a las tareas de control de las actividades 
económicas, manteniéndose en todas las Administracio-
nes los servicios de información y asistencia al contribu-
yente, es decir, la recepción de documentos, declaracio-
nes, escritos, o la asistencia en campaña de renta.

La reorganización se implantará de forma gradual 
durante un período dilatado, durante el que se irán efec-
tuando los ajustes que sean necesarios para el funciona-
miento de las Administraciones. En lo que pueda afec-
tar al personal de las Administraciones, el movimiento 
se haría mediante traslados voluntarios, respetando 
retribuciones y condiciones laborales.

En la Resolución de 21 de marzo de 2006, si se 
exceptúa el caso de las Administraciones de informa-
ción y asistencia, no existe ninguna otra distinción 
entre las restantes Administraciones, por lo que la reor-
ganización afectará, desde el 1 de noviembre de 2006, a 
las catorce Administraciones de información y asisten-
cia que dejan de tener demarcación geográfica. incor-
porándose los municipios de su anterior ámbito territo-
rial a la Administración o Delegación más próxima. 
Así, los municipios del ámbito territorial de la Admi-
nistración de Ejea de los Caballeros, se incorporan a la 
Delegación de Zaragoza.

No obstante, resulta necesario tener en cuenta que la 
Administración de Ejea de los Caballeros, al igual que las 
otras trece Administraciones de información y asistencia:

— Seguirá desempeñando funciones generales de 
información y asistencia, de forma que los contribu-
yentes de Ejea de los Caballeros podrán acudir a dicha 
Administración y presentar documentos, declaraciones 
y otros escritos, obtener información, recibir asistencia, 
solicitar certificados, etc.
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— Seguirá ejerciendo funciones de control censal.
— En las campañas masivas de control del Impuesto 

sobre la Renta Personas Físicas (IRPF) y del Impuesto 
sobre el Valor Añadido (IVA), el contribuyente podrá 
ser atendido, a su elección, a través del sistema de cita 
previa, en la Administración de Ejea de los Caballeros 
o en la Delegación de Zaragoza.

— Los pequeños empresarios y agricultores que tri-
buten en el régimen de módulos, no verán modificada 
su situación dado que, desde hace muchos años, la 
Administración de Ejea de los Caballeros no cuenta 
con unidad de módulos.

— Por tanto, la reorganización no afecta a los con-
tribuyentes con rentas del trabajo ni a los pequeños 
empresarios y agricultores de Ejea de los Caballeros y 
de los municipios del ámbito territorial de su Adminis-
tración.

A medio plazo, se desea concentrar las tareas y proce-
dimientos de control tributario más complejo en las 
Administraciones de control especializado. Sin embargo, 
los declarantes del Impuesto sobre la Renta Personas 
Físicas (IRPF) domiciliados en las Administraciones de 
control específico o de control general, no se verán afec-
tados y continuarán adscritos a su actual Administración, 
y su gestión se seguirá realizando por las mismas unida-
des que lo hacen actualmente. Tampoco se verán afecta-
dos los contribuyentes que tributen en el régimen de 
módulos (agricultores y empresarios), domiciliados en 
las Administraciones de control específico o de control 
general, quienes continuarán adscritos a su actual Admi-
nistración, y su gestión se seguirá realizando por las mis-
mas unidades que lo hacen actualmente.

Resulta necesario destacar que, desde hace muchos 
años, ninguna Administración de la Agencia cuenta con 
órganos de inspección, ni suele realizar determinadas 
actividades (por ejemplo, las relativas a los exportado-
res o a los no residentes), por lo que los contribuyentes 
domiciliados en las Administraciones han de acudir a 
las Delegaciones situadas en las capitales de provincia 
y en determinadas grandes ciudades.

En definitiva, la reorganización de las Administra-
ciones de la Agencia Tributaria en Aragón pretende 
mantener los mismos niveles de calidad de los servicios 
de información y asistencia y no afectar a los contribu-
yentes con rentas del trabajo ni a los pequeños empre-
sarios y agricultores que tributen en el régimen de 
módulos. La reorganización persigue concentrar las 
tareas y procedimientos de control tributario más com-
plejo en determinadas Administraciones, con el fin de 
mejorar la eficacia y la eficiencia de las actuaciones de 
la Agencia Tributaria, lo que, en definitiva, implica 
mejorar el servicio que se presta al ciudadano.

Madrid, 5 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085553

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

En Salvamento Marítimo, los criterios que se utili-
zan para la atribución de las fases de «Incertidumbre, 
Alerta y Socorro» a un determinado caso, son los que 
proporciona el manual LAMSAR. La falta de noticias 
sin haber hecho los esfuerzos necesarios y convenien-
tes para establecer comunicación con el buque o 
embarcación, no es por sí solo un argumento para 
declarar una fase de alerta o emergencia. Cuando se 
han realizado estos esfuerzos y han dado resultado 
negativo, pueden declararse estas fases.

Las actuaciones que Salvamento Marítimo realiza en 
los casos que comienzan por falta de noticias son esen-
cialmente las mismas. Tratar de comunicar con el buque 
o embarcación por todos los medios posibles. Si en un 
plazo prudente no hay resultados, se pasa a la fase de 
alerta o, en caso de que sea por falta de noticias, a la fase 
de socorro con movilización de unidades y programación 
y activación de áreas de búsqueda y transmisión de avisos 
de urgencia y avisos de NAVTEX tipo SAR.

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085556

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

La emisión de una alerta de socorro seguida de un 
«mayday relay» desde el momento en que Salvamento 
Marítimo tuvo conocimiento de la falta de noticias de 
la embarcación, no sólo sería incorrecto, sino que ade-
más sería una infracción al Reglamento de Radiocomu-
nicaciones de la Unión Internacional de Telecomunica-
ciones (UIT).

Primero, porque solamente el capitán o el patrón de 
un buque es el responsable de la transmisión de una 
alerta de socorro. En caso de que la alerta de socorro no 
se pueda transmitir, otra unidad lo puede hacer si tiene 
conocimiento certero de que la emergencia existe efec-
tivamente.

Segundo, porque la alerta de socorro únicamente se 
puede transmitir si existe la certeza de que un buque o 
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persona esta amenazado por un peligro inminente y 
necesita un auxilio inmediato.

El utilizar una alerta de socorro de cualquier otra 
forma que no sea la indicada en el Reglamento de 
Radiocomunicaciones de la UIT es una infracción que 
debe ser, además, informada por las Administraciones 
competentes.

Salvamento Marítimo utiliza transmisión de las 
alertas de socorro MAYDAY RELAY y los mensajes de 
Urgencia (PANPAN) tal como se prescribe en el Regla-
mento de Radiocomunicaciones de la Unión Interna-
cional de Telecomunicaciones (UIT). Hacerlo de forma 
diferente, supone una infracción al citado Reglamento 
y un desprecio al conocimiento experto, que ha con-
cluido el protocolo y el procedimiento más conveniente 
para salvar las vidas humanas en peligro en la mar, que 
es el contenido en el citado Reglamento. En este senti-
do las diferencias están muy claras:

La transmisión de una alerta de socorro indica que 
una unidad móvil o una persona está amenazada por un 
peligro grave e inminente y necesita auxilio inmediato.

Las comunicaciones de urgencia (PANPAN) indican 
que la estación que realiza la llamada transmite un 
mensaje muy urgente relativo a la seguridad de un 
buque o de una persona, son entre otras, las comunica-
ciones de apoyo para operaciones de búsqueda y salva-
mento.

La actuación de los buques al escuchar una alerta de 
socorro o un mensaje de urgencia es diferente. El regla-
mento, en su articulado sobre este particular, persigue un 
objetivo muy claro: Que las alertas de socorro lleguen 
cuanto antes a un Centro de Coordinación de Salvamento 
(CCS) y que las eventuales comunicaciones de socorro 
no se vean dificultadas por transmisiones inútiles. Los 
buques tienen la obligación de colaborar a que la alerta 
alcance un CCS pero deben ser prudentes para no entor-
pecer el tráfico de socorro. Esto supone que un buque que 
reciba una alerta de socorro (MAYDAY) tiene la obliga-
ción de acusar recibo de la alerta a la estación que la 
transmitió y prestar auxilio si es requerido para ello por el 
Centro Coordinador de Salvamento.

Un mensaje de urgencia (PANPAN) obliga igual-
mente a los buques a adoptar las medidas requeridas en 
el mensaje, aunque no sea estrictamente obligatorio el 
acuse de recibo.

Transmitir o retransmitir una alerta de socorro 
(MAYDAY o MAYDAY RELAY) sin haber constatado 
la existencia cierta de la emergencia, persiguiendo el 
objetivo de obligar a los buques de la zona a prestar un 
auxilio incierto, es una infracción al Reglamento de 
Radiocomunicaciones que ningún centro CCS del 
mundo debe cometer.

Es además un claro desprecio por el conocimiento 
experto que ha elaborado el Reglamento y un acto 
superfluo ya que la obligación de prestar auxilio no 
estriba en la recepción de una llamada de alerta, sino en 
las leyes y Reglamentos Internacionales y Nacionales 
(UNCLOS, SOLAS, SAR, etc.) que han plasmado en 

sus articulados lo que era ya una obligación moral con 
tradición inmemorial.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085557

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

La primera notificación de falta de noticias de la 
embarcación llegó al Centro de Salvamento a las 22:24 
hora local del día 23. Desde ese momento, ininterrum-
pidamente, se realizaron actuaciones tendentes a la 
localización de la embarcación sin resultado positivo.

Aunque el único indicio fue la falta de noticias sin 
ninguna otra indicación de emergencia, se emitió un 
aviso de urgencia a las 01:47 horas del día 24. Previa-
mente a este aviso general de urgencia se había requeri-
do a la Estación Costera, a las unidades de Salvamento 
Marítimo y a los puertos de la zona para que realizaran 
llamadas a la embarcación, además de efectuar llama-
das a los teléfonos móviles de los ocupantes y recabar 
información de cualquier punto que pudiera aportar 
datos recientes de la embarcación.

El tratamiento de las informaciones de falta de noti-
cias de una determinada embarcación siempre es un 
asunto delicado, que merece la máxima atención por 
parte de los responsables de Salvamento Marítimo. La 
experiencia confirma que en multitud de casos, el patrón 
y los tripulantes de los buques y embarcaciones no comu-
nican, voluntaria o involuntariamente, sus cambios de 
planes de navegación. La falta de noticias no es por sí 
sola, en la mayoría de las ocasiones, un indicio de emer-
gencia. Ello no es motivo para descuidar el máximo 
esfuerzo en tratar de confirmar la emergencia por todos 
los medios de que se disponga, y esto es lo que realiza 
Salvamento Marítimo en todos los casos.

La movilización inmediata de medios sin una con-
firmación de emergencia o sin los suficientes indicios 
de ella es un acto irresponsable que a menudo pondría 
en riesgo innecesario las vidas de las personas que rea-
lizan el servicio publico gratuito de salvamento de la 
vida humana en la mar.

Por otra parte y de modo efectivamente cierto se 
puede afirmar que desde un primer momento se comen-
zó la búsqueda de la embarcación «Mencey Taoro 
Dos», activando en cada momento los recursos y proce-
dimientos que tanto la Sociedad de Salvamento y Segu-
ridad Marítima como las organizaciones especializadas 
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de los países de nuestro entorno, consideran adecuados 
y eficaces.

Las embarcaciones de intervención rápida «Salva-
mar Alphecca» y «Salvamar Alpheratz», así como el 
buque de salvamento «Punta Salinas», estaban en prea-
lerta y fueron requeridos para tratar de obtener contacto 
con la embarcación en esta fase de la emergencia ante-
rior a la emisión del mensaje de urgencia.

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085560

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

Solamente el Capitán o el patrón de un buque es el 
responsable de la transmisión de una alerta de socorro. 
En caso de que la alerta de socorro no se pueda trans-
mitir, otra unidad lo puede hacer si tiene conocimiento 
certero de que la emergencia existe efectivamente.

La alerta de socorro únicamente se puede transmitir 
si existe la certeza de que un buque o persona esta ame-
nazado por un peligro inminente y necesita un auxilio 
inmediato.

Utilizar una alerta de socorro de cualquier otra 
forma que no sea la indicada en el Reglamento de 
Radiocomunicaciones de la UIT es una infracción, que 
debe ser informada por las Administraciones.

Salvamento Marítimo utiliza transmisión de las 
alertas de socorro MAYDAY RELAY y los mensajes de 
urgencia (PAETPAN) tal como se prescribe en el 
Reglamento de Radiocomunicaciones de la Unión 
Internacional de Telecomunicaciones (UIT). Hacerlo 
de forma diferente supone, en primer lugar, una infrac-
ción al citado Reglamento y además, un desprecio al 
conocimiento experto que ha concluido en el protocolo 
y el procedimiento más conveniente para salvar las 
vidas humanas en peligro en la mar; que es el contenido 
en el citado Reglamento. En este sentido las diferencias 
están muy claras:

La transmisión de una alerta de socorro indica que 
una unidad móvil o una persona está amenazada por un 
peligro grave e inminente y necesita auxilio inmediato.

Las comunicaciones de urgencia (PANPANT) indi-
can que la estación que realiza la llamada transmite un 
mensaje muy, urgente relativo a la seguridad de un 
buque o de una persona, y, entre otras, están las comu-
nicaciones de apoyo para operaciones de Búsqueda y 
Salvamento.

La actuación de los buques al escuchar una alerta de 
socorro o un mensaje de urgencia es diferente. El regla-
mento persigue un objetivo muy claro: que las alertas 
de socorro lleguen cuanto antes a un Centro de Coordi-
nación de Salvamento (CCS) y que las eventuales 
comunicaciones de socorro no se vean dificultadas por 
transmisiones inútiles. Los buques tienen la obligación 
de colaborar a que la alerta alcance un CCS, pero deben 
ser prudentes para no entorpecer el tráfico de socorro. 
Esto supone que un buque que reciba una alerta de 
socorro (MAYDAY) tiene la obligación de acusar reci-
bo de la alerta a la estación que la transmitió, y prestar 
auxilio si es requerido para ello por el Centro Coordi-
nador de Salvamento.

Un mensaje de urgencia (PANPAN) obliga igual-
mente a los buques a adoptar las medidas requeridas en 
el mensaje, aunque no sea estrictamente obligatorio el 
acuse de recibo.

Transmitir o retransmitir una alerta de socorro 
(MAYDAY o MAYDAY RELAY) sin haber constatado 
la existencia cierta de la emergencia, persiguiendo el 
objetivo de obligar a los buques de la zona a prestar un 
auxilio incierto, es una infracción al Reglamento de 
Radiocomunicaciones que ningún centro CCS del 
mundo debe cometer.

Es además un claro desprecio por el conocimiento 
experto que ha elaborado el Reglamento 5, un acto 
superfluo, ya que la obligación de prestar auxilio no 
estriba en la recepción de una llamada de alerta sino en 
las leyes y reglamentos internacionales y nacionales 
(UNCLOS, SOLAS, SAR, etc.) que han plasmado en 
sus articulados lo que era ya una obligación moral con 
tradición inmemorial.

Madrid, 2 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085564

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

La firma de cualquier convenio de colaboración está 
sujeta a un procedimiento administrativo que requiere 
de unos plazos para que los diferentes órganos adminis-
trativos que deben intervenir puedan evacuar sus infor-
mes o dictar sus resoluciones.

En el caso interesado, la firma de un convenio entre 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y la Junta de 
Andalucía para el desarrollo de actuaciones en materia 
de drogodependencias en el año 2005, se indica que 
este acto conlleva una serie de actuaciones previas 
puesto que el objeto del acuerdo no es otro que la con-
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creción de las actuaciones que la Junta de Andalucía 
llevaría a cabo en aquel ejercicio con la financiación 
procedente del Fondo de Bienes Decomisados por Trá-
fico Ilícito de Drogas y Otros Delitos Relacionados.

Es decir, que con carácter previo al convenio citado, 
debería contarse con la realización de un procedimiento 
anterior encargado a la Mesa de Coordinación de Adjudi-
caciones del Fondo en el que, en cada ejercicio, es nece-
sario generar crédito y tramitar una posterior transferen-
cia de crédito entre conceptos presupuestarios, proceso 
que exige la intervención del Ministerio de Economía y 
Hacienda. Las Comunidades Autónomas presentan a la 
Mesa una serie de programas para los que solicitan finan-
ciación, que la Mesa examina y aprueba en su caso. La 
financiación de estos programas se sustancia mediante la 
firma del correspondiente Convenio anual que desarrolla 
el Protocolo General, suscrito, para el caso de la Junta de 
Andalucía, el 2 de junio de 1999.

Finalizada esta actuación previa, la tramitación del 
convenio anual se debe acomodar a las normas que 
regulan la fuma de convenios de colaboración entre la 
Administración General del Estado y las Comunidades 
Autónomas, procedimiento confiado, en el seno del 
Ministerio de Sanidad y Consumo, a la Dirección 
General de Cohesión del SNS y Alta Inspección, que 
recaba la preceptiva autorización de la Comisión Dele-
gada del Gobierno para Política Autonómica.

La autorización para la formalización del convenio 
se obtuvo el día 2 de septiembre de 2005, y la Interven-
ción Delegada fiscalizó de conformidad el convenio el 
día 27 de septiembre.

Con posterioridad se recabaron las firmas de las 
partes intervinientes y se preparó y remitió la Resolu-
ción, con fecha 21 de noviembre de 2005, por la que se 
ordena su publicación en el Boletín Oficial del Estado.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085579

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pérez Martínez, Ángel (GIU-ICV).

Respuesta:

En los partos en centros públicos, el porcentaje de 
cesáreas es del 21,57% y en los privados es del 35,26%, 
según los datos del Conjunto Mínimo Básico de Datos 
(CMBD 2004, datos preliminares), facilitados por el 
Instituto de Información Sanitaria.

Esta cifra está por encima de los valores recomenda-
dos por la OMS, que se sitúan alrededor del 15%.

Existe un debate en la actualidad sobre si tal vez esa 
cifra necesitaría una revisión al alza a la luz de los cam-

bios sociales (aumento de la edad de las madres) y tec-
nológicos (aumento de los embarazos por fertilización 
artificial) acaecidos.

En cualquier caso, el porcentaje en los privados es 
excesivo y su diferencia con los públicos no parece 
razonable suponer que se deba a una mayor compleji-
dad de los casos pues más bien cabría esperar lo contra-
rio ya que los partos más complejos suelen atenderse en 
los centros públicos.

Respecto a la anestesia epidural, la misma fuente de 
información comunica que se aplicó en el 43% de los 
partos de centros públicos. Sin embargo, este procedi-
miento no se registra de manera obligatoria, con lo que 
la información es parcial y de amplia variabilidad entre 
las Comunidades Autónomas.

En cualquier caso, desde el punto de vista de la cali-
dad en la atención al parto, es importante tener en cuen-
ta que lo que se debería conseguir es que todas las 
mujeres que prefieran tener asistencia epidural puedan 
tenerla, lo que es muy diferente a que los hospitales se 
planteen como objetivo el 100% de partos con esa anes-
tesia. Por esta razón, también es difícil utilizar como 
indicador el% de partos que la han tenido, sin conocer 
en cuáles y en cuántos se prefirió y solicitó.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085593

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

El Ministerio de Sanidad y Consumo ha interpuesto 
requerimiento de anulación o modificación del Decreto 
54/2006, de 24 de agosto, por el que se desarrolla en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León la Ley 28/
2005, de 26 de diciembre, de medidas sanitarias frente 
al tabaquismo y reguladora de la venta, el suministro, el 
consumo y la publicidad de los productos del tabaco.

Madrid, 4 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085620

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torme Pardo, Ana (GP).
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Respuesta:

El Ministerio Fiscal se encuentra sometido en su 
actuación al principio de legalidad, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 124 de la Constitución. Lo que 
supone que los criterios adoptados por la Fiscalía en un 
determinado asunto durante el ejercicio de su función 
de promoción de la acción de la justicia en defensa de 
la legalidad, de los derechos de los ciudadanos y del 
interés público tutelado por la ley, habrán de ser respe-
tados por todos los poderes públicos.

En este sentido, el Gobierno es plenamente respe-
tuoso, tanto con la autonomía funcional del Ministerio 
Fiscal que aparece reconocida en el artículo 8 de su 
Estatuto Orgánico, como con el principio de imparcia-
lidad que inspira la actuación de la Fiscalía con plena 
objetividad e independencia en defensa de los intereses 
que le están encomendados legalmente (artículo 7 del 
Estatuto Orgánico del Ministerio Fiscal).

Por tanto, el Gobierno ni enjuicia, ni valora, las 
decisiones y el proceder de la Fiscalía en asuntos deter-
minados, ya que sus competencias simplemente se 
extienden al diseño global de la política criminal y 
nunca al análisis del caso concreto.

Madrid, 3 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085621

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torme Pardo, Ana (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se señala que el Sr. Ruiz:

• Permaneció en el puesto señalado hasta el 22/06/
2004.

• Fue nombrado Jefe de la Brigada Provincial de 
Madrid el 23/06/2004.

• Por último, se señala que los puestos de Comisa-
rio son todos de libre designación, y, en el caso concre-
to del Comisario Sr. Ruiz, éste contaba con una dilatada 
trayectoria profesional en destinos en el Área de Infor-
mación.

Madrid, 16 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085702

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cerdà i Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

La Vega Baja del Segura corresponde al tramo final 
del Segura, en la provincia de Alicante. Los riegos de 
esta zona son tradicionales y ostentan las primeras con-
cesiones de aguas superficiales de la cuenca, junto con 
los de las vegas Alta y Media.

La demanda de los riegos de esta zona, según el 
Plan Hidrológico Nacional, asciende a 98 hm3 anuales 
y, según este documento, no tiene déficit. Esto se debe 
a que en la asignación de recursos, tiene máxima priori-
dad de suministro por su particularidad concesional, 
pero la realidad no es así. Los riegos de la Vega Baja se 
encuentran en cola del sistema, por lo que la garantía de 
disponibilidad de recursos no es plena. Como conse-
cuencia de esta situación, los regantes de la Vega Baja 
del Segura consideran que no debe plantearse la moder-
nización de las redes de riego, en tanto no se resuelva el 
problema de disponibilidad.

Por ello, se está redactando el proyecto de la desalo-
bradora de la Vega Baja, con cuyos recursos mejorará 
significativamente la oferta de agua a los agricultores. 
Se prevé que el proyecto esté finalizado en el próximo 
diciembre, momento en que será sometido a informa-
ción pública y las posibilidades de concertación con los 
usuarios para la modernización de regadíos, serán más 
amplias.

Madrid, 6 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085713

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Díaz, Jorge (GP).

Respuesta:

En el anexo se facilita la información solicitada.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085723

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que se desconoce a qué ayuda se 
refiere el Sr. Diputado.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085743

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la obra de ampliación de aparca-
miento público, adaptación de gasolinera y viales, 
adjudicada el 11 de mayo de 2006, tiene prevista su 
finalización para finales de este mismo año.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085765

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Dada la característica intrínseca de movilidad de 
este servicio de telefonía, así como la ausencia de datos 
de los titulares en la modalidad de prepago, el cálculo 
debería obtenerse en base a extrapolaciones sobre el 
número de clientes con contrato, la población itinerante 
de la zona, etc., factores que en definitiva pueden intro-
ducir distorsiones importantes a la hora de determinar 

una cifra concreta, por lo que no es posible facilitar el 
dato solicitado.

Madrid, 28 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085767

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el estado de conservación de las 
carreteras estatales en Asturias es adecuado, pero se 
está haciendo una fuerte inversión para mejorar dicho 
estado, fundamentalmente en mejoras de firme, señali-
zación (vertical y marcas viales), sistemas de conten-
ción (barreras de seguridad) y actuaciones de mejora de 
la seguridad vial.

Las inversiones son las siguientes:

Año 2005: 11.706.750,60 €
Año 2006: 18.036.506,08 €

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085778

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La Oferta de Empleo Público de cada año, aprobada 
mediante Real Decreto, es un instrumento de planifica-
ción de recursos humanos. Dicha Oferta, cuyo objeto es 
la cobertura de las necesidades de recursos humanos, 
no distribuye las plazas desde un punto de vista territo-
rial, sino que se realiza por Departamentos y Cuerpos o 
Escalas.

En consecuencia, sólo cuando los aprobados han de 
realizar la elección de destinos, una vez que ya ha con-
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cluido el proceso selectivo, se puede conocer la territo-
rialización de las plazas.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085785

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La financiación sanitaria se rige por lo establecido 
en la Ley 21/2001, de 27 de diciembre. El Gobierno 
atendiendo a la evolución que presentaban los gastos 
sanitarios elaboró la propuesta de mejora de financia-
ción de la sanidad en la II Conferencia de Presidentes 
celebrada el 10 de septiembre de 2005, que no supone 
«condonar» el déficit sanitario de las Comunidades 
Autónomas, sino facilitarles medios adicionales para 
que puedan atender el gasto sanitario.

Las medidas aprobadas supusieron un esfuerzo 
financiero muy importante para el Estado y profundiza-
ron en el sistema de financiación del Estado de las 
Autonomías que se vertebra en torno al principio bási-
co de corresponsabilidad fiscal. Para las Comunidades 
Autónomas la mejora de la financiación posibilita 
aumentar sus ingresos hasta un total de 4.880 millones 
de euros.

Las principales medidas adoptadas fueron las 
siguientes:

En primer lugar, una aportación con cargo a los Pre-
supuestos Generales del Estado a favor de las Comuni-
dades Autónomas por importe de 1.677 millones de 
euros. Este importe se desagrega en:

— 500 millones de euros para una dotación comple-
mentaria para la asistencia sanitaria en 2006, que alcan-
zará los 600 millones de euros en 2007.

— 50 millones de euros para el Plan de Calidad del 
Sistema Nacional de Salud, de los cuales 1,2 millones 
de euros van destinados a las Ciudades Autónomas de 
Ceuta y Melilla.

— 45 millones de euros para el Fondo de Cohesión 
Sanitaria.

— 55 millones de euros como dotación extraordina-
ria para las Comunidades Autónomas de Illes Balears y 
Canarias.

— 500 millones de euros anuales para dotar el 
Fondo específico que se destina a apoyar a todas las 
Comunidades Autónomas en las que sus recursos para 
financiación sanitaria crezcan por debajo del PIB nomi-
nal nacional.

— 200 millones de euros para compensar la asisten-
cia sanitaria a asegurados en otros Estados que residan 
en España.

— 100 millones de euros para compensar la aten-
ción por accidentes de trabajo no cubiertos por las 
Mutuas de Accidentes de Trabajo y Enfermedad Profe-
sional.

— 227 millones de euros derivados de la subida de 
los impuestos indirectos sobre el alcohol y el tabaco.

En segundo lugar, se elevaron del 98 al 100 los anti-
cipos a cuenta de los impuestos cedidos a las Comuni-
dades Autónomas y del Fondo de Suficiencia, lo que ha 
supuesto un incremento de 1.365 millones de euros en 
el año 2005.

Finalmente, el plan de mejora de financiación sani-
taria contempla la ampliación de la capacidad normati-
va de las Comunidades Autónomas sobre los impuestos 
de Matriculación de Vehículos, de Hidrocarburos y de 
la Electricidad. El ejercicio de esta capacidad normati-
va permite a las Comunidades Autónomas obtener 
1.838 millones de euros adicionales.

Madrid, 4 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085790

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las obras de adaptación de los locales provisionales 
ya han terminado por lo que, tan pronto como se efec-
túe el traslado del personal y servicios, comenzará la 
obra de reforma del Edificio Principal de Correos en 
Oviedo, cuya licencia de obras ya está concedida.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085816

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El parador de Pajares se cerró en 1983 por obsoles-
cencia e inviabilidad económica.
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La reducida capacidad del establecimiento, el enve-
jecimiento de sus instalaciones y la drástica reducción 
de la demanda de sus servicios, con el consiguiente 
incremento de déficit de explotación año a año, provo-
caron el cierre de sus instalaciones.

A fecha actual, la situación no ha mejorado respecto 
al año 1983, por lo que no se considera viable modifi-
car la decisión adoptada hace 23 años.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085817

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Con fecha 15 de diciembre de 2005 se suscribió un 
Convenio de colaboración entre la Administración 
General del Estado, a través del Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales (MTAS), y la Comunidad Autónoma 
de Asturias, para la implementación de acciones a favor 
de las personas en situación de dependencia, mediante 
el proyecto piloto de «Prevención de la dependencia y 
apoyo diurno para las personas mayores en situación de 
fragilidad». Dicho convenio ha sido publicado en el 
BOE de 23 de enero de 2006.

Con fecha 2 de diciembre de 2005 se suscribió el 
Protocolo Anual Adicional al Convenio de colabora-
ción suscrito entre el MTAS y la Comunidad Autónoma 
del Principado de Asturias para la realización de Pro-
gramas del Plan de Acción para las Personas Mayores. 
Este Protocolo se publicó en el BOE de 2 de marzo de 
2006.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085829

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La transferencia de la gestión ordinaria y habitual 
del Parque Nacional de los Picos de Europa a las 
Comunidades Autónomas de Asturias, Cantabria y 
Castilla y León, de acuerdo con lo señalado por el Tri-

bunal Constitucional, sólo será posible a partir del 
momento en que dichas Comunidades Autónomas 
hayan constituido el correspondiente órgano de gestión 
unitaria para el Parque Nacional. En consecuencia, en 
tanto este órgano no esté formalmente constituido, no 
es posible fijar una fecha para la transferencia de la 
gestión de este Parque Nacional.

Independientemente de lo anterior, el Gobierno pre-
tende finalizar el proceso de transferencia de la gestión 
ordinaria de los Parques Nacionales a las Comunidades 
Autónomas en el menor plazo posible.

Madrid, 29 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085855

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente tiene previsto 
presentar en breve el Anteproyecto de Ley de Respon-
sabilidad Medioambiental en Consejo de Ministros, en 
primera lectura, con el fin de remitirlo al Consejo Eco-
nómico y Social, al Consejo Fiscal y al Consejo de 
Estado.

Madrid, 29 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085862

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Andreu i Domingo, Josep (GERC).

Respuesta:

Las concesiones por aeropuerto para prestar el ser-
vicio de «handling» a terceros en rampa en la red de 
ASNA, han sido las siguientes:

— Un Agente, el mismo para todos ellos, en los 
aeropuertos de: A Coruña, Albacete, Badajoz, Burgos, 
Córdoba, Federico García Lorca Granada-Jaén, León, 
Logroño-Agoncillo, Melilla, Huesca-Pirineos, Pamplo-
na, Salamanca, San Sebastián, Santander, Valladolid y 
Zaragoza, y también para el helipuerto de Ceuta.

— Un Agente, el mismo para todos ellos, en los 
aeropuertos de: El Hierro, Gomera y La Palma.
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— Un Agente para el aeropuerto de La Palma.
— Dos Agentes por aeropuerto en: Palma de Mallor-

ca, Gran Canaria, Tenerife-Sur, Lanzarote, Ibiza, 
Menorca, Fuerteventura, Tenerife-Norte, Valencia, Bil-
bao, Sevilla, Santiago, Almería, Asturias, Girona-Costa 
Brava, Jerez, Murcia-San Javier, Reus, Vigo, y Vitoria.

— Tres Agentes por aeropuerto en: Madrid-Barajas, 
Barcelona, Málaga y Alicante.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085864

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Andreu i Domingo, Josep (GERC).

Respuesta:

Las fechas de publicación de las bases de los últi-
mos concursos para la adjudicación del servicio de 
«handling» de rampa en los distintos aeropuertos de la 
red de ASNA han sido las siguientes:

Fase 1:

Aeropuertos de A Coruña, Albacete, Badajoz, Bur-
gos, Ceuta (Helipuerto), Córdoba, Federico García 
Lorca Granada-Jaén, León, Logroño-Agoncillo, Meli-
lla, Huesca-Pirineos, Pamplona, Salamanca, San 
Sebastián, Santander, Valladolid y Zaragoza.

Aeropuertos Gomera, El Hierro y La Palma
Aeropuerto de La Palma
Aeropuerto de Almería
Aeropuerto de Asturias
Aeropuerto de Girona-Costa Brava
Aeropuerto de Jerez
Aeropuerto de Murcia-San Javier
Aeropuerto de Reus
Aeropuerto de Vigo
Aeropuerto de Vitoria

Fecha de publicación en el BOE: 9 de julio de 2005
Fecha de publicación en el DOCE: 8 y 9 de julio de 2005
Fecha de publicación en prensa: 8 de julio de 2005

Fase 2:

Aeropuerto de Madrid-Barajas
Aeropuerto de Barcelona
Aeropuerto de Palma de Mallorca
Aeropuerto de Málaga

Aeropuerto de Gran Canaria
Aeropuerto de Tenerife-Sur
Aeropuerto de Alicante
Aeropuerto de Lanzarote
Aeropuerto de Ibiza
Aeropuerto de Menorca
Aeropuerto de Fuerteventura
Aeropuerto de Tenerife-Norte
Aeropuerto de Valencia
Aeropuerto de Bilbao
Aeropuerto de Sevilla
Aeropuerto de Santiago

Fecha de publicación en el BOE: 9 de noviembre de 2005
Fecha de publicación en el DOCE: 16 de noviembre 

de 2005
Fecha de publicación en prensa: 8 de noviembre de 

2005

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085874

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

El artículo 5.2 de la Ley 28/1990, de 26 de diciem-
bre, por la que se aprueba el Convenio Económico 
entre el Estado y la Comunidad Foral de Navarra, en la 
redacción dada por la Ley 25/2003, de 15 de julio, 
señala lo siguiente: «El Estado arbitrará los mecanis-
mos que permitan la colaboración de la Comunidad 
Foral de Navarra en los acuerdos internacionales que 
incidan en la aplicación del presente convenio econó-
mico.».

Por tanto, el citado artículo 5.2 prevé la colabora-
ción de Navarra en los acuerdos internacionales que 
incidan en la aplicación del Convenio.

La Administración General del Estado y las autori-
dades forales están analizando el modo de articular la 
colaboración de la Comunidad Foral de Navarra en la 
celebración de acuerdos internacionales.

Para ello, en diversas reuniones que se han manteni-
do con los representantes de la Comunidad Foral, se ha 
puesto en marcha el análisis de distintos aspectos de 
esta colaboración:

• La determinación del ámbito objetivo que debe 
alcanzar, es decir, qué acuerdos internacionales requie-
ren esta colaboración entre ambas Administraciones.
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• La definición de aquellos puntos concretos de los 
diferentes acuerdos internacionales que debe entender-
se inciden en la aplicación del Convenio Económico 
entre el Estado y la Comunidad Foral Navarra y a los 
que podría extenderse la colaboración con las autorida-
des forales.

• El estudio de los posibles mecanismos a articular, 
con el objeto de hacer efectiva esta colaboración.

La delimitación de las anteriores cuestiones, como 
resultado del trabajo conjunto de ambas Administracio-
nes, permitirá concretar el alcance de esta previsión 
establecida en el Convenio Económico.

Madrid, 4 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085889

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gutiérrez Molina, Antonio (GP).

Respuesta:

En el gasto sanitario existen varios factores que 
pueden motivar su crecimiento, como son el incre-
mento en la actividad asistencial, el aumento en los 
gastos asociados a la prestación sanitaria (medica-
mentos, material quirúrgico, prótesis, etc.) y las 
mejoras retributivas del personal de los centros sani-
tarios, entre otros.

Del análisis de los datos asistenciales de la Ciu-
dad Autónoma de Melilla de este año en relación con 
el mismo período del año anterior, se observa un 
importante crecimiento en los datos de la actividad 
en la Atención Especializada, destacando el incre-
mento en el número de intervenciones quirúrgicas 
con hospitalización (11,31%) y en la cirugía mayor 
ambulatoria (8,59%), así como en el número de 
urgencias atendidas, que crece respecto al año ante-
rior un 5,37% e incremento del número de consultas 
externas realizadas en un 1,57%; y el aumento en el 
número de partos que ha pasado de 958 a 1.036 en 
los datos de julio. En cuanto a la actividad realizada 
en Atención Primaria, se resalta el incremento en el 
número de consultas tanto de medicina de familia 
(5,19%) como de enfermería (8,19%) y de matronas 
(13,98) y el número de usuarios atendidos por traba-
jadores sociales (9,61%).

En cuanto a la prescripción farmacéutica en lo que 
va de año, el gasto farmacéutico ha crecido un 5,92%, 
aunque la tendencia es de contención del gasto, rese-
ñando que la población pensionista se ha incrementado 
de enero a agosto de este año en un 0,90%.

A pesar del incremento manifestado en la demanda 
asistencial, las demoras quirúrgicas y el acceso a con-
sultas y pruebas se mantienen en valores razonables, lo 
que supone un considerable esfuerzo por parte de la 
gestión y del personal sanitario.

También se están llevando a cabo diversos progra-
mas de salud específicos en temas como diabetes, taba-
quismo, seguridad de pacientes y profesionales y siste-
mas de información, con su dotación económica 
específica.

Asimismo se señala la actividad asistencial derivada 
de la presencia de la población inmigrante en esta Ciu-
dad Autónoma, lo que influye en el incremento del 
gasto. En los datos previstos para este año, se aprecia 
un crecimiento en la hospitalización de este colectivo, 
tanto en UCI como en estancias, así como del número 
de consultas atendidas.

Influye también en el crecimiento del gasto sani-
tario el incremento en los precios de determinados 
medicamentos por encima del IPC, y el empleo de 
tratamientos contra el cáncer o el uso de antirretro-
virales y antibióticos de alto techo en determinadas 
patologías, que han elevado el gasto de los produc-
tos farmacéuticos empleados en los centros sanita-
rios.

Destaca, asimismo, la mejora en los conciertos 
existentes en la Ciudad de Melilla sobre todo en lo 
relativo al transporte en ambulancias, con aumento 
de horas de servicio y de mejora en su equipamiento, 
y en el Convenio de Transporte Aéreo con la Penín-
sula, así como el aumento de las cantidades que se 
entregan a los familiares que acompañan a los enfer-
mos en los desplazamientos que realizan a la Penín-
sula y que ha sido muy considerable (un 1.083%) 
multiplicando por más de 10 el importe que se perci-
bía hasta 2005.

Otro factor favorecedor del aumento del gasto 
sanitario experimentado en la Ciudad de Melilla es 
la aplicación de las mejoras retributivas del personal 
sanitario acordada por la Administración Sanitaria-
INGESA y las Centrales Sindicales, con fecha 2 de 
noviembre de 2005, y aprobadas en Consejo de 
Ministros del día 23 de diciembre de 2005. Con estas 
mejoras se trata de adecuar sus retribuciones a las 
singulares condiciones de prestación de servicios de 
la Ciudad Autónoma de Melilla, con medidas como 
el incremento retributivo en guardias, de atención 
continuada, turnicidad, etc., y mejora de su carrera 
profesional, buscando compensar las extraordinarias 
condiciones en que realizan su trabajo por la fuerte 
presión asistencial derivada de su situación geográfi-
ca, o a la mayor dificultad en el ejercicio de su acti-
vidad por problemas de diferencia idiomática, cultu-
ral o religiosa.

En materia de personal se destaca la incidencia del 
proceso de consolidación de empleo para hacer fijos a 
los profesionales interinos y el incremento de nuevos 
efectivos con el impacto económico que supone el cre-
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cimiento de las plantillas en los gastos derivados del 
pago del personal que presta servicio en los centros 
sanitarios.

En el ámbito de las inversiones, se están efec-
tuando mejoras en el Hospital de Melilla para 
modernizar las instalaciones de electricidad, clima-
tización y reparación de cubiertas, así como de repa-
ración y sustitución de los falsos techos. También se 
están realizando obras de reposición en la climatiza-
ción de dos centros de salud y de sustitución de 
cubiertas y, además, se han adquirido dos nuevas 
naves para centralización de los suministros del 
Área de Salud. Por último, se está construyendo un 
banco de sangre, un centro de salud y la nueva 
gerencia de Atención Primaria e iniciándose las 
actuaciones de utilización conjunta civil y militar 
del nuevo Hospital de Melilla. En cuanto a las dota-
ciones de los centros, se continuará con el equipa-
miento sanitario para Atención Primaria y Especiali-
zada y se está l levando a cabo el  desarrollo 

tecnológico de los centros sanitarios y la mejora de 
las telecomunicaciones.

Madrid, 10 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085898

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

Desde la entrada en vigor de la Ley 17/1999, de 18 
de mayo, de Régimen del Personal de las Fuerzas 
Armadas, no existe la figura de Oficial Superior.

El número de oficiales, oficiales generales, subofi-
ciales mayores y suboficiales, en los ejércitos es el 
siguiente:

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085903

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

El número de soldados y marineros, a 1 de septiem-
bre de 2006, es de 75.337.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085904

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

A 1 de septiembre de 2006, el número de militares 
en activo es el siguiente:

Ejército de Tierra: 78.180
Armada: 19.345
Ejército del Aire: 21.040
Cuerpos Comunes de las FAS: 3.564

En la misma fecha, los alumnos en formación son:

Ejército de Tierra: 424
Armada: 164
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Ejército del Aire: 141
Cuerpos Comunes de las FAS: 49

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085906

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

No existe déficit de Suboficiales en las Fuerzas 
Armadas.

La plantilla máxima autorizada, para cuadros de 
mando, es de 48.000 efectivos de los que 27.414 corres-
ponden a Suboficiales.

A fecha 1 de septiembre de 2006, el número de Sub-
oficiales es de 28.034 (incluyendo los efectivos corres-
pondientes a los Cuerpos Comunes de las FAS).

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085913

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

De los datos publicados por la encuesta Movimien-
tos Turísticos en Fronteras (FRONTUR) se obtiene 
que, en los siete primeros meses del año 2006, las seis 
principales Comunidades Autónomas receptoras de 
turistas internacionales acapararon el 90% del total de 
las llegadas del período (33.253.251). El Principado de 
Asturias se situó, en este período acumulado, en la 
posición número catorce de las diecisiete existentes, 
con un número de llegadas de 110.362 y un peso del 
0,3%. Estos datos reflejan la escasa importancia que el 
turismo extranjero tiene en esta Comunidad y lo poco 
que representa una disminución en el mes de julio del 
5,4%.

Resulta necesario destacar que el número de llega-
das se incrementó de manera notable en 2005, con un 
crecimiento del 3 8,6% respecto del año anterior, lo que 

puede incidir en que el dato muestre una gran variabili-
dad.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085914

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Turespaña ha suscrito dos convenios de promoción 
turística con el Principado de Asturias al objeto de pro-
mocionar el Principado internacionalmente.

Estos convenios son los siguientes:

— Acción conjunta con las Comunidades Autóno-
mas del «Camino de Santiago».

El 26 de enero de 2006 se firmó el plan anual de 
actuación 2006 para el desarrollo y promoción turísti-
co-cultural del Camino de Santiago. El importe de esta 
acción publicitaria es para 2006, igual que en 2005, de 
901.518,16 €, cofinanciados al 50% entre Turespaña y 
las Comunidades Autónomas del Camino de Santiago, 
entre las que se encuentra el Principado de Asturias.

— Acción publicitaria para la promoción de la 
marca «España Verde».

Con fecha de 26 de enero de 2006, se firmó el undé-
cimo protocolo adicional para el desarrollo turístico de 
las Comunidades Autónomas de la marca «España 
Verde», entre las que se encuentra el Principado de 
Asturias.

La aportación de Turespaña a esta acción promocio-
nal es de 800.000 €.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085931

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

Se adjunta cuadro con la información solicitada por 
Su Señoría.

Las cifras definitivas de nacimientos, están clasifi-
cadas por lugar de residencia y las provisionales, por 
lugar de inscripción.

A partir del año 2002, los cálculos se han realizado 
con cifras de población estimadas y, por tanto, suscep-
tibles de ser revisadas.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085948

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, según los datos que constan en 
el Registro Central para la Protección de las Víctimas 
de la Violencia Doméstica, el número de varones no 
españoles (sin acreditación de su situación en nuestro 
país: residentes, turistas, etc.) condenados por malos 
tratos en el Principado de Asturias en el año 2005, ha 
sido de 72.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085958

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El carácter distintivo del Plan Integral de Calidad 
Turística es su carácter integral, ya que el término cali-
dad es aplicable al conjunto de las actividades turísti-
cas, de modo que el Plan tiene un carácter comprensivo 
de todos los sectores y de todos los factores que inte-
gran el producto turístico, de forma que pueda orientar 
las acciones y decisiones del sector público, y servir de 
marco de referencia del sector privado.

En este sentido, las inversiones realizadas en mate-
ria turística en la Comunidad Autónoma del Principado 
de Asturias durante los años 2004 y 2005 fueron las 
siguientes:

Se detallan a continuación los planes llevados a 
cabo en el Principado de Asturias durante los años 2004 
y 2005:
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Concretamente, la inversión realizada por la Secreta-
ría General de Turismo para estos años es la siguiente:

Dentro de la Política de Calidad que se lleva a cabo 
desde la Secretaría General de Turismo, se facilita asis-
tencia técnica a aquellos establecimientos interesados 
en certificarse por una norma UNE 182.001:2005 o por 
una Norma «Q» de Calidad Turística.

Según los datos que se encuentran en la Secretaría 
General de Turismo, en el Principado de Asturias exis-
ten 91 empresas certificadas, divididas por subsectores 
de la siguiente manera:

25 Agencias de viajes
13 Alojamientos de pequeñas dimensiones
 1 Camping
 5 Casas rurales
 2 Espacios naturales protegidos
20 Hoteles y apartamentos turísticos
 4 Oficinas de información turística
 3 Playas
18 Restaurantes

Asimismo, dentro de la misma política de Calidad, 
en Asturias se está implantando el Sistema Integral de 
Calidad Turística en Destinos (SICTED) en los siguien-
tes destinos: Cudillero, Gijón, Llanes, Ribadesella y 
Montaña Minera Asturiana.

Por otro lado, dentro de la iniciativa para la moder-
nización de destinos turísticos maduros, se han aproba-
do los siguientes proyectos en Asturias para ser benefi-
ciarios de las líneas FOMIT por un importe total de 
2.134.690,20 €:

Madrid, 17 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086018

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

La inversión ejecutada a 30 de junio de 2006 en el 
aeropuerto de Zaragoza era de 4.692.121 euros.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086019

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica (GP).
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Respuesta:

El grado de ejecución presupuestaria en términos de 

obligaciones reconocidas desglosado por proyectos de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2006, en la 
provincia de Zaragoza, por la Sociedad Aguas de la 
Cuenca del Ebro, S.A., es el siguiente (datos en miles 
de euros):

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086023

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

A 30 de junio de 2006, no se había ejecutado ningu-
na cantidad de la inversión a que se refiere Su Señoría.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086024

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/086025

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

En el Anexo de Distribución Regionalizada de 
Inversiones de los Presupuestos Generales del Estado 
de cada ejercicio, se incluyen las inversiones a realizar 
por las Sociedades Mercantiles Estatales, las Fundacio-
nes Públicas, las Entidades Públicas y otros organismos 
públicos.

En el caso de SEPI, esta información procede del 
programa de Actuación Plurianual. Este Programa 
incorpora la proyección de inversiones a realizar en 
el ámbito de SEPI en cinco ejercicios, incluido el 
correspondiente a los Presupuestos del ejercicio de 
referencia.

Dado que SEPI no dispone de centros de trabajo, ni 
de instalaciones propias en ninguna provincia, salvo su 
sede central en Madrid, las inversiones que figuran en 
dicho Anexo de Distribución Regionalizada de Inver-
siones de los Presupuestos Generales del Estado, 
corresponden a las realizadas en sus respectivos centros 
o instalaciones por sus empresas participadas.

Ejecución de inversiones de SEPI en Zaragoza en 
2006.

El Anexo de Distribución Regionalizada de Inver-
siones de los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2006, recogía unas inversiones a realizar en el 
ámbito de la Sociedad Estatal de Participaciones Indus-
triales y en la provincia de Zaragoza, por importe de 
32.000 euros.

Dicha cantidad correspondía a inversiones en insta-
laciones, utillaje y mobiliario a realizar por SODIAR 
(sociedad participada en un 51% por SEPIDES, socie-
dad, a su vez, participada al 100% por SEPI). A 30 de 
junio del 2006, el montante de inversiones realizado 
asciende a 1.000 euros.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086076

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bonàs i Pahisa, Rosa María (GERC).

Respuesta:

La obra de adaptación del nuevo local que albergará 
la oficina de Correos en la población de Santa Perpetua 

de Mogoda (Barcelona), para que pueda ser utilizada 
por personas con movilidad reducida, comenzó cuando 
se concedió la licencia de obras el 21 de diciembre de 
2005 y actualmente está terminada.

Con fecha 19 de julio de 2006, se obtuvo el informe 
técnico municipal favorable preceptivo para el inicio de 
la actividad, estando previsto que el traslado a dicho 
local se efectúe a finales del mes de octubre.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086124

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lara Carbó, Teresa de (GP).

Respuesta:

Contrariamente a lo que parece deducirse de los 
términos en los que Su Señoría plantea la pregunta, la 
Ministra de Medio Ambiente da extraordinaria impor-
tancia a sus comparecencias en el Congreso. En el caso 
concreto de los incendios forestales acaecidos en Gali-
cia el pasado mes de agosto, el mismo día 9 de agosto 
se solicitó la comparecencia de la Ministra ante la 
Comisión de Medio Ambiente del Congreso «para rea-
lizar un balance de las actuaciones del Ministerio de 
Medio Ambiente en la prevención y lucha contra los 
incendios forestales en 2006». Dicha comparecencia ha 
sido fijada para este mes de octubre.

Por su parte, los grupos parlamentarios han realiza-
do en el Pleno del día 13 de septiembre dos preguntas a 
la Ministra sobre la evolución de los incendios foresta-
les en España y sobre la coordinación en las labores de 
extinción. Por último, el 20 de septiembre la Ministra 
respondió a una interpelación urgente de su Grupo Par-
lamentario, relativa a los incendios ocurridos en Gali-
cia.

Lo expuesto demuestra que no sólo es interés de los 
grupos parlamentarios sino del Gobierno mantener 
debidamente informada a la Cámara sobre estos asun-
tos y promover el necesario debate.

Madrid, 9 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/086153

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

Los Buques Anfibios «Galicia» y «Pizarro» y el 
Buque de Aprovisionamiento «Patiño» llevan como 
escolta a la Fragata «Almirante Juan de Borbón».

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086159

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

El Ministerio de Defensa no tiene constancia de que 
se haya producido ningún ataque a la Base de Herat en 
la semana del 2 al 10 de septiembre de 2006

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086186

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arias Cañete, Miguel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se remite 
anexo en el que figuran los importes de créditos inicia-
les asignados en los Anexos de Inversiones Reales (dis-
tribución orgánica) que acompañan a los Presupuestos 
Generales del Estado de los años 2005 y 2006 a los 
programas de gasto 4538 «Creación de infraestructura 
de carreteras» y 453 C «Conservación y explotación de 
carreteras», con detalle de Comunidad Autónoma y 
proyecto, así como los aumentos y disminuciones de 
los créditos del año 2006 respecto de los del año 2005.

Hay que indicar que no existe reducción global de 
los créditos destinados a carreteras en el año 2006 res-
pecto del año 2005. En el caso de que Su Señoría se 

refiera a diferencias en el grado de ejecución, se señala 
que hasta que no concluye el año los datos no son signi-
ficativos, teniendo en cuenta además que la ejecución 
del capítulo 6 del presupuesto suele concentrarse en el 
último trimestre del año.

Por otra parte, debe tenerse en cuenta, en el caso de 
reducciones de créditos respecto a 2005, el carácter 
plurianual de este tipo de proyectos.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/086187

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arias Cañete, Miguel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se remite 
anexo en el que figuran los importes de créditos inicia-
les asignados en los Anexos de Inversiones Reales (dis-
tribución orgánica) que acompañan a los Presupuestos 
Generales del Estado de los años 2005 y 2006 al pro-
grama de gasto 453A «Infraestructura del transporte 
ferroviario», con detalle de Comunidad Autónoma y 
proyecto, así como los aumentos y disminuciones de 
los créditos del año 2006 respecto de los del año 2005.

Hay que indicar que no existe disminución global 
de los créditos destinados a infraestructuras del trans-
porte ferroviario en el año 2006 respecto del año 
2005. En el caso de que Su Señoría se refiera a dife-
rencias en el grado de ejecución, se señala que hasta 
que no concluye el año los datos no son significativos, 
teniendo en cuenta además que la ejecución del capí-
tulo 6 del presupuesto suele concentrarse en el último 
trimestre del año.

Por otra parte, debe tenerse en cuenta, en el caso de 
reducciones de créditos respecto a 2005, el carácter 
plurianual de este tipo de proyectos.

Madrid, 13 de octubre de 20.06.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.
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184/086222

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIU-ICV).

Respuesta:

Se señala a Su Señoría que la competencia para 
autorizar el nuevo aeródromo de Caudé es autonómica.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086223

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIU-ICV).

Respuesta:

Con fecha 18 de septiembre de 2006 tuvo entrada en 
el Ministerio de Fomento una propuesta de Plan Direc-
tor elaborada por el Gobierno de Aragón, en relación 
con el aeropuerto de Teruel (Caudé), a fin de que la 
Comisión Interministerial entre Defensa y Fomento 
emita el preceptivo informe, tal como establece el 
artículo 9.2 de la Ley 21/2003, de Seguridad Aérea, 
para los aeropuertos de competencia autonómica.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086234

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez Ramos, Aurelio Antonio (GP).

Respuesta:

En anexo adjunto se contienen los listados de ejecu-
ción de inversiones en la provincia de Cádiz, de la 
Dirección General de Costas para los ejercicios 1997 a 
2004. Sobre la ejecución del ejercicio de 1996, el pre-
supuesto fue cerrado por el Ministerio de Fomento, que 
durante el año 1996 gestionó los créditos de la Direc-
ción General de Costas.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/086261

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lanzuela Marina, Santiago (GP).

Respuesta:

A continuación se facilita el grado de ejecución pre-
supuestaria en términos de obligaciones reconocidas, 
durante 2006, hasta el 30 de junio, de las inversiones 
previstas en la provincia de Teruel por la Sociedad 
Mercantil Estatal Aguas de la Cuenca del Ebro, S.A. 
(ACESA) (datos en miles de euros):

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.



Congreso 2 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 458

319

184/086264

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lanzuela Marina, Santiago (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución presupuestaria en términos de 
obligaciones reconocidas, durante 2006, hasta el 30 de 
junio, de las inversiones previstas en la provincia de Teruel 
por la Sociedad Mercantil Estatal Seiasa del Nordeste, es el 
que se indican a continuación (datos en miles de euros):

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086316

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fuentes González, María Isabel (GS).

Respuesta:

Como consecuencia de la escasez de capturas en el 
Cantábrico, concretamente en la zona CIEM VIII, 
durante la Costera de la Anchoa, el Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación empezó, desde el mes de 
junio de 2006, a mantener reuniones con el sector y 
organismos competentes en la materia, afectados por 
esta coyuntura.

Comunicada a Bruselas esta contingencia, la Comi-
sión acordó el cierre de la pesquería en fecha 22 de julio 
y hasta el 31 de diciembre de 2006. A lo largo de estos 
meses se han seguido manteniendo reuniones con los 
representantes de las Cofradías de pescadores afectados 
y con los representantes de las Comunidades Autóno-
mas donde radican los puertos base de los buques que 
faenan en la costera de la anchoa.

Se señala que el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, una vez consultado el sector y organis-
mos competentes, está elaborando dos órdenes para 
indemnizar a los armadores y tripulantes de los buques 

que han paralizado su actividad en la pesquería de la 
anchoa.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086403

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

La ejecución, en términos de obligaciones reconoci-
das, del proyecto citado en la iniciativa de referencia, a 
30 de junio de 2006, para la provincia de Huesca, fue de 
472,44 euros.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086415

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pintado Barbanoj, Ángel (GP).
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Respuesta:

El grado de ejecución presupuestaria en términos de 
obligaciones reconocidas, durante 2006, hasta el 30 de 

junio, de las inversiones previstas en la provincia de 
Huesca por la Sociedad Mercantil Estatal Aguas de la 
Cuenca del Ebro, S.A. (ACESA), son los que se indi-
can a continuación (datos en miles de euros):

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086421

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

Del importe consignado para la provincia de 
Huesca en los Presupuestos Generales del Estado 
aprobados para el ejercicio 2006, para la rehabilita-
ción de la antigua sede del Banco de España en 
Huesca, a 30 de junio, se ha ejecutado el 18,6%, des-
tinado a honorarios de arquitecto para dichas obras 
de rehabilitación.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086507

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).

Respuesta:

Los gastos originados por la participación de las 
Fuerzas Armadas en operaciones de mantenimiento de 
la paz con cargo al concepto 228 durante el año 2006, 
hasta el 10 de septiembre, desglosados por operación, 
son los que se detallan a continuación:

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086508

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).
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Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086512

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución del presupuesto del EMAD, a 
30 de junio de 2006, por programas y capítulos es el 
siguiente:

Las modificaciones por transferencias, incorpora-
ciones, generaciones u otras causas, de los créditos en 
el presupuesto del EMAD a la fecha indicada, son las 
siguientes:

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086513

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución del presupuesto del Ejército 
de Tierra, a 30 de junio de 2006, por programas y capí-
tulos es el siguiente:

Respuesta:

Los gastos originados por la participación de las 
Fuerzas Armadas en operaciones de mantenimiento 

de la paz con cargo al concepto 228, desglosados por 

operación y año, son los que se detallan a continua-

ción:
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Las modificaciones por transferencias, incorpora-

ciones, generaciones u otras causas de los créditos en el 

presupuesto del Ejército de Tierra a la fecha indicada 

son las siguientes:

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086514

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución del presupuesto de la Geren-

cia de Infraestructura y Equipamiento de la Defensa, a 

30 de junio de 2006, por programas y capítulos, es el 

siguiente:

Las modificaciones por transferencias, incorpora-
ciones, generaciones u otras causas, de los créditos a la 
fecha indicada han sido, para el Capítulo 6, de 
39.392.766,89 euros.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086515

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución del presupuesto de los Orga-
nismos Autónomos del Ministerio de Defensa, a 30 de 
junio de 2006, por programas y capítulos, es el 
siguiente:
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Las modificaciones por transferencias, incorpora-

ciones, generaciones u otras causas, de los créditos en 

el presupuesto de los Organismos Autónomos, a la 

fecha indicada, son las siguientes:

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086517

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).

Respuesta:

Los ingresos del Instituto Nacional de Técnica 

Aeroespacial (INTA), referidos a 30 de junio de 2006 

ascienden, para los Capítulos 3, 4, 5, 6, 7 y 8, a 

40.638.096,79 euros.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086518

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución del presupuesto del órgano 

Central sin EMAD, en términos de obligaciones reco-

nocidas, a 1 de julio de 2006, por programas y capítu-

los, es el siguiente:

Las modificaciones por transferencias, incorpora-

ciones, generaciones u otras causas, de los créditos en 

el presupuesto del Órgano Central sin EMAD, a la 

fecha indicada, son las siguientes:

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086519

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución del Presupuesto del Ministe-

rio de Defensa, a 30 de junio de 2006, por programas y 

capítulos, es el siguiente:
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Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086520

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oltra Torres, María Asunción (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución del presupuesto de la Armada, 

a 30 de junio de 2006, por programas y capítulos, es el 

siguiente:

Las modificaciones por transferencias, incorpora-
ciones, generaciones u otras causas, de los créditos en 
el presupuesto de la Armada a la fecha indicada, son las 
siguientes:

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086780

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La entrada en vigor de la Ley 6/1997, de 14 de 
abril, de Organización y Funcionamiento de la Admi-
nistración General del Estado y Reales Decretos pos-
teriores de desarrollo de la misma, determinaron la 
integración de los servicios territoriales de los dife-
rentes Ministerios en las Delegaciones del Gobierno y 
la incorporación de sus dotaciones presupuestarias al 
Ministerio de Administraciones Públicas a partir del 
ejercicio 1998. Por ello, el Ministerio de Sanidad y 
Consumo no ha realizado ninguna licitación en el 
Principado de Asturias entre abril de 2004 y el 30 de 
junio de 2006.

No obstante, con cargo al presupuesto de gastos del 
Ministerio hay un Convenio firmado con el Principado 
de Asturias para la financiación del Plan Director del 
Hospital Universitario Central de Asturias, con las 
siguientes anualidades:
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Madrid, 10 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086862

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Coello Fernández-Trujillo, María Mercedes 
(GS).

Respuesta:

La Dirección General de la Inspección de Trabajo y 
Seguridad Social ha acordado recientemente con la 
Tesorería de la Seguridad Social, la instalación en la 
Casa del Mar de la Isla de La Palma, de la Delegación 
Insular de la Inspección Provincial de Trabajo y Seguri-
dad Social de Tenerife.

La Casa del Mar es patrimonio de la Tesorería de la 
Seguridad Social, cuyas oficinas se encuentran ubica-
das en la planta 2.ª de la Casa del Mar, por lo que se va 
a proceder a una redistribución de espacios de dicha 
planta, en la que, una vez realizadas las nuevas compar-
timentaciones, se van a destinar varios despachos para 
ser ocupados por la Inspección de Trabajo.

Las obras de remodelación van a ser realizadas por 
la Tesorería de la Seguridad Social y se comenzarán 
próximamente.

Hasta la finalización de las obras, la Inspección segui-
rá utilizando alguno de los despachos anexos a las ofici-
nas actuales de la Tesorería de la Seguridad Social.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087000

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

A 1 de septiembre de 2006, aún no existían obliga-
ciones reconocidas con cargo a los créditos correspon-
dientes al proyecto citado en la iniciativa de referencia.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087001

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

A 1 de septiembre de 2006, no existían obligaciones 
reconocidas respecto al proyecto que interesa a Su 
Señoría.

Madrid, 11 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/087035

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

Si se incluyen el sector público administrativo y el 

sector público empresarial, las inversiones previstas 

para Illes Balears en el Proyecto de Ley de Presupues-

tos Generales del Estado para 2007 ascienden a 211,58 

millones de euros, lo que representa un incremento del 

15,89 por 100 sobre el presupuesto inicial para 2006 

frente al 13,15 por 100 de crecimiento que experimenta 

la inversión para el conjunto de los entes que integran 

los Presupuestos Generales del Estado para 2007.

La cifra de inversión antes citada, que supone un 

crecimiento superior al global pone de manifiesto la 

priorización realizada en el tratamiento de las inversio-

nes de Illes Balears, teniendo en cuenta las competen-

cias que tiene esa Comunidad Autónoma en materia de 
infraestructuras de transportes terrestres.

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087063

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución presupuestaria en términos de 
obligaciones reconocidas desglosado por proyectos de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2005, en la 
provincia de Álava, por la Sociedad Aguas de la Cuen-
ca del Ebro, S.A., es el siguiente (datos en miles de 
euros):

Madrid, 13 de octubre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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